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Vklopi razum, 
zahtevaj račun
Že nekaj časa je v naši družbi kamen spotike siva ekonomija. Dose-
gala naj bi od osem do deset milijard evrov, javne blagajne pa naj bi 
ob vsaki "sivi" milijardi evrov izgubile 100 milijonov evrov.

Vlada je sredi prejšnjega meseca začela kampanjo proti sivi eko-
nomiji Vklopi razum, zahtevaj račun. Letos bo zanjo namenila 
120 tisoč evrov, prihodnje leto pa predvidoma enkrat več. Njen cilj - 
obseg sive ekonomije naj bi v treh letih prepolovili. Minister za kme-
tijstvo in okolje Dejan Židan si želi, da bi borbo proti sivi ekonomiji 
vsi v Sloveniji razumeli kot skupen projekt, saj nam ta odžira varno 
starost, varno mladost, varen in delujoč zdravstveni sistem. Zato naj 
bi borba proti sivi ekonomiji pomenila boljše življenje v tej državi.

In kdo se lahko bori proti njej? Tisti, ki jih je na obrobju 
družbe vedno več, zagotovo ne, bogatim pa je vseeno tistih 
nekaj evrov »gor ali dol«. Ljudje so vedno in bodo zaobšli 
zakone oziroma si jih bodo razlagali po svoje, še posebej, 
če so ti spisani površno, če ni nadzora in ustreznih kazni. 
Ljudje se bodo skušali izogniti zakonom tudi, kadar vidi-
jo, da to lahko nekaznovano počnejo tudi tisti z debelimi 
denarnicami. Večina si pač želi zagotoviti dobrino, storitev 
po najnižji možni ceni. Če si ponudbe »za račun« na trgu ne 
morejo privoščiti, iščejo izvajalce storitev, ki to opravijo brez 
dokazila o plačilu, ker so navadno (pogosto tudi le navide-
zno) cenejše. Ko si tudi ponudbe sive ekonomije ne morejo 
več privoščiti, vzamejo zakone v svoje roke. Kako, med dru-

gim dokazujejo prispevki v črnih kronikah. 

Za spremembe, sploh če udarijo po žepu, za večino ni nikoli pravi 
čas. Zato pritrjujem tistim, ki pravijo, da je nekje vendar treba zače-
ti. Se pa sprašujem o poti, ki smo jo pri tem ubrali, in če drugačni 
ukrepi proti sivi ekonomiji ne bi bili bolj učinkoviti, pa manj boleči. 
Predvsem pa menim, kar čivkajo že vrabci, da bi vlada lahko več 
energije in inovativnosti, ki ju porabi za to, da svojim državljanom 
(navadnim, ne bogatim) še kaj pobere, preusmerila v skrb za 
oživljanje gospodarstva, kar bi prineslo nova delovna mesta, višje 
dohodke, bolj prijazno življenje. Lahko bi omogočila občutnejše 
olajšave v vlaganja, nakup novih strojev …, lahko bi poskrbela, da 
se zakrpajo luknjasti zakoni, ki omogočajo krajo, da se odvzame 
neupravičeno pridobljeno premoženje, da se zamenjajo tisti, ki so 
v državnih službah zavestno ali s figo v žepu podpirali razkrajanje 
sistema …, da bi tudi mali ljudje končno videli, da demokracija ni 
polepšan fevdalni sistem, v katerem princi in kmetje živijo vsaksebi 
in kjer vatli na sodiščih ne merijo debeline denarnic, ampak grehe.

Najbrž potem zavedanja o lastni domovini, nacionalni ponos ne 
bi iskali več ponoči z lučjo. Najbrž bi družno znali tudi skozi krizo. 
Najbrž potem tudi zakon o nepremičninah, ki ga poznajo po svetu, 
ne bi dvigoval toliko prahu.

Za zmanjšanje sive ekonomije za to ne bo dovolj TV oglas in plaka-
ti ob cesti. Dokler ne bomo imeli ljudje občutek, da je država do nas 
enaka, da približno vsem enako daje in jemlje, da je naša, nadležna 
sicer, a skrbna varovalka, bo siva ekonomija cvetela naprej.

Šele ko bomo resnično začutili, da nam vsak račun prinaša boljše 
življenje, bo projekt postal skupen projekt vlade in državljanov. 
Takrat tudi inšpektorjem ne bo treba stati pred nakupovalnimi cen-
tri in preverjati mimoidočih. 
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Priloga zdravje 
in narava
strani: 13 - 16

Častni ambasadorji so podpisali sporazum 
o sodelovanju: Darko Menih, Bojan Kontič, 
Brigita Kropušek Ranzinger, Janko Kopušar.

Ravnateljica osnovne 
šole Livada Tatjana 
Zafošnik Kanduti, 
Drago Seme in Franc 
Žerdin so prižgali 
svečke.

Na poslovanje Gorenja v prvih devetih mesecih letošnjega leta so poleg splošne krize in selitve proizvodnje 
negativno vplivali tudi nekateri enkratni dogodki, ki niso povezani z rednim poslovanjem. Med drugim so 
to slabitve, ki so povezane z odprodajo podjetij za proizvodnjo pohištva, ter slabitve nekaterih finančnih 
naložb. Slabo so na poslovanje vplivale tudi tečajne razlike, še posebej gibanje ruskega rublja, švedske 
krone in avstralskega dolarja. Ne glede na zahtevno poslovanje letos pa zrejo v prihajajoče leto bolj 
optimistično. 
Ocenjujejo, da bodo imele selitve pomembne pozitivne učinke na poslovanje v prihodnje. Računajo pa tudi, 
da bodo še v tem letu sklenili drugo dokapitalizacijo. S pridobljenim dodatnim kapitalom bodo utrdili svoje 
razvojne sposobnosti in finančni položaj.

Velenje, 18. novembra – Častni ambasadorji Centra 
medgeneracijskega učenja Šaleške doline so v pone-
deljek opoldne v vili Bianca podpisali sporazum o 
sodelovanju. Na sliki Darko Menih, župan Šoštanja, 
Bojan Kontič župan Mestne občine Velenje, Brigita 
Kropušek Ranzinger, direktorica AZ Ljudska univer-

za Velenje in Janko Kopušar, župan Šmartnega ob 
Paki.  Center bo skozi vsebinsko pestre dejavnosti 
povezoval generacije pri izmenjavi znanj in izkušenj 
v obojestransko korist. 

n mkp

Gorenje začenja dokapitalizacijo

Center medgeneracijskega učenja

Počastili dan 
žrtev prometnih 
nesreč

18. november, dan žrtev prome-
tnih nesreče tradicionalno obele-
žuje tudi Svet za preventivo in 
vzgojo v cestnem prometu Mestne 
občine Velenje. S simboličnim pri-
žigom svečke se spomnijo vseh, 
ki so izgubili življenja v prometu, 
svečke pa so seveda tudi v opomin 
vsem udeležencem v prometu, da 
bi bili bolj previdni.                 n mz
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Župan mesta Vienne obiskal Velenje
Velenje, 14. november – Župan Mestne občine Velenje Bojan Kon-

tič je sprejel župana francoskega mesta Vienne Jacquesa Remillerja. 
Oba sta ugotovila, da je sodelovanje dobro, posebej v kulturi, da pa 
bi ga bilo smotrno še nadgraditi. Tako bi lahko opravili izmenjavo 
zaposlenih v občinskih upravah ter si pomagali s prenosom dobrih 
praks na tem področju. Bojan Kontič je predlagal, da bi Vienne, 
ki je poznano po največjem jazz festivalu v Evropi, del tega utripa 
ponudilo tudi Velenju. Govorili so tudi o možnostih sodelovanja pri 
mednarodnih projektih, predvsem sodelovanju med mladimi.

n

Dobrodelno TD Topolšica - podeželje
Topolšica – Ljudi, ki potrebujejo vsak mesec pomoč, je veliko, k 

sreči pa je veliko tudi tistih, ki so pripravljeni nekaj storiti, da jim 
pomagajo. Turistično društvo Topolšica – podeželje sodi mednje. 

Včeraj (20. novembra) so stekle kar tri akcije zbiranja pomoči. Do 
srede, 27. novembra, bodo zbirali star papir. Pripeljete ali prinesete 
ga lahko na zbirno mesto pred dom krajanov. Večje količine pridejo 
tudi iskat na dom. Do vključno jutri, 22. novembra, poteka akcija 
zbiranja zamaškov za dveletno Dorotejo iz Skornega, ki je pri petih 
mesecih zbolela za virusnim menigitisom. Ta je pustil hude posledice, 
družini pa povzročil veliko stisko. Do vključno petka, 22. novembra, 
med 16. in 19. uro pa poteka tudi zbiranje hrane z daljšim rokom 
uporabe za pomoč potrebnim v občini Šoštanj.

n mkp

VOC pripravljen na zimo
Celje, 14. novembra – Prejšnji teden smo poročali, da so naši 

koncesionarji na zimo pripravljeni. Tako zatrjujejo tudi v podjetju 
VOC, ki skrbi za prevoznost skoraj 2.000 kilometrov cest (držav-
nih, lokalnih in javnih) na Celjskem in Koroškem. Do marca bo 
za urejanje cestišč skrbelo kar 170 delavcev. Tudi skladišča so že 
založena za prve potrebe z 20.000 tonami peska in 10.000 tonami 
soli. Nenehno bodo imeli v pripravljenosti 75 tovornih vozil, ki so 
opremljena s snežnimi plugi in avtomatskimi oziroma vlečnimi 
posipalci, 5 specialnih vozil Unimog s snežnimi plugi in posipalci 
ter 38 traktorjev z isto opremo. Pluženja se bodo lotili takoj, ko bo 
na cestah od 10 do 15 centimetrov snega, posipavanja pa tudi ob 
napovedani poledici, obljubljajo.

n mkp

Del sanacije morda še letos?
Šmartno ob Paki – V občini Šmartno ob Paki so upali, da se bodo 

letos poleg sanacije struge in brežin reke Pake v Paški vasi lotili tudi  
odpravljanja posledic poplav iz leta 2010 v spodnjem delu Rečice 
ob Paki. 

Ministrstvo za okolje in prostor je namreč lokalni skupnosti obljubi-
lo ureditev struge reke Pake od izliva v reko Savinjo do brvi v Rečici 
ob Paki, ki je bila poškodovana v lanskih poplavah. Poleg tega je tu 
že močna zajeda, ki ogroža lokalno cesto. Po rebalansu državnega 
proračuna je projekt izpadel iz programa. Na pogovorih pri pristoj-
nih na državi v minulih dneh je vodstvo lokalne skupnosti znova 
slišalo obljubo, da naj bi se ureditve lotili prihodnje leto. Ker pa je 
poškodba, ki ogroža lokalno cesto in brv, precejšnja, si sedaj v občini 
prizadevajo, da bi se sanacije najbolj perečih poškodb lotili še letos. 
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Zlata diploma za Polovšaka
Šmartno ob Paki – Čebelarsko društvo Šmartno ob Paki je po šte-

vilu članov eno manjših tovrstnih društev v Sloveniji. So pa njegovi 
člani zelo marljivi in uspešni. 

Član društva Peter Polovšak z Malega Vrha je na nedavnem 14. 
mednarodnem izboru prejel zlato diplomo za akacijev med, letnik 
2013. Osvojil je 29 točk od 32 možnih in s tem za točko zgrešil 
uvrstitev na državno tekmovanje. 

Polovšak je povedal, da je to velika nagrada in spodbuda za vsa-
kega čebelarja. V hladnih jesenskih in zimskih dnevih se bo še bolj 
zavzeto pripravljal na novo čebelarsko letino. Svoje čebelje družine 
je prvič peljal na pašo spomladi letos, pred tem pa je že imel izkušnje 
s cvetličnim, gozdnim in kostanjevim medom. Ker je želel poskusiti 
še več, je čebele odpeljal na pašo v Lendavo, kjer je bujno cvetela 
akacija. Trud se mu je obrestoval. 

n

Tudi o proračunu 2014
Šmartno ob Paki – V ponedeljek, 25. novembra, se bodo šmarški 

svetniki sešli na predzadnji seji v tem letu.  Med predvidenimi 10 
točkami dnevnega reda izstopata predvsem dve, in sicer predlog 
odloka o občinskem proračunu za prihodnje leto, ki naj bi bil »težak« 
5,3 milijona evrov, ter strategija razvoja športa v lokalni skupnosti. 

Sejo bodo v občinski sejni sobi začeli ob 18. uri.
n Tp

Želja nekaterih opozicijskih strank se ni uresničila. Evropa nam ni 
poslala trojke, iz Bruslja smo dobili celo štirico. Tako so namreč ocenili 
naš proračun in program za obrzdanje krize. Najpomembnejša akta, 
proračun in zakon o nepremičninah, smo dobili dobesedno čez noč, 
kar seveda ne pomeni, da na hitro. Sprejeti akti in ukrepi so zadovoljili 
Evropo, ki očitno nekoliko izgublja svojo strogost, a na obrazih ljudi 
pretiranega zadovoljstva ni. Nov zakon mnogim ne prinaša nič kaj 
dobrega. Čeprav so še vedno tudi taki, ki menijo, da je vendarle bolje, 
da si zakone pišemo sami, kot da nam bi jih kdo drug. Mnogi se seveda 
tudi strinjajo s kritikami, da ni dobro, da država svojim državljanom le 
zateguje pas. Vsekakor bo treba zavihteti bič tudi nad gospodarstvom. 
Ne, da bi ga kaznovali, ampak pognali naprej. Po mnenju nekaterih bi 
bil ustrezen ukrep tudi tak, da bi zamenjali ministra za gospodarstvo. 
Pa bi tako naša regija izgubili še tistega ministra, ki ga imamo, Stanka 
Stepišnika. 

Naše gospodarstvo je res še v težavah, državo nekako rešuje le še izvoz, 
ki pa se s tradicionalnih trgov tudi mora vse bolj ozirati na nova. Še 
vedno pa izredno veliko raznih družb končuje v stečaju. Na našem 
območju smo bili priča tudi dvema manj običajnima stečajema. V 
Preboldu je šel v stečaj dom upokojencev oziroma najemnik tega doma, 
v Celju se s tako težavo srečuje dijaški dom. Upokojenci, ki domujejo 
v »svojem« domu v Preboldu, teh težav naj ne bi čutili, za dijake še ne 
vedo, kako se bo izteklo. Ta dom je bil za srednješolce iz celotne celjske 
regije nekoč zelo potreben in pomemben. Še posebno takrat, ko je bila 
večina tovrstnih šol v Celju; prometne povezave pa tudi tako slabe, da so 
mladi morali stanovati v tem kraju šolanja. Potem so nastajale srednje 
šole tudi drugod, vse več je bilo tudi osebnih avtomobilov in vse manj 

mladih se je odločalo za bivanje v dijaškem domu. Ob pomanjkanju 
mladih pa so se 'razmnožile' druge težave.

O težavah so zadnji čas veliko govorili tudi turistični delavci. Kriza je od 
obiska odvrnila veliko gostov, državi pa očitajo, da namenja premalo 
denarja promociji te pomembne gospodarske dejavnosti. O tem so govo-
rili pred časom tudi na turističnem zboru v Podčetrtku, na to opozarjajo 
tudi na združenju naših naravnih zdravilišč. Ta nimajo več sezonskega 
značaja dejavnosti, zato morajo biti 'na preži' vse leto. Treba je iskati 
nova tržišča in nove zanimive dejavnosti

Novo turistično dejavnost, kot smo že pisali v tem tedniku, so začeli 
razvijati v vinorodnih krajih Obsotelja in Kozjanskega. Gre za trženje 
zidanic, v projektu, ki ga izvajajo tudi s pomočjo evropskih sredstev, 
namenjenih za razvoj podeželja, pa sodeluje več lokalnih partnerjev. Cilj 
projekta je, da bi v trženje vključili čim več zidanic, gostom pa omogočili 
najem zidanic kot apartmajev. Pri tem se zgledujejo tudi po sosednji 
Dolenjski in Beli Krajini, kjer je tak način turizma že dokaj razvit. Z 
njimi bodo tudi skupno nastopali na trgu. Za začetek se je v kozjanski 
projekt vključilo že precej vinotočev in lastnikov zidanic, z nastanitvijo 
tudi dve kmetiji, zanimanje pa je še veliko večje. Kako tudi ne, ko pa 
je na tem območju več kot sto zidanic. In precej od teh bi se lahko tudi 
spogledovalo s turizmom.

Zdaj, ko se sicer bliža zimska turistična sezona, pa na Celjski koči, pri-
znanem nizkogorskem smučišču nad Celjem, hitijo urejati novost, ki bo 
za obiskovalce sicer bolj zanimiva poleti. Tu, tudi s pomočjo Evropskega 
kmetijskega sklada za razvoj podeželja, namreč urejajo pustolovski 
park. Z njim bodo popestrili ponudbo za starejše in mlade obiskovalce.

Pa še to: premogovnikov Vladimir Malenković je z zlatoroga presedlal 
na union. Potem ko je nedavno prenehal voditi nadzorni svet Pivovarne 
Laško, zdaj vodi NS ljubljanskega Uniona. Z Gorenjevim Petrom Gro-
znikom sta zamenjala funkciji.
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Presenečenje: ne trojka, štirica
Koalicija slavi, državljani (še) ne - Bo za 
napredek padel ‘naš’ Stanko - Družbe še kar 
‘odtekajo’ - Malenković z zlatoroga na union
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Milena Krstič – Planinc

Velenje, 18. novembra – Zveza 
ljudskih univerz Slovenije je na 
pobudo ministrstva za izobraževa-
nje zasnovala mrežo 28 univerz, 
na katerih so odprli Centre med-
generacijskega učenja. Ena od njih 
je Ljudska univerza Velenje. »Gre 
za centre, v katerih bodo različne 
generacije podajale svoje znanje 
drugim generacijam. Povezovale 
se bodo pri izmenjavi znanj in izku-
šenj v obojestransko korist,« je na 
slavnostnem podpisu sporazuma v 
ponedeljek v vili Bianca poudarila 
direktorica LU Velenje Brigita Kro-
pušek Ranzinger.

Za kaj bo šlo, je bilo simbolno 
čutiti iz pesmi Borisa Kopitarja, ki 
sta jo v uvodu družno zapela otroški 
pevski zbor OŠ Antona Aškerca in 
pevski zbor Društva upokojencev 
Velenje: Bo moj vnuk še pel sloven-
ske pesmi? Odgovor je nedvoumen 
– bo, če ga bomo naučili.

Medgeneracijsko učenje je včasih 
veljalo za osnovni način pridobiva-
nja znanja. Starejši so svoje veščine, 
modrosti, vrednote, norme ... prena-
šali na mlajše. Z vse večjim pome-
nom formalnega izobraževanja in s 
tem strogim ločevanjem generacij 
pa je postajal tudi razkorak med nji-
mi vse bolj izrazit. »Gre pravzaprav 
že za globok kulturni prepad med 
generacijami, ki je povezan z vpra-
šanjem, kdo ima oblast in znanje,« 
pravi Kropušek Ranzingerjeva. 

Centri medgeneracijskega učenja 
bodo generacije povezovali z izme-
njavo znanja in izkušenj v oboje-

stransko korist. Zajete so vse danes 
že splošno uveljavljene generacije: 
veterani (rojeni med 1923 in 1943), 
otroci blaginje (rojeni med 1944 in 
1960), generacija X (rojena med 
1961 in 1980), Y (rojena med 1981 
in 2001) ter generacija Z (rojena od 
2001 naprej).

Častni predstavniki teh v Šaleški 
dolini (vsak center po Sloveniji jim 
ima) pa so štirje. Tomaž Hudomalj, 
športni novinar, zastopa generaci-
jo Y: »To sodelovanje, prepletanje 
je zelo pomembno, saj je tega v 
modernem svetu vse premalo. Pre-
večkrat se dogaja, da mlajši pre-
malo cenijo starejše ali pa imajo 
starejši tak občutek. To pa je dobra 
priložnost, da eden drugemu poka-
žemo, da ni tako, da se znano pogo-

varjati, se razumemo, predvsem pa, 
da znamo znanje prenašati drug 
na drugega.« Urška Stropnik Šonc, 
mladinska ilustratorka, zastopa 
generacijo X: »Medgeneracijsko 
sodelovanje razumem kot 'mi vam 
modrost, vi nam radost'. Gre za 
prelivanje, fluid znanja in modro-

sti. Sama v družini opažam, kako 
dedek in babica predajata znanje 
na svoje vnuke, jaz ju naučim roko-
vanja z mobilnimi telefoni ... za to 
gre.« Bojan Kontič, župan (zastopa 
generacijo blaginje, čeprav je leto 
mlajši): »Pomembno je prepleta-
nje. To v Velenju počnemo že ves 
čas. Imamo preteklost, sedanjost 
in prihodnost in vse troje znamo 
prepletati. Generacije, ki so gradile 
in ustvarjale pogoje za življenje, so 

si pridobile izkušnje, ki jih je modro 
upoštevati pri odločanju o skupni 
prihodnosti. Mladi imajo izobilje 
znanja, pripravljeni so ga deliti 
z generacijami, ki so tega željne. 
Tipični primer je računalniško opi-
smenjevanje starejših.« Karl Drago 
Seme, upokojenec, je predstavnik 

generacije veteranov: »Sodelovanje 
bomo samo še nadaljevali, le da bo 
bolj povezano in strnjeno. Znotraj 
starejših in drugih skupin se pove-
zujemo in pri tem smo pomemben 
člen povezovanja med generacija-
mi. Pomembna se mi zdi pozitivna 
naravnanost in koraki, ki bodo vodi-
li v lepše življenje vseh generacij.«

n

Preplet znanja, izkušenj, modrosti
Šaleška dolina je dobila Center medgeneracijskega učenja – Vsebinsko pestre dejavnosti

V Centru medgeneracijskega učenja je že dvajset partnerjev. Predstavniki so se udeležili 
slovesnosti. 
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Mira Zakošek

Že vse od leta 2007 je bilo spreje-
tih več ukrepov, letošnje leto pa je 
na tem področju prelomno, saj so 
oblikovali podjetniški sklad in na 
seji prejšnji mesec že drugič znižali 
komunalni prispevek. O tem smo se 
pogovarjali z direktorico občinske 
uprave Andrejo Katič.

Katere ukrepe ste torej že sprejeli v 
Mestni občini Velenje za uspešnej-
ši razvoj podjetništva?
»Večje aktivnosti smo začeli v letu 

2007, ko smo podprli ter sofinanci-
rali delovanje podjetniškega inkuba-
torja SAŠA, ki naj bi mladim podje-
tjem pomagal pri njihovih začetkih 
v podjetništvu. Preko inkubatorja 
je bilo ustanovljenih več kot 20 
podjetij. Pridobili smo nepovratna 
sredstva in jih namenili za nakup in 
obnovo prostorov. Poslovna cona 
Rudarski dom obsega okoli 2.300 
m2. Trenutno tam delu deluje že 
9 mladih in inovativnih podjetij, ki 
zaposlujejo skupaj več kot 40 ljudi. 
Te prostore oddajamo po ugodni 
najemnini.

Letos smo se odločili, da bomo 
podjetnike spodbujali še bolj nepo-
sredno. Odlok o spodbujanju podje-
tništva omogoča občini konkretno 
spodbujanje naložb v gospodarstvo. 
Omogoča spodbujanje zagona pod-
jetij, sofinanciranje raznih njihovih 
inovacijskih projektov in promo-
cijskih aktivnosti, sofinanciranje 
ustvarjanja novih delovnih mest 
ter povezovanja podjetij, tudi sub-
vencioniranje najemnin poslovnih 
prostorov. Veliko pozornosti bomo 

namenili spodbujanju razvoja soci-
alnega podjetništva ter projektom, 
pomembnim za razvoj središča 
Velenja.«

Obljubili ste tudi bolj konkuren-
čen komunalni prispevek, ki ste 
ga na zadnji seji sveta tudi znižali. 
Kako ste to dosegli?
»V novem odloku o programu 

opremljanja, ki je osnova za odme-
ro komunalnega prispevka, so upo-
števane vrednosti izgradnje komu-
nalne infrastrukture do vključno 
leta 2013 ter vsi prihodki, ki bodo 
porabljeni za gradnjo infrastrukture 

v okviru tako imenovane kohezi-
je. Program opremljanja temelji 
na novih obračunskih območjih. 
Vrednosti vodovoda in kanalizacije 
smo v odloku poenotili za območje 
celotne občine, razen za območja 
industrijskih in poslovnih con. Sle-
dili smo temu, da je priključitev na 
obstoječo infrastrukturo primerljiva 
z npr. vgradnjo male čistilne napra-
ve s sofinanciranjem ali alternativ-
nimi viri ogrevanja ter njihovim 
vzdrževanjem.«

In kaj to pomeni za komunalni 
prispevek? 
»Višina komunalnega prispevka 

je odvisna od velikosti objekta in 
parcele ter najpomembneje – na 
katero komunalno infrastrukturo 

je objekt priključen. Primerjava kar 
tako po skupni vrednosti ni realna. 
Najlažje je razlike glede višine pri-
spevka predstaviti s konkretnimi 
primeri. Če je investitor v centru 
Velenja gradil v letu 2007, je moral 
plačati komunalni prispevek 13.600 
evrov, po novem bi ga plačal 9.900. 
V Paki je moral leta 2007 plačati 
6.250 evrov, danes bi za isti objekt 
odštel 3.750 evrov. V Tajni so v letu 
2007 plačali 8.400, po novem bi 
6.900 evrov. 

Vsem obstoječim objektom, ki se 
bodo priključevali na novo zgraje-
no infrastrukturo, npr. kanalizacijo, 
bo omogočeno plačilo tudi na več 
obrokov.«

Kaj konkretno to pomeni za tiste, 
ki naj bi vlagali v gospodarstvo v 
tem okolju?
Nižji komunalni prispevek. Kot 

novost so v odloku opredeljena 
tudi območja poslovnih con, kjer 

je vrednost prispevka še nižja kot 
na drugih območjih. 

To je še eden od ukrepov, s kate-
rimi želimo v mestni občini Vele-
nje ustvarjati podjetjem spodbudno 
okolje. Prav tako želimo tovrstne 

objekte združevati v »zaokrožena 
območja«, ki so s stališča urbaniz-
ma, komunikacij in gradnje komu-
nalne infrastrukture sprejemljivejša 
za prostor. Če pa bo inve-
stitor želel graditi zunaj 
teh con (v poštev pri-
dejo glede na danost 
prostora predvsem 
dozidave k obstoje-
čim gospodarskim 
objektom), pa bo 
lahko kandidiral 
tudi za sredstva, 
namenjena spodbuja-
nju podjetništva, in prido-
bil sredstva za sofinanciranje 
komunalnega prispevka.«

Ste lahko bolj konkretni?
»Poglejmo primer naložne v novo 

opredeljeni poslovni coni. Za velik 
gospodarskoupravni objekt bi inve-
stitor v letu 2007 plačal prispevek 
v višini recimo 650.000 evrov, po 
spremembah v letu 2012 bi za 
enak objekt odštel 490.000 in po 
novem bi plačal le 280.000 evrov. 

Za poslovno skladiščni objekt bi 
v letu 2007 plačal 30.000 evrov, 
v letu 2012 27.000 in po zadnjih 
spremembah 17.500 evrov. Prispe-
vek se še zniža, če (kar je v večini 
primerov) industrijski objekt ni 
priključen na toplovod. Za srednje 
velike prostore, ki se lahko upora-
bljajo za poslovno-industrijske ali 
obrtne dejavnosti, bi v letu 2007 

plačali 37.000, po novem odloku 
pa 12.000 evrov.«

Prve ukrepe ste sprejeli na začetku 
letošnjega leta. Je to kaj vplivalo 
na večji razcvet podjetništva?

»Skladno z odlokom o spod-
bujanju podjetništva 

smo konec avgu-
sta objavi l i 

prvi razpis, 
na katerega 
so se lahko 
p r i j a v i l i 
samostojni 
podjetniki 

posamezniki 
in mikro, mala 

ter srednje velika 
podjetja. Razpisali smo 

sredstva v višini 50.000 evrov za 
sofinanciranje naložb v gospo-
darstvo v mestni občini Velenje. 
Razpis se je zaključil 23. septem-
bra, prijavilo se je 7 prijaviteljev, 
od katerih eden žal ni izpolnjeval 
razpisnih pogojev. Odobrili smo 
vloge šestim podjetjem v skupni 
višini 42.000 evrov. Podjetja bodo 
z novimi naložbami v letih 2013 

in 2014 zagotovila 12 novih delov-
nih mest. Prav to pa je tudi eden 
od osrednjih ciljev: nova delovna 
mesta. V predlogu proračuna za 
leta 2014 namenjamo za spodbu-
janje podjetništva 200.000 evrov 
sredstev. Želimo, da podjetja, ki že 
delujejo pri nas, ostanejo, obdržijo 
zaposlene oziroma še koga dodatno 
zaposlijo ter se širijo. Prav tako si 
želimo, da bi s temi spodbudami 
privabili še katero podjetje od dru-
god v našo občino in da bi s tem 
zmanjšali stopnjo brezposelnosti.«

Kakšno pa je sploh zanimanje 
podjetnikov za vlaganja v Velenju?
»Večinoma se za investicije zani-

majo domača podjetja, ker potre-
bujejo večje zmogljivosti zaradi pri-
dobljenih poslov. Tujih vlagateljev 
še ni, se pa zelo trudimo, da bi jih 
pridobili – v kratkem bomo izda-
li brošuro, v kateri bodo predsta-
vljene poslovne cone na območju 
naše občine. Z veseljem pomagamo 
vsakomur, ki pokaže interes, saj se 
zavedamo, da so oni tisti, ki zagota-
vljajo (nova) delovna mesta.«

n

Z nižjim komunalnim prispevkom do večjega 
razcveta podjetništva
Mestna občina Velenje je letos sprejela več ukrepov, s katerimi bi 
pomagala pri zagonu podjetništva – Že drugič so znižali komunalni 
prispevek – Prihodnje leto v proračunu v te namene 200 tisoč evrov

Andreja Katič, direktorica ob-
činske uprave Mestne občine 

Velenje

V poslovni coni 
Rudarski dom 
deluje 9 podjetij s 
40 zaposlenimi

Komunalni 
prispevek je tudi 
do 30 odstotkov 
nižji, v poslovnih 
conah celo do več 
kot 50 odstotkov

Prihodnje leto 
v proračunu 
kar 200.000 
za spodbude 
podjetnikom

Plastika Skaza bo 
gradila

Preverili smo informacijo, 
da naj bi se Plastika Skaza 
odpovedala investiciji v Tre-
buši, ker bi morali urediti tam 
tudi krožišče. Po informacijah 
Katičeve ni tako, saj so prejšnji 
teden podali vlogo za izdajo 
odločbe o plačilu komunal-
nega prispevka. Krožišče pa 
zahteva Direkcija RS za ceste, 
saj je Celjska cesta v njihovem 
upravljanju.

Malo 

zanimanja 

za individualno 

gradnjo

Kriza vpliva tudi na vlaganja 

v individualno stanovanjsko 

gradnjo. V zadnjem obdobju 

je novih gradenj zelo 

malo.

Darujmo za Filipine
Ljubljana, Velenje – Po katastrofi , ki jo je povzročil tajfun 

na Filipinih, po vsem svetu in tudi pri nas različne huma-
nitarne organizacije zbirajo prispevke, ki naj bi vsaj delno 
ublažili veliko pomanjkanje tamkajšnjim prebivalcem. 

Rdeči križ Slovenije prosi in poziva vse, ki želijo pomaga-
ti prizadetim ob katastrofalnem tajfunu na Filipinih, da svoj 
prispevek nakažejo s plačilnim obrazcem UPN na TRR 
Rdečega križa Slovenije SI56 03100-1111122296, sklic 
oziroma referenca 00 937053, s pripisom Tajfun Filipini.

V svetovno akcijo zbiranja sredstev za nujno pomoč 
filipinskim otrokom se je vključil tudi Unicef Slovenije. 
Prispevati je mogoče prek spletne strani http://www.unicef.
si/akcija/318 ali z nakazilom prek obrazca UPN z name-
nom Pomagajte filipinskim otrokom ponovno zaživeti. 
Koda namena je CHAR, številka računa SI56 0201 3025 
9875 526, BIC banke prejemnika LJBASI2X, sklic pa SI 
00 41107. 

Pomoč zbira tudi Slovenska karitas. Pomoč lahko naka-
žete na TRR: SI56 02140-0015556761, namen: Filipini, 
sklic: 00 621, koda namena: CHAR, BIC banke: LJBA-
SI2X

Tudi Humanitarno društvo Adra Slovenija sporoča, da 
so se skupaj z ostalimi članicami mednarodne organizacije 
pridružili akciji za pomoč Filipinom 'Adra zbira sredstva 
za pomoč Filipinom' na posebnem bančnem računu pri 
Delavski hranilnici, številka SI56 6100 0000 6150 632, s 
pripisom Donacija.

Na Filipinih pomoč potrebuje preko 9,5 milijona ljudi, 
med katerimi jih je preko 600.000 moralo zapustiti svo-
je domove. Potrebujejo vodo, hrano, zavetišče in druge 
osnovne potrebščine. Posledice tajfuna so katastrofalne 
in primerljive s cunamijem na Šrilanki 2004 in potresom 
na Haitiju v 2010.

n

Prenova strehe in pročelja
Nazarje – V tovarni BSH Hišni aparati Nazarje že nekaj časa izvajajo nekatere 

ukrepe za varčevanje z energijo. Pred nedavnim pa so se lotili  obsežne energetske 
prenove objektov, zgrajenih konec osemdesetih oziroma na začetku devetdesetih 
let prejšnjega stoletja. 

Tako prenavljajo strehe, izvajajo delno zamenjavo stavbnega pohištva in izolirajo 
pročelje objektov. Dela naj bi končali konec tega meseca, njihovo vrednost pa so 
ocenili na blizu 700 tisoč evrov. 

n tp

Dobili odpovedi zaposlitve
Nazarje – Poročali smo že, da je družba Vario 2000, ki je bila še ne tako dolgo 

nazaj bolj znana kot del družbe Gorenje Notranja oprema, od septembra dalje v 
likvidacijskem postopku.  

Po zagotovilih likvidacijske upraviteljice Nataše Britovšek so pred nedavnim 
končali proizvodnjo in ustavili večino strojev. Do sredine prejšnjega tedna je dobilo 
odpoved pogodbe o zaposlitvi zaradi prenehanja delodajalca od 135 zaposlenih 100 
delavcev, prvi že prejšnji mesec. Prve odpravnine naj bi že izplačali, plače in prispev-
ke naj bi plačali redno. Britovškova je še zagotovila, da bodo vsi zaposleni dobili 
izplačane plače v celoti, prav tako regres. Ker gre za prenehanje družbe po postopku 
redne likvidacije, bodo do konca postopka poravnali vse obveznosti do upnikov. 
Britovškova ocenjuje, da bodo postopki končani v prvi polovici prihodnjega leta. 

n tp

Garant Polzela še ni prodan
Stečajni upravitelj družbe Garant Polzela Tomaž Kos med stečajnim postopkom, 

ki poteka od avgusta lani, še ni uspel vnovčiti skoraj nič premoženja, ker prodaja 
še ni stekla, razen zalog gotovih izdelkov. Poplačal je samo nujne stroške, kot so 
plače delavcem, ki so delali popis premoženja in to premoženje varovali. Kos 
sicer načrtuje, da bo premoženje družbe (gre za tovarniški kompleks na Polzeli in 
premično premoženje) prodal do julija 2015. Toda stečajni postopki se vlečejo kot 
jare kače v preštevilnih primerih in več kot očitno je, da stečajniki pogosto niso kos 
nalogi, ki so jo sprejeli. Država to dobro ve, pa vseeno mirno gleda, kaj se ji dogaja.

n

Veleposlanik Srbije  
v Velenju

Velenje, 19. november 2013 – V torek je župan Mestne občine Velenje 
Bojan Kontič sprejel veleposlanika Republike Srbije v Republiki Sloveniji 
Aleksandra Radovanovića. 

Veleposlanik je izpostavil dobro medsebojno sodelovanje med državama, 

župana pa tudi prosil za pomoč pri izobraževanju srbskih kolegov, da se 
bodo ti lahko uspešneje pripravili za črpanje evropskih sredstev. Bojan 
Kontič je povedal, da se s predstavniki uprav srbskih mest Valjevo in Vra-
nje že dogovarjajo, da obiščejo Velenje in se seznanijo z delom projektne 
skupine Mestne občine Velenje, ki uspešno pripravlja prijave na evropske 
razpise in vodi evropske projekte. 

Podžupan Mestne občine Velenje dr. Franc Žerdin pa je veleposlanika 
prosil za pomoč pri vzpostavljanju stikov s politehniko iz Beograda, saj tudi 
v Velenju želijo ustanoviti podobno izobraževalno organizacijo.              n
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Tatjana Podgoršek

Konec prejšnjega meseca je pre-
nehalo obvezno članstvo v Obr-
tno-podjetniški zbornici Slovenije 
(OZS). Napovedi o tem, koliko 
članov bo ta izgubila, so bile zelo 
različne.

Po besedah Branka Meha, ki je 
maja letos prevzel vodenje krovne 
zbornice, je do prejšnjega četrtka 
izstopilo 9.000 članov, kar – po 
njegovem mnenju – ni alarmantno 
število glede na zbornični sistem z 
več kot 50 tisoč člani. »Zaradi sta-
nja v gospodarstvu in v državi je kar 

pričakovano. Za nameček je bilo 
med tistimi, ki so izstopili, veliko 
neplačnikov članarine.« Kot je še 
dejal, se odstotek izstopov (od 18 
do 20 odstotkov) ujema z rezul-
tati referenduma o prostovolj-
nem oziroma obveznem član-
stvu. Meh jemlje prostovoljno 
članstvo kot izziv, ki bo marsikje 
stvari počistil in jih naredil bolj 
transparentne. »Ne nazadnje 
smo postali sedaj bolj vidni tam, 
kjer moramo biti prisotni, zbor-
nica pa znova postaja tisto, kar 
je nekoč že bila.«

Razlogov za izstop člani niso 
navajali. Je pa Meh iz 300 elek-
tronskih sporočil, ki jih je prejel 
po pismu članom pred spremem-
bo, razbral, da je bilo malo takih, 
ki niso bili zadovoljni s krovno 
organizacijo. Na njegovo prese-
nečenje jih je veliko poudarilo, 
da zbornico potrebuje, mora pa 
se ta bolj zavzeto vključiti v reše-
vanje za obrtnike in podjetnike 
ključnih vprašanj, kot je v tem 
trenutku zakon o nepremični-
nah. 

O osipu članstva in z njim 

povezano reorganizacijo OZS bodo 
člani upravnega odbora zbornice 
spregovorili na seji 25. novembra. 
Za zdaj načrtujejo mehko odpušča-
nje, v nadaljevanju pa predvidevajo 
združevanje nekaterih služb. Zapo-
sleni v zborničnem sistemu – meni 
Meh – se bodo morali zavedati, da 
se je položaj močno spremenil in 
da bodo za pomoč članom morali 
delati mnogo mnogo več, kot so 
doslej. Kaj bodo storili na območ-

nih zbornicah, ki so samostojne 
pravne osebe, pa bo odvisno od 
odločitev njihovih organov. 

Na vprašanje, kaj bodo storili, da 
bi obdržali članstvo in morda koga 
od tistih, ki so že izstopili, prepri-
čali, da postane prostovoljni član, 
je Meh odgovoril: »Storitve, ki jih 
obrtniki in podjetniki potrebujejo 
(svetovanje predvsem iz delovno-
pravne zakonodaje, izobraževanje, 
preoblikovanje podjetij) bomo izpo-
polnili.« Med že izvedene ukrepe 
sodi kartica ugodnosti Mozaik 
podjetnih, ki jo še nameravajo nad-
graditi. Večina članov zbornice naj 
bi že ugotovila, da so zgolj z enim 
poslom pri zavarovalnici privarče-
vali celoletno članarino. Ta znaša 
20 evrov na mesec.                    n

»Število izstopov  
ni alarmantno«

Branko Meh: »Veliko članov 
meni, da zbornico potrebujejo, 
kar me navdaja z optimizmom. 

Menim, da scenarij le ne bo 
tako črn kot so napovedovali 

nekateri.«

Iz obrtno-podjetniške in tudi iz tukajšnjih 
območnih zbornic za zdaj izstopilo slabih 20 
odstotkov članov – Postali bolj vidni tam, 
kjer morajo biti

Do minulega 
četrtka je izstopilo 
iz zbornice 
9000 članov. Na 
Območni obrtno-
-podjetniški 
zbornici Velenje jih 
je od več kot 800 
izstopilo blizu 200, 
v mozirski pa od 
450 približno 95. 

»Če nič ne dobim, 
tudi članarine ne 
bom plačeval«

Andrej Jevšenak, samostojni 
podjetnik iz Velenja, se je v raz-
pravah o obveznem oziroma pro-
stovoljnem članstvu oglašal med 
prvimi. Zavzemal se je za slednje-
ga, zato je priložnost za izstop 
iz članstva v tukajšnji območni 
obrtno-podjetniški zbornici takoj 
izkoristil. »Zamera izhaja iz leta 
2004. Ko sem želel rešiti eno od 
težav, si za to na zbornici niso 
vzeli časa, niso bili pripravljeni 
zadeve rešiti. Nekateri kasnejši 
dogodki so me še bolj utrdili v 
prepričanju, da je zbornica samo 
za nekatere, ostali smo drugora-
zredni člani. Če nič ne dobim, 

tudi članarine ne bom plačeval,« 
je komentiral odločitev o izstopu. 

Povedal je, da je želel izstopiti 
že pred 8 leti, a je izvedel, da zara-

di zakonodaje to ni možno, česar 
tudi ni povsem razumel. 

Vrat za sabo v članstvu zbornice 
še ni povsem zaprl. Kajti na zbor-
nici so mu pred leti že pomagali 
urediti določene stvari. V teh kri-
znih časih, ko razmišlja, ali naj 
zapre vrata mizarske delavnice s 
skoraj 100-letno tradicijo, odide 
v tujino ali naj postane »socialni 
podpiranec«, bi mu nasveti, nami-
gi zbornice, stanovskih kolegov 
prišli še kako prav. Pozanimal se 
je že, ali bi se lahko pridružil član-
stvu v sosednjih območno-podje-
tniških zbornicah, a so se naka-
zale druge težave. »V Sloveniji je 
v obrti in podjetništvu nerešenih 
veliko stvari. Tudi pravic. Če so 
izbrisani iskali slednjo v Strasbo-
urgu, zakaj je ne bi še obrtniki?« je 
razmišljal Andrej Jevšenak.

n

Andrej Jevšenak: »Nihče ni 
hotel nič narediti. Potem pa 

vidiš, da nisi nič vreden.«

Tatjana Podgoršek

Elektro Celje Energija (ECE) je 
hčerinsko podjetje delniške družbe 
Elektro Celje, za katerega je leto-
šnje leto jubilejno. »Častitljivih in 
zavidljivih 100 let delovanja ne 
pomeni, da smo zastareli 'old taj-
mer'. Daleč od tega. Kljub starosti 
smo sodobno in dinamično podje-

tje, ki postavlja v ospredje razvoj, 
predvsem pa zadovoljstvo svojih 
kupcev. Na številnih področjih, 
sploh pa po načinu sodelovanja 
in komuniciranja s kupci smo eno 
vodilnih tovrstnih podjetij v državi 
in Evropi,« je povedal mag. Mitja 
Terče, direktor ECE, in dodal, da so 
tretji največji dobavitelj električne 
energije v Sloveniji in eden resnih 

ponudnikov zemeljskega plina ter 
lesnih peletov. Mitju Terčetu smo 
postavili nekaj vprašaj, nanje pa je 
takole odgovoril:

Elektro Celje je delniška družba, 
katere lastnica je država. 
 »Res je. Naša lastnica je država. 

Sistem tvorijo Elektro Celje, ki 
skrbi za varno in zanesljivo oskr-
bo odjemalcev električne energije 

v osrednji Sloveniji – na območju 
Savinjske, Koroške regije ter spo-
dnjega dela Zasavja. Ima v lasti svo-
je distribucijsko omrežje. Njegovo 
hčerinsko podjetje Elektro Celje 
Energija je trgovec z energenti – 
kupujemo energijo na borzah, pri 
proizvajalcih in jo z najnižjimi stro-
ški in najbolj prijazno posredujemo 
uporabnikom v podjetja ali njihove 

domove. Še eno sestrsko podjetje 
pa je bolj proizvodno usmerjeno 
(sončne elektrarne …).«

Uspešni so tisti, ki so korak pred 
konkurenco. Ste med njimi?
»Seveda, saj smo med sedmimi 

ponudniki energentov v državi edi-
ni, ki v času izgube svojih mono-
polnih privilegijev beleži večjo pro-
dajo kot pred tem. Letos rastemo 
pri prodaji električne energije za 25 
odstotkov, za nekajkrat smo pove-
čali prodajo lesnih peletov, na dobri 
poti je prodaja zemeljskega plina. 

To kaže, da imamo razvojne vzvo-
de, da nismo le dobavitelj energije, 
temveč energetsko podjetje. Naš 
adut je tudi sodobna aplikacija za 
pametne telefone, s pomočjo katere 
lahko gospodinjski uporabniki spre-
mljajo svojo porabo, svoje finančno 
stanje, menjujejo »pakete«, ugota-
vljajo, koliko energije porabi kakšna 

naprava v njihovem gospodinjstvu.«
Katere so vaše prednosti pred kon-
kurenco?
»Ugodna cena energentov, kako-

vostna storitev, sodoben način 
komuniciranja z uporabnikom, 
paketna ponudba, ki omogoča 
pridobitev energentov na enem 
mestu. Naša prednost so še pisarne 
v regijah v Krškem, Velenju, Slo-
venj Gradcu, Celje, ki so odprte do 
16. ure. Tudi to, da lahko porab-

niki plačajo položnice na mestnih 
blagajnah in po novem še v vseh 
poslovalnicah Deželne banke, ni 
zanemarljivo dejstvo. S tem smo 
se še bolj približali potrošnikom.«

Konkurenca v ponudbi energentov 
je precejšnja …
»... Razlike med nami pa zelo 

majhne. Na položnici za električ-
no energijo je namreč za slednjo le 
četrtina zneska, vse drugo so fiksni 
stroški, ki jih določi država: DDV, 
omrežnina, prispevki za obnovljive 
vire energije, razni drugi davki. Je 
pa v parlamentu v obravnavi nov 
energetski zakon, ki bo potrošnika 
še dodatno obremenil in s tem še 
zmanjšal delež »energije« na polo-
žnici.«

Se prihodnje leto obetajo pri oskrbi 
z energenti kakšne spremembe?

»Dokaj ugodne cene električne 
energije na borzah v tujini ne napo-
vedujejo podražitev energije. Višje 
zneske na položnicah pa napove-
dujejo že omenjene predlagane 
spremembe energetskega zakona. 
Te uvajajo drugačne metode za 
prispevke za učinkovito rabo ener-
gije, obnovljive vire energij, nam 
trgovcem pa nalagajo potrebo po 
dodatnih učinkih glede učinkovite 
rabe energije, kar naj bi dosegli s 

ceno za energijo. V večini držav, 
ki so posegale na ta trg, se stvari 
niso izšle dobro. Slabih praks v naši 
državi ne bi smeli uvajati.«

Vaša prednost so, zagotavljate, 
pisarne v regijah. Imate jo tudi 
v Velenju. Načrtujete v dolini 
kakšne novosti?
»Poslovalnica v Velenju je naša 

pomembna enota, zato jo želimo 
okrepiti. Poleg Velenja je ena od 
nedavnih novosti možnost pla-
čila položnic brez provizij tudi v 
Šoštanju. Zavzeto razmišljamo o še 
večji prisotnosti. V Velenju je toli-
ko dobrih podjetij, da si zaslužijo 
v svojem lokalnem okolju svojega 
predstavnika. Skratka, v Šaleški 
dolini želimo biti bolj prisotni tudi  
poslovno.«

n

Ne le dobavitelj, tudi energetsko podjetje

Mag. Mitja Terče: »Elektro Celje Energija je kljub zavidljivi 
100-letni starosti moderno in dinamično energetsko podjetje, 

ki na prvo mesto postavlja zadovoljstvo svojih kupcev.«

Elektro Celje Energija tretji največji dobavitelj električne energije in eden od resnih 
ponudnikov zemeljskega plina in peletov – Na položnicah le slaba tretjina energije, ostalo 
fiksni stroški – Korak pred konkurenco 

Elektro Celje 
Energija dobavlja 
električno energijo 
več kot 165 tisoč 
odjemalcem po 
celotni Sloveniji. 
Po velikosti 
se uvršča na 
tretje mesto 
med dobavitelji 
električne energije 
v Sloveniji.

Med nekdanjimi 
regijskimi 
ponudniki 
energentov v 
državi so edini, 
ki v časi izgube 
svojih monopolnih 
privilegijev beleži 
večjo prodajo kot 
pred tem.

Adut podjetja je tudi sodobna aplikacija 
za pametne telefone, s pomočjo katere 
lahko gospodinjski uporabniki spremljajo 
svojo porabo, svoje finančno stanje, 
menjujejo »pakete«, ugotavljajo, koliko 
energije porabi kakšna naprava v 
njihovem gospodinjstvu

Delnice NKBM padle za 99 odstotkov
Maribor, Skoraj 100 tisoč slovenskih vlagateljev ima še vedno v lasti 

delnice NKBM. V javni prodaji so jih vlagatelji leta 2007 kupovali za 
ceno 27 evrov, minuli teden pa je cena delnice upadla na pičlih 16 
centov za delnico. Če preračunamo, to pomeni, da so vlagatelji utrpeli 
že več kot 99-odstotno izgubo. Takratno politično vodstvo  je državlja-
nom ponujalo varno naložbo. Kako varni so prihranki v bankah, pa je 
marsikdo, ki je že dovolj dolgo na tem svetu, lahko izkusil tudi sam.  n

Za prehrano letno slabih 1100 evrov
Ljubljana, Statistični podatki o prehrani kažejo, da znaša povprečni 

letni izdatek za hrano 1096 evrov na člana gospodinjstva. Prebivalec 
Slovenije poje na dan povprečno skoraj 200 gramov moke, manj 
kot pol jabolka, 1,4 decilitra mleka, skoraj 5 gramov masla in skoraj 
4 grame medu,« ugotavlja državni statistični urad. Naslednja velika 
izdatka, ki sta podobna zgornji številki, sta transport in stanovanje z 
vodo, elektriko, plinom ali drugim gorivom.                                     n
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Rotnik in Brešar sta se poravnavala s PWC
Nekdanji direktor Termoelektrarne Šoštanj (Teš) Uroš Rotnik in nek-

danji vodja projekta Teš 6 Bojan Brešar sta se pred Okrožnim sodiščem v 
Ljubljani poravnavala s toženo stranko, revizijsko družbo Pricewaterhou-
seCoopers (PWC). S sklenitvijo poravnave sta se odpovedala odškodnini 
za domnevno povzročeno nematerialno škodo s strani PWC.

PWC je tako v pravdnem postopku potrdil, da poročilo pregleda vodenja 
posameznih poslov v Tešu marca 2011 ni revizija, kot je to določeno po 
mednarodnih revizijskih standardih in zakonu o revidiranju, je danes spo-
ročil Rotnik, ki je skupaj z Brešarjem zahteval 300.000 evrov odškodnine.

Omenjena revizijska družba je prav tako potrdila, da se je končno poro-
čilo pregleda vodenja posameznih poslov v Tešu temeljilo na dokumentih, 
podatkih in intervjujih, kot jih je zagotovil naročnik Holding Slovenske 
elektrarne, ter da stoji za kakovostjo svojega dela, pri tem pa ni nikoli 
dovolila nit podprla kakršnih koli javnih interpretacij končnega poročila.

Rotnik in Brešar sta PWC tožila oktobra leta 2011. Kot je takrat pojasnil 
nekdanji prvi mož Teša, se je v javnosti s sklicevanjem na PWC kot visoko 
strokovno usposobljene, nepristranske in ugledne mednarodne revizijske 
družbe ustvaril vtis in mnenje, da je bilo v času, ko sta z Brešarjem delala 
na projektu šestega bloka, pri njem storjena vrsta nepravilnosti in da obstaja 
celo sum storitve kaznivih dejanj.

Po Rotnikovem mnenju je bila z izdelanim revizijskim poročilom priza-
deta njegova in Brešarjeva osebnostna pravica do dobrega imena in časti. 
Ocenil je tudi, da je poročilo PWC sestavljeno nestrokovno, malomarno, 
pristransko in neobjektivno.

Gorenje ima najboljše računovodsko  
poročilo za leto 2012 

Velenje, Gorenje ima najboljše računovodsko poročilo za leto 2012. Tako 
je odločila strokovna komisija, ki je ocenjevala letna poročila, prijavljena 
na natečaj za najboljša letna poročila. Natečaj je že 14. leto zapored orga-
niziral Časnik Finance.  

Temeljno vodilo Gorenjeve ekipe pri pripravi računovodskega dela 
letnega poročila je bilo zagotoviti čim večjo preglednost in primerljivost 
računovodskih informacij. 

Neuspešna Vegradova dražba
Velenje, 19. novembra - Stečajna upraviteljica Vegrada Alenka Gril je 

v torek na javni dražbi skušala prodati kompleks Selo - Paka pri Velenju, 
vendar tudi tokrat neuspešno. K dražbi ni pristopil noben ponudnik, 
zato je dejala, da bo od ločitvenih upnikov zahtevala soglasje za zbiranje 
nezavezujočih ponudb.

Grilova ocenjuje, da se ponudniki za nakup omenjenega premoženja 
najbrž ne odločajo, ker menijo, da je cena previsoka. Kompleks Selo - Paka 
pri Velenju, kjer je ločitvena upnica Nova Ljubljanska banka, je sestavljen 
iz nekaj sklopov. Za železokrivnico je bila izklicna cena določena v višini 
875.000 evrov, za gradbeno operativo je izklicna cena znašala 386.500 

evrov, najvišja cena, in sicer v višini 4,2 milijona evrov pa je bila posta-
vljena za Vemont.

HTZ Velenje vzpostavlja arhitekturne poti 
skozi Velenje

Velenje, Največja hčerinska družba Premogovnika Velenje HTZ Velenje 
je bila septembra s svojim Studiem HTZ v okviru projekta ATRIUM – 
vzpostavljanje arhitekturnih poti skozi mesto Velenje, izbrana za izdelavo 

informativnih tabel. V projekt ATRIUM je bilo vključenih 9 informativnih 
tabel, ki bodo domačinom in obiskovalcem predstavljale najpomembnejše 
objekte naše arhitekturne dediščine, po katerih je Velenje z arhitekturnega 
vidika najbolj prepoznavno. Na tablah so natisnjene stavbe in krajinske 
ureditve iz obdobja izgradnje novega Velenja.

n mz

Gospodarske novice

V imenu Gorenjeve ekipe je nagrado prevzel mag. Iztok Pu-
statičnik, izvršni direktor za kontroling in računovodstvo v 

Gorenju. 

Informativne table

Mira Zakošek

Glede na razmere so v Gorenju 
lahko z doseženimi devetmesečni-
mi rezultati poslovanja zadovoljni. 
V temeljni dejavnosti so prihodke 
povečali za odstotek, svoj tržni 
delež pa v Evropi dvignili za 0,22 
odstotne točke na 3,51 odstotka. 
S tem so utrdili položaj v Evropi. 
Sklenili so selitve proizvodnje, pred 
njimi pa je še drugi krog napoveda-
ne dokapitalizacije. O tem smo se 
pogovarjali s predsednikom uprave 
Franjem Bobincem. 

Danes torej začenjate drugi od treh 
napovedanih krogov dokapitaliza-
cije. Kako pa je uspel prvi?
»Lahko rečem, da je bil uspešen. 

Japonski Panasonic, s katerim 
Gorenje dobro sodeluje v proi-
zvodnji in razvoju, je že vplačal 
10 milijonov evrov in tako postal 
eden najpomembnejših solastni-
kov Gorenja. Še vedno pa ostaja 
manjšinski, kar za Gorenje pomeni, 
da lahko suvereno in samostojno 
nadaljuje svojo pot.«

Komu pa je namenjen drugi krog? 
»Obstoječim delničarjem, pa tudi 

novim. Agencija za trg vrednostnih 
papirjev je že potrdila prospekt za 
izdajo novih delnic, to je naredila 
tudi poljska agencija. V drugem 
krogu bodo imeli obstoječi delni-
čarji v 14 dneh prednostno pravico 
vplačati delnice po enakih pogojih, 
kot je to naredil Panasonic. Delnice 

bodo lahko kupili tudi zaposleni v 
Gorenju, ki jim bomo za to nameni-
li en dan. O tem jih bomo podrob-
no obvestili. Nadgradnja tega pa bo 
pridobivanje novih lastnikov, pri 
čemer si želimo v Gorenju pred-
vsem takšne, ki bodo dolgoročno 
podpirali naš razvoj, pripeljali nove 
kupce in ki bodo povečali likvidnost 
naše delnice. Tudi zato vstopamo 

na varšavsko borzo. Ta drugi krog 
računam, da bomo sklenili še v leto-
šnjem letu. Skupščina nam je dala 
tudi možnost, da v okviru tretje 
dokapitalizacije nekatere finančne 
partnerje nagovorimo za morebiten 
pretvorbo terjatev v kapital.«

Pravite, da vstopate na varšavsko 
borzo, ste že vstopili?
»Ne še, ravno v tem tednu poteka 

predstavitvena novinarska konfe-
renca, prihodnji teden pa se bova 
s kolegom Petrom Groznikom, ki 
v upravi skrbi za finance in ekono-
miko, udeležila številnih individu-
alnih pogovorov. Uvrstitev delnic 
na Varšavsko borzo bi lahko bila 
do konca leta.« 

Kaj pa ta dokapitalizacija pomeni 
za zaposlene v Gorenju, še posebej 
v velenjskem delu Gorenja?
»Seveda imam vedno v mislih 

vseh naših več kot 10 tisoč zapo-
slenih v številnih državah po svetu, 
tudi v Ameriki, Avstraliji … Vsi so 
naši. Seveda pa imamo največje šte-

vilo zaposlenih ravno v tej dolini, 
preko 6.500.

Zavedamo se odgovornosti. Naša 
uprava mora zato, da vsa ta delovna 
mesta ohranjamo, skrbeti za dol-
goročni razvoj Gorenja. Razvijati 
moramo konkurenčno sposobnost, 
da bomo v neizprosnih bitkah na 
mednarodnih trgih še naprej zma-
govali. Naredili smo velike premike 
proizvodnje, zato da bo Gorenje v 
naslednjih letih trdno zasidrano v 
svoji dolgoročni konkurenčnosti.«

Zakaj so bili ti premiki tako zelo 
pomembni?
»Omogočajo nam dolgoročno 

konkurenčno prednost na lokaci-
jah, ki jih imamo. Uprava pa abso-
lutno podpira, da bo v Sloveniji 
večina delovnih mest, pri čemer 
bodo prilagajanja vedno potrebna. 
Če se Gorenje v preteklih letih ne 
bi prilagajalo razmeram na svetov-
nih trgih, bi nas danes že odpihnilo, 
tako kot je mnoge naše konkurente, 
ki so končali v stečaju, ali pa so tik 
pred njim. Vse, kar delamo, dela-
mo za to, da zaščitimo produktiv-
na delovna mesta. To dosegamo 
tudi s selitvami, saj nekateri naši 
izdelki ne prenesejo tako visokih 

obdavčitev, kot jih imamo v Slo-
veniji. Tako smo denimo nekatere 
izdelke z nižjo dodano vrednostjo 
preselili v Srbijo in še kakšno drugo 
državo. Ključne razvojne funkcije, 
trženje, vodenje ostalih poslovnih 
funkcij in funkcije upravljanja pa 
ostajajo tukaj.«

Števila delovnih mest ne namera-
vate zmanjševati?
»V proizvodnji jih ne namerava-

mo. Seveda pa se bomo morali tudi 
v prihodnjih letih še racionalizirati, 
s tem mislim predvsem na podpor-
ne procese in administracijo. Na 
tem področju bomo morali biti še 
bolj učinkoviti. Mogoče ne bomo 
imeti toliko vodstvenih pozicij. Z 
manjšim številom res vrhunsko 
usposobljenih sodelavk in sodelav-
cev bomo morali odgovarjali hitro 
spreminjajočemu se globalnemu 
svetu.

Pred dnevi sem bil v Aziji, in 
bil sem ponosen na to, da smo z 
našimi izdelki opremili stanovanja 
v najbolj prestižnih stolpnicah v 
Hongkongu, Šanghaju … Sem pa 
presenečeno občudoval Azijce, 
kako so usmerjeni v posel, kako 
jim ni žal prostih ur, praznikov ali 
pa dopustov, če je treba servisirati 
»njegovo veličanstvo kupca«. In ko 
gledam to, se včasih malce celo 
ustrašim za Evropo, ki ima seveda 
svojo vrhunsko raven demokracije 
in sociale, a v tej bitki konkurenč-
nosti za Ameriko in azijskimi »tigri« 
absolutno zaostaja.« 

Selitve so bile seveda zahteven logi-
stičen zalogaj, kolikor vem, so se 
dobro zaključile?
»Res je, zadeve so utirjene, mogo-

če še ne čisto stoodstotno na vseh 
lokacijah. Bile so zahtevne in tudi 
drage, saj smo morali nekaj časa 
vzdrževati ekipe na več lokacijah. 
Vse ni steklo tako, kot bi si želeli. 
Tako smo računali, da bomo pro-
izvodnjo v Valjevu vzpostavili v 
krajšem času. Zdaj smo vsekakor 
zadovoljni, pa tudi ponosni, ker 
smo prvič v zgodovini postavili v 

Sloveniji proizvodnjo najzahtev-
nejšega gospodinjskega aparata, 
pomivalnega stroja. Prepričan sem, 
da bo vse to zelo dobro vplivalo na 
naše poslovanje že v tednih do kon-
ca leta, še posebej pa v naslednjih 
letih.«

Devetmesečni rezultati so glede na 
razmere sicer dobri, a ne takšni, 
da bi se lahko veselili dobičkov. 
Vseeno pa se odločate, da boste 
delavcem letos dali božičnico?

»Odločili smo se, da pri tem ne 
bo nobenega kompromisa. Delav-
cem bomo dali ob koncu leta celo 
malenkost višji prejemek on koncu 
leta kot lani. Mislim, da je to v tem 
letu, po vseh teh naporih strokov-
nih služb in ob podpori vseh zapo-
slenih, zelo pozitivno.«

Po nekaj letih se boste po zaključe-
nem poslovnem letu zbrali tudi na 
skupni novoletni zabavi?
»Bil sem v osrčju te ideje, ko smo 

se s predstavniki sindikata pogovar-
jali o tem, in vesel sem, da smo se 
tako dogovorili. Prav je, da si v šir-
šem krogu kolektiva pogledamo v 
oči, si stisnemo roko in si zaželimo 
vse dobro. Zato nam ne sme biti žal 
niti časa niti denarja. Tako bomo 
tudi bolj hrabro in optimistično po 
dopustih stopili v leto 2014, ki bo 
seveda zahtevno, a Gorenje bo v 
njem močnejše kot letos.«

n

Gorenje danes v drugi krog dokapitalizacije 

Predsednik uprave Gorenja Franjo Bobinac: »Leto 2013 je zaradi 
splošnih gospodarskih okoliščin eno najtežjih let za Gorenje, 
a smo v njem z izjemnimi napori uspeli povečati njegov tržni 
delež v Evropi, ob tem pa dokončati projekt strateških selitev 
proizvodnje in skleniti strateško partnerstvo s korporacijo 
Panasonic. Zaradi tega naše dosedanje dosežke letos kljub 
nekoliko slabši ekonomiki poslovanja ocenjujem za uspešne, 
saj smo z njimi postavili trdne temelje za povečanje poslovne 
uspešnosti in učinkovitosti ter nadaljnji razvoj Skupine Gorenje 
v celotnem prihodnjem srednjeročnem obdobju.«

Za Gorenje se izteka eno najtežjih let, a so kljub vsemu povečali tržni 
delež v Evropi – Uspešno sklenili optimizacijo proizvodnih lokacij in 
prvi krog dokapitalizacije, danes začenjajo drugega – Ob novem letu 
bodo dobili poseben prejemek, pripravljajo pa tudi novoletno zabavo

320 prejemka ob 
koncu leta 

Tržni delež v 
Evropi povečali na 
3,51 odstotka 

V zadnjem 
četrtletju 
dobiček

Na letošnje poslovne rezul-
tate bo pomembno vplivalo 
zadnje četrtletje, ko naj bi 
ustvarili za 9,4 milijona evrov 
dobička. S tem bi se celotna 
letošnja ekonomika poslova-
nja pomembno izboljšala.
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Otroci in starši
Tjaša Zajc 

"Ne veš, kaj je strah, dokler nimaš otrok," je zadnjič 
med tekom navrgla prijateljica. Čeprav bosta njena 
fanta v šolo hodila zelo blizu doma, jo zmrazi ob 
misli, da bosta morala vsak dan prečkati izjemno 
prometno cesto. Večina staršev do otrok čuti neo-
pisljivo predanost in ljubezen. Misel na to, da bi se 
jim karkoli zgodilo, je hladnokrvno kruta. Še bolj 
pa strah pred nesrečami potencira dejstvo, da so v naši družbi otroci s 
starši zaradi majhnosti prostora povezani bolj kot v marsikateri drugi 
državi.

Znanec iz Ugande ima 26 bratov in sester, saj je imel oče štiri žene. 
Njegova skrb glede vsakega otroka je verjetno bistveno drugačna kot 
skrb starša z le enim ali dvema otrokoma pri nas. V razvitih državah 
se starost mater ob rojstvu prvega otroka pomika navzgor; in ker z viša-
njem starosti naraščajo tudi možnosti za zaplete pri zanositvi ali razvoju 
otroka, so pri nas otroci postali dosežek. Ko se rodijo, si starši pogosto 
žele, da bi bili za vedno zraven njih ali vsaj zelo blizu njih. V času poceni 
nepremičnin je v Sloveniji zraslo nemalo hiš za najmanj dve družini, ker 
so starši upali na to, da bodo otroci, tudi ko bodo imeli svoje družine, še 
vedno živeli z njimi. Pogosto se računica ni izšla; v želji po svobodi so se 
otroci odselili na svoje in si v lastnih hišah ustvarili novo življenje. Starši 
pa so ostali v prevelikih hišah s preveč prostora in stroškov, hkrati pa 
s toliko prijetnimi spomini, da je vsaka selitev v manjšo nepremičnino 
kljub racionalnosti nepredstavljiva …

Zaradi trenutnega gospodarskega stanja veliko mladih nima možnosti, 
da bi se osamosvojili, zato so dovolj velike nepremičnine dobra stvar. 
Imajo vsaj streho nad glavo. Kar pa ne prinaša tudi zadovoljstva. Hotel 
mama je veselje in frustracija hkrati: po eni strani so starši veseli, da 
imajo svoje zaklade ves čas ob sebi, po drugi so oboji frustrirani, ker se 
mlajši ne morejo osamosvojiti. 

Nekaterim uspe. Da bi počeli, za kar so se šolali, si zgradili kariero in 
svojo življenjsko pot čim bolj osmislili, odhajajo v tujino. In čeprav v tem 
kontekstu navadno govorimo o begu možganov, pa bolj redko slišimo o 
travmi, v katero zaradi tega padejo starši. 

Američani so glede dojemanja selitev bistveno drugačni od nas: nič nena-
vadnega ni, če se otroci odselijo daleč stran, v drugo državo, na drug 
konec kontinenta. Domov pridejo le enkrat ali dvakrat na leto. V Slove-
niji je že selitev v drugo mesto tragedija. Pa živimo v majhni državi. Od 
otrok se pričakuje, da s sorodniki na leto preživijo veliko časa. Da starše 
po možnosti obiščejo vsak teden, če ne, pa vsaj enkrat na mesec. Zato 
je selitev otrok v tujino lahko sploh za starše precej hud udarec. Evrope 
se morda še navadijo – izbira letalskih prevozov je pestra in v nujnem 
primeru lahko otroci zelo hitro pridejo domov. Zanje je selitev verjetno 
lažja, saj v novem okolju začnejo pisati novo zgodbo. Starši pa ostanejo v 
istem okolju. Le da jim nekaj manjka. 

Če gredo otroci na boljše, bi morali biti starši veseli. Navsezadnje radi 
rečejo, da jim je vseeno, kaj njihov otrok počne, da je le zdrav in srečen. 
Ko gredo otroci drugam, morda na to malce pozabijo, ker se jim zdi, da 
drugje kot doma ne morejo biti srečni. Ker si, ne glede na to, kje v tujini 
pristaneš, vedno tujec in v tem smislu vsaj malo osamljen. A to prepriča-
nje ne vodi nikamor: prvič zato, ker zaradi globalizacije in še bolj kot v 
preteklosti samoumevnih migracij, povsod po svetu najdeš sebi podobne 
tujce, ki te razumejo in s katerimi lahko spleteš dobre prijateljske vezi. 

Kot drugo pa, ko so dovolj stari, otrok ni več mogoče prepričevati, kako 
naj ravnajo. Po določeni starosti pot do zadovoljstva iščejo sami. Starši 
so lahko le opazovalci. Edino, kar lahko ob tem ponudijo, je podpora. In 
največjo uslugo otrokom naredijo s tem, da poskrbijo zase. Da sprejmejo 
in udejanjijo zavedanje, da si je treba po več kot dvajsetih letih spet najti 
nove cilje, ki bodo njihovemu vsakdanu prinašali veselje. In to delijo s 
svojimi nasledniki. To, da se ne zapustijo in poskrbijo zase, je za njihove 
otroke neprecenljivo.           n

Sreda, 13. november 
Poslanci so razpravljali na izredni seji. Vrteli 

so se okrog predloga zakona o davku na nepre-
mičnine in tudi med razpravo niso zbližali svojih 
stališč.

V Bruslju so po trdih pogajanjih le dosegli 
dogovor o proračunu za leto 2014: Evropska 
unija bo lahko v prihodnjem letu porabila 135,5 
milijarde evrov. 

Iz prestolnice evropske diplomacije pa je prišla 
še ena vest. V Evropski ljudski stranki so izrazili 
zaskrbljenost nad razmerami v Sloveniji in zaskr-
bljenost zaradi obsodbe Janeza Janše.

Svet je bil bolj zaskrbljen nad stanjem na Filipi-
nih. Posnetki so pričali, da tistim, ki so preživeli 
uničujoč tajfunu, grozi pomanjkanje hrane, čiste 
vode in zdravniške oskrbe ter da se ljudje za 
preostalo hrano med seboj bojujejo do smrti.

Na Malti so sklenili, da bodo državno blagajno 
napolnili tako, da tujcem ponudijo naprodaj 
njihovo državljanstvo. Cena: 650 tisoč evrov.

V Severni Koreji so usmrtili osem ljudi, in sicer 
zato, ker so gledali tuje filme.

Četrtek, 14. november
Vlada je potrdila zakon o finančni upravi, s 

katero združuje davčno in carinsko upravo. 
V Državnem zboru pa so poslanci s 50 glasovi 

za in 31 proti sprejeli spremembe državnega pro-
računa za leto 2014 in s tem izglasovali zaupnico 
vladi Alenke Bratušek. Ob tem so na maratonski 
seji sprejeli tudi kopico zakonov in dopolnil; 
potrdili so tudi nepremičninski davek.

V Nemčiji se je začelo sojenje nekdanjemu 
predsedniku države Christianu Wulffu, ki mu 
tožilstvo očita korupcijo in ga bremeni, ker naj 

bi si nezakonito prilastil nekaj več kot 700 evrov.
Podatki so razkrili, da gospodarstvo v evrskem 

območju okreva počasneje od pričakovanj – v 
tretjem trimesečju je bila rast le 0,1-odstotna.

Brazilsko vrhovno sodišče je potrdilo sodbe 
proti več kot 20 politikom, poslovnežem in ban-
kirjem, da so krivi podkupovanja opozicijskih 
politikov.

Petek, 15. november
Dočakali smo mnenje iz Bruslja: proračun-

ski predlog Slovenije je skladen s pravili, a 
manevrskega prostora ni. Evropska komisija je 
ugotovila, da država letos učinkovito ukrepa za 
odpravo presežnega primanjkljaja. Predsedniki 
koalicijskih strank so bili zelo zadovoljni, neka-
teri drugi pa so menili, da si je Slovenija spet 
kupila nekaj časa. 

Minister Virant je opozoril, da bo odprava 
plačnih nesorazmerij javnih uslužbencev državo 
stala približno 120 milijonov evrov neto. 

Medtem se je Slovenija zadolžila z izdajo tri-
letnih obveznic. 

Albanska vlada je zavrnila ameriško prošnjo, 
da bi na njenem ozemlju uničevali sirsko kemič-
no orožje. 

V Italiji je potekala štiriurna stavka članov treh 
največjih italijanskih sindikatov, ki so želeli opo-
zoriti na sporen predlog proračuna za prihodnja 
štiri leta.

Pod vodstvom kanadske policije je bila po sve-
tu razbita mreža otroške pornografije. Aretirali 
so 348 ljudi.

Sobota, 16. november
Znova smo videli nasmešek na obrazu Tine 

Maze. Na 1. letošnji slalomski tekmi je zasedla 
tretje mesto.

Domači novinarji so razložili, kaj pomeni 
zadolžitev naše države iz dneva pred tem. Izra-
čunali so, da bomo zaradi visoke, 4,7-odstotne 
obrestne mere k obrestim, ki letno znašajo preko 
800 milijonov evrov, vsako leto do 2016 dodali 
še 70 milijonov.

Angela Merkel je namignila, da bi lahko v koa-
licijskih pogajanjih popustila zahtevi socialdemo-
kratov po minimalni plači. Ti so zahtevali osem 
evrov in pol na uro.

Silvio Berlusconi je svojo stranko Ljudstvo 
svobode preimenoval v Naprej, Italija in ji tako 
povrnil ime, ki ga je stranka imela ob prvi izvoli-
tvi v parlament leta 1994.

Nedelja, 17. november
Predsednik republike Borut Pahor se je odločil, 

da bo konec meseca sklical srečanje s predsedni-
ki parlamentarnih strank. Ti so že potrdili, da se 
ga bodo vsi tudi udeležili.

Vietnam so zajele uničujoče poplave, ki so 
vzele najmanj 34 življenj.

Več deset tisoč ljudi se je v Neaplju zbralo na 
protestih proti nezakonitemu odlaganju stru-
penih odpadkov, za kar so okrivili tamkajšnjo 
mafijo.

V severnem delu Kosovske Mitrovice so pote-
kale ponovljene lokalne volitve.

Po dogovoru z delodajalci, ki so preklicali 

napoved množičnega odpuščanja in drastične-
ga znižanja plač, so madridski smetarji končali 
12-dnevno stavko.

Ponedeljek, 18. november
Doma je odmevalo dogajanje v zvezi z goljufi-

vim pridobivanjem vozniških dovoljenj. Pristojni 
so namreč sporočili, da lahko voznikom, ki so si 
vozniško dovoljenje kupili, to odvzamejo, enako 
pa velja za vsa z njim povezana potrdila, prido-

bljena na neustrezen način. Opozorili so še, da 
zaprtje grozi tudi goljufivim avtošolam.

V DZ je potekala redna seja. Premierka je v 
odgovoru na poslanska vprašanja pojasnila, da 
bo zadolževanje potekalo tako dolgo, dokler za 

sanacijo dolgov ne bo dovolj denarja 
iz davčnih prilivov.

V Parizu se je vila prava drama. V 
uredništvo časopisa Liberation je vdrl 
neki moški in huje ranil 27-letnega 
fotografa. Čez dobro uro je isti moški 
streljal še pred banko in zbežal. Poli-
cisti so ga lovili.

Na meji med Hrvaško in Bosno in 
Hercegovino so zaznali močan potre-
sni sunek z magnitudo 4,9. 

Svojevrsten potres so doživeli tudi 
predsedniki hrvaškega sabora, države 
in vlade Josip Leko, Ivo Josipović in 
Zoran Milanović. Okoli 50 tisoč ljudi 

jim je preprečilo obisk spominskega sprevoda za 
žrtve Vukovarja.

Torek, 19. november
V središču domačega političnega dogajanje je 

bila vložena interpelacija finančnega ministra 
Uroša Čuferja. V SDS so se zanjo odločili zaradi 
likvidacije Probanke in Factor banke ter zaradi 
razrešitve Andreja Širclja.

Pa finančni minister ni bil edini 
na tnalu. Celo koalicijske stranke 
so se obregnile zoper ministra za 
gospodarstvo Stanka Stepišnika, 
ki je solastnik podjetja, ki želi 
sodelovati na razpisu javne agen-
cije RS. V SD so dejali, da si želijo 
koalicijske rešitve, v DL so izrazili 
upanje, da bo premierka udarila po 
mizi, v DeSUSu pa, da bo Stepišnik 
odstopil. 

V Afganistanu so napadli šest 
slovenskih vojakov. Poškodovanih 

ni bilo, je pa obrambni minister opozoril, da je 
šlo za enega najmočnejših napadov na slovenske 
vojake sploh.

Evropski poslanci so s 537 glasovi za in 126 
proti vendarle potrdili sedemletni proračun 
Evropske unije za obdobje 2014-2020.

Italijanski otok Sardinijo je zajelo hudo neurje, 
v katerem je umrlo najmanj 14 ljudi.

V Bruslju so dosegli dogovor o 
proračunu za leto 2014.

S 50 glasovi poslancev je bila premierki 
izglasovana zaupnica.

V Evropski komisiji so ugotovili, da 
Slovenija letos ukrepa učinkovito.

Tino Maze smo znova videli na stopničkah.

Smetarji v Madridu bodo vendarle začeli z delom.

Kakšna bo usoda 
gospodarskega ministra?

Tisti, ki so ga kupili, naj bi ostali brez 
njega.

OD SREDE DO TORKA
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Velenje, 8. novembra – V Selu 
pri Skalci so predali namenu novo 
krožišče, ki ga je podjetje Krajnc iz 
Žalca začelo urejati sredi avgusta 
letos. Na odprtju so se zbrali šte-
vilni krajani Konovega, predvsem 
pa zaselka Selo, ki se hitro širi. To 
je bil tudi eden od razlogov, da je 
mestni proračun investicijo vključil 
v letošnji proračun.

Prometa niso ustavili, kar je dalo 
odprtju svoj čar. Med opazovanjem 
avtomobilov, ki so krožili po lepo 
urejenem krožišču, ki je dobilo 
tudi pločnik in varno kolesarsko 
stezo, so pripravili tudi kulturni 

program. Kot je v KS Konovo že v 
navadi, so ga krajani pripravili sami. 
Nastopili so harmonikarji Kulturno 
umetniškega društva Lipa Konovo 
ter glasbeni duet, ki ga sestavljata 
Štefka Koželjnik in Ivek Stropnik. 
Zbrane sta pozdravila velenjski 
župan Bojan Kontič in predsednik 
Krajevne skupnosti Konovo Karel 
Stropnik. Oba sta poudarila, da sta 
pridobitve zelo vesela; Stropnik je 
spregovoril še o nekaterih drugih 
letošnjih pridobitvah v kraju, župan 
pa je poudaril, da se bo Selo še širi-
lo, saj naj bi med drugim tam zgra-
dili še dva bloka in  bo promet zara-

di krožišča varnejši in pretočnejši.
Z izvajalcem del na štirikrakem 

krožišču je MO Velenje tokrat sode-
lovala prvič. Kot smo slišali, so se 
držali vseh rokov, z izvedbo pa so 
zadovoljni. Vrednost gradbenih del, 
ki so obsegala pripravljalna dela, 
zemeljska dela, ureditev voziščne 
konstrukcije in meteorne kanaliza-
cije, opremo ceste, zaščito komu-
nalnih vodov, obnovo toplovoda 
in vodovoda, ureditev javne razsve-
tljave ter izgradnjo pločnika, je bila 
dobrih 212 tisoč evrov. 

n bš

Krožišče pri Skalci je lépo in varno

Otvoritveni trak sta ob pomoči najmlajših krajanov prerezala župan Bojan Kontič in 
predsednik KS Konovo Karli Stropnik.

Rečica ob Paki, 16. novembra – 
Na priložnostni slovesnosti v sredi-
šču vaške skupnosti Rečica ob Paki 
v občini Šmartno ob Paki so minu-
lo soboto predali svojemu namenu 
nov most. Naložba je stala blizu 60 
tisoč evrov, glavnino denarja pa 
je prispevala država iz programa 
lanskih poplav. Prireditev je sodi-
la v splet prireditev ob letošnjem 
občinskem prazniku, popestrili pa 
so jo ansambel Šepet in mlada har-
monikarja pod mentorstvom Robija 
Goličnika.

Šmarški župan Janko Kopušar je 
povedal, da so most poškodovale 
minule vodne ujme, usodni udarec 
pa so bile zanj lanske novembrske 
poplave. Konec avgusta so začeli 
izgradnjo, pri tem pa so most razši-
rili, prav tako strugo hudourniškega 
potoka Hudi potok, hkrati pa obno-
vili še del vodovodnega omrežja. 
Naložba je bila za lokalno skupnost 
velik zalogaj, vendar so ga zmogli 
s skupnimi močmi. Je pomembna 
pridobitev za vaško skupnost, obči-
no ter krajane tudi zato, ker so z 
izvedenimi deli poskrbeli za večjo 

poplavno varnost območja. Pred 
dvema letoma so to zagotovili z 
izgradnjo novega mostu na regio-
nalni cesti Rečica ob Paki–Polzela. 
Kopušar je še dejal, da so spomladi 
letos v vaški skupnosti uredili še 
odvodnjavanje pri podjetju Teh-
nohlad, v načrtu pa je še sanacija 
reke Pake v spodnjem delu Rečice 

ob Paki. 
Tako kot Kopušar se je zahvalil 

krajanom za strpnost in sodelova-
nje tudi predsednik vaške skupnosti 
Bojan Rakun.  

Blagoslovitveni obred je opravil 
župnik in dekan Ivan Napret. 

n Tatjana Podgoršek

Večja poplavna varnost
V središču vaške skupnosti Rečica ob Paki je dotrajan most zamenjal 
nov – Glavnino denarja za naložbo prispevala država

Most so svojemu namenu predali Janko Kopušar, krajanka 
Magda Hrastnik ter Bojan Rakun.

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, 14. novembra - Prišli 
so na otvoritev razstave Alimpije 
Košarkoskega v mestno galerijo 
Šoštanj. »Prijatelji smo,« so pripo-
vedovali. »Povabil nas je in tukaj 
smo.« Nič posebnega, če ne bi bili 
vsi trije na invalidskih vozičkih in 
vsi trije prepoznavni obrazi gibanja 
Še vedno vozim, vendar ne hodim, 
s katerim so začeli septembra 2008 
in želijo aktivno sodelovati pri osve-
ščanju o  varnosti v cestnem prome-
tu in povečati védenje o posledicah 
prometnih nesreč.

Eden med njimi, Peter Planišek 
iz Petrovč, tetraplegik, paraliziran 
od vratu navzdol, se je pohvalil, da 
so doslej izobrazili več kot 18.000 
mladih po vsej Sloveniji in jih obi-
skali na več kot 90 osnovnih in 
srednjih šolah ter fakultetah. »To 
si štejemo v veliko čast, obenem 
pa nam je spodbuda za naprej. 
Utrjuje naše hotenje, da nekomu 
nekaj daš, čeprav si drugačen. Kljub 
invalidnosti si družbi še vedno lah-
ko koristen, kar si štejemo v veliko 
čast,« pravi.

Njihovo poslanstvo temelji na 
inovativnem, neformalnem izobra-
ževanju, pri katerem mladostniki 
iz zornega kota poškodovancev v 
prometnih nesrečah spoznavajo 
prometno varnost in pomen upo-
števanja cestnoprometnih predpi-
sov. Franc Ivenčnik iz Celja pravi: 
»Na poti v službo leta 1975 sem 
imel prometno nesrečo z motor-
jem. Takrat ni bilo videti, da bo tako 
hudo, zdaj pa sem na invalidskem 

vozičku že trinajst let,« je povedal. 
Pravi, da mladi pozitivno sprejema-
jo njihove izkušnje. »Čisto drugače 
je, kot če bi jim pripovedovali zdra-
vi ljudje. Tudi dotakne se jih bolj, 
kar priznavajo tudi sami.«

Janez Hudej, predsednik gibanja 
Še vedno vozim, vendar ne hodim, 
pa je opozoril na oviro, s katero se 

letos srečujejo. »Nobene podpore 
države nimamo. Čeprav smo vsa 
predavanja evalvirali pri mladih in 
njihovih profesorjih, dobili od njih 
pozivno oceno in spodbudo po 
nadaljevanju, smo se znašli v teža-
vah. Finančno podhranjeni smo. 
Predavatelji hodijo na predavanja 
brez vsakega plačila, pa se morajo 
nanje pripeljati in pripraviti,« pripo-
veduje. »Z ministrstvom za šolstvo 
smo se dogovorili, da so naša pre-

davanja uvrstili v izbirne vsebine, 
zato imamo na začetku letošnjega 
šolskega leta veliko predavanj po 
celi Sloveniji. Upamo le, da bo 
prisluhnila tudi država in nam bo 
pomagala pri izvajanju progama, 
kot pred leti. Ko smo začenjali, 
smo imeli veliko podporo pri Agen-
ciji za varnost v cestnem prometu. 

Pomagala je, da smo prebili led. 
Zdaj pa ni nobenih razpisov, ne 
moremo se prijaviti za sofinancira-
nje programa in to je trenutno naša 
največja težava. Vse ostalo, vnema 
in dobra volja pa v nas ostajata.«.

Dodajajo, da si ne lastijo tega, da 
se je v zadnjih petih letih število 
smrtnih žrtev na slovenskih cestah 
zmanjšalo, so pa gotovo s svojim 
gibanjem k temu dodali kamenček. 

n

Invalidi za večjo prometno varnost
Dobrih pet let se trudijo in inovativno, neformalno mladim vcepljajo 
v glavo pomen upoštevanja cestnoprometnih predpisov – Pred njimi 
pa velika ovira, ki se ji reče denar

Voziček ni ovira. Peter Planinšek, Janez Hudej in Franc Ivenčnik 
na otvoritvi razstave v Mestni galeriji v Šoštanju.

V soboto, 9. novembra, je na OŠ 
Karla Destovnika-Kajuha Šoštanj 
potekalo državno tekmovanje 
osnovnih in srednjih šol o pozna-
vanju diabetesa. Tekmovalo je 55 
srednješolcev in 216 osnovnošolcev 
iz 110 šol. In kakšna je bila bera 
priznanj?

Na srednji šoli je bilo 12 zlatih 
in 21 srebrnih, učencem osnovnih 

šol pa so podelili kar 48 zlatih in 
114 srebrnih. Med njimi sta bili tudi 
naši učenki Monika Videmšek, ki 
je osvojila srebrno priznanje, zlato 
pa je osvojila Karmen Hudej. Kar-
men Hudej je po objavi rezultatov 
dejala: »Vprašanja se mi niso zdela 
pretežka, verjetno za to, ker sem se 
na tekmovanje dolgo pripravljala 
Pet dni smo na to nestrpno čaka-

li na objavo rezultatov, potem pa 
mi je pri malici razredničarka in 
mentorica Marica Rožič presrečna 
povedala, da sem dosegla 38 točk 
in da imam zlato priznanje. Bila 
sem neizmerno vesela, saj zlatega 
priznanja nisem pričakovala.

n Jožica Andrejc

Državno tekmovanje o diabetesu

Peter Miklavčič, predsednik 
ZDDS na tekmovanju

Ob pešpoti za rokometnim igri-
ščem je Občina Šoštanj na 480 m2 
travnate površine uredila simpa-
tično otroško igrišče, namenjeno 
mlajšim otrokom.

Igrišče je tematsko. Zaradi bliži-
ne železniške proge je urejeno kot 
železniška postaja: hiška, kjer lahko 

otroci kupijo vstopnice, vlakec z 
vagoni in dve brvi, ki predstavljata 
železniške tire.

Okoli drevesa na igrišču so tudi 
klopi. Igrišče je ves čas odprto in 
dostopno vsakomur. Njegovi prvi 
obiskovalci so bili otroci Vrtca Bri-
na. Njihovo navdušenje nad novo 

pridobitvijo, namenjeno prav naj-
mlajšim, je bilo očitno. Tudi župa-
nu Darku Menihu je bilo druženje 
prijazno.

Igrišče bodo uradno predali 
namenu v torek, 19. novembra, ob 
10. uri, ko bodo kratek program 
pripravili otroci Vrtca Šoštanj.      n

Železniška postaja za otroke
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V vikendu med 8. in 10. novem-
brom je Mladinski svet Velenje 
(MSV) organiziral 1. Izobraževal-
no-motivacijski vikend za mlade 
Velenjčane. Projekt, ki sta ga vodila 
Janko Urbanc in Barbara Kelher, je 
potekal v Mladinskem hotelu Hiša 
mladih v Šmartnem ob Paki.

Po vsej Sloveniji in tudi v Velenju 
se prevečkrat soočamo z genera-
cijskim prepadom, ki je posledica 
slabega prenosa znanja in tako 
slabšega delovanja organizacij. Rav-
no zaradi tega je MSV izvedel 1. 
Izobraževalno-motivacijski vikend 
z namenom kvalitetnega prenosa 
znanja na mlajše generacije in s tem 
tudi dolgoročno kvalitetno delova-
nje mladinskih organizacij. 

In kaj smo počeli?
Prvi dan je bil namenjen spo-

znavanju, delitvi v mešane time, 
spoznavanju svojih vlog v takšnih 
skupinah in predstavitvi velenjske 

mladinske zgodbe, ki nam jo je 
predstavil bivši predsednik MSV 
Dimitrij Amon z obiljem smešnih 
zgodb.

Drugi dan je bil obarvan akcijsko. 
Začeli smo s predstavitvijo petih 
najbolj uporabnih tehnik ustvarjal-
nega mišljenja, pri čemer so mladi 
udeleženci spoznali, da je najbolj 
nemogoča in 'odbita' ideja lahko 
tista prava. V dopoldanski del je 
sodilo še predavanje o projektnem 
menedžmentu (na kaj je potrebno 
biti pozoren, kakšne načrte je treba 
imeti spisane, kako lahko pridobi-
mo sredstva). Popoldan smo gostili 
Urško Kljajič, ki je mladim pred-
stavila način promocije in odnose 
z javnostjo - PR. Sledilo je interak-
tivno predavanje Žana Delopsta o 
spletni promociji, orientirano na 
uporabo najbolj razširjenega social-
nega omrežja med mladimi Facebo-
ok. Na 'sceno' se je po Žanu vrnila 

zopet Urška, ki je kratko, jedrnato 
in zanimivo predstavila še dejstva 
o retoriki in javnem nastopanju. 
Mladi udeleženci so izoblikovali 
projekt in zanj pripravili promo-
cijski film.

Tretji dan je bil namenjen pred-
stavitvam projektov. Organizatorji 
smo pozornost namenili tako vsebi-
ni projekta kot predstavitvi. Sledila 
je evalvacija projekta. Z različnimi 
metodami smo želeli mladim pred-
staviti različne, bolj prijetne načine 
evalvacije.

Ves čas smo mlade spodbujali k 
ustvarjalnemu delovanju, za kate-
rega menimo, da je v današnjem 
času še kako potreben. Tudi mladi 
sami so nam povedali, da jim je dru-
gačen način prenosa znanja zelo 
pri srcu, in izrazili željo po še več 
takšnih dogodkih. 

n Barbara Kelher

Mladi za Veleje 
Izobraževalno-motivacijski vikend MSV

Velenje, 18. novembra – Z začet-
kom novega študijskega leta se je 
začelo novo obdobje tudi za Šaleški 
študentski klub. 30. novembra bodo 
na redni letni skupščini pregledali 
delo v lanskem študijskem letu in 
se poslovili od predsednika Žige 
Kočevarja, saj se je po le letu dni 
vodenja kluba odločil, da ne bo več 
kandidiral. »V klubu sem aktiven 
že dobrih 6 let, sem še eden redkih 
stare generacije, ki delujem v njem. 
Klub smo v zadnjih letih dobro 
vodili; stabilizirali smo finance, zna-
nje pa uspeli prenesti tudi na mlajše 
generacije, ki bodo zagotovo delale 
v dobro študentov in Velenja,« nam 
je povedal v uvodu. In dodal, da bo 
v klubu aktiven še naprej, a da se je 
odločil, da se letos spet bolj posveti 
študiju. »Želim si, da bi bila ekipa, 
ki bo vodila ŠŠK, vedno mlajša. In 
da bo dovolj »široka«, da bodo zaje-
li čim več študentov v delovanje klu-
ba, ki bodo tako s programom kot 
delom še naprej dokazovali, da smo 
najboljši v Sloveniji,« je še poudaril.

Sicer pa so takoj ob začetku štu-
dijskega leta v njihovih prostorih v 
Rdeči dvorani študenti spet lahko 
uredili vse potrebno za subvencio-
nirano prehrano. »Info točko smo 
imeli odprto od septembra do kon-
ca oktobra. Študentsko prehrano 
si je v njej uredilo okoli 1000 štu-
dentov. Včlanili smo veliko novih 
članov, ki smo jih tudi seznanili s 
programom in dejavnostmi kluba,« 
nam izda Kočevar. Uradne ure ima-
jo še vedno od četrtka do nedelje 

od 17. do 19. ure, ko je največ štu-
dentov doma. Sicer pa bodo tudi 
v novem študijskem letu obdržali 
vse večje projekte, po katerih so že 
znani, vključno z Dnevi mladih in 
kulture. »Z zakonom o uravnote-
ženju javnih financ in posledično 
podražitvijo študentskega dela, od 

katerega smo financirani, smo izgu-
bili veliko sredstev. Študentsko delo 
se je s tem pač podražilo, zato je na 
nacionalni ravni upad tolikšen, da 
se to v blagajni ŠŠK-ja pozna od 50 
do 60 % letno. To pa je ogromno, 
sploh, ker imamo program razpo-
rejen vse leto in ga načrtujemo za 
naprej. Ponosni smo, da smo mora-

li prestaviti le en projekt, vse ostale 
smo kljub temu uspeli izvesti.«

Število študentov 
precej upadlo

Zanimivo je, da je število študen-
tov v upravni enoti Velenje, torej v 
vsej Šaleški dolini, v zadnjem letu 
precej upadlo. »To je verjetno tudi 
posledica tega, da je nadzor nad 
vpisi in statusi bolj strog. Tako je 
število študentov na Upravni enoti 
Velenje iz 2.800 upadlo na 2.300. 
To je bil za nas tudi precejšen uda-
rec, saj smo s tem izgubili tudi del 
sredstev. Vseeno se še naprej trudi-
mo, da uresničujemo želje dijakov 
in študentov, ki so naši člani,« nam 
še pove Žiga. In doda, da so sep-

tembra začeli vpisovati nove člane. 
Trenutno imajo v klubu nekaj več 
kot 400 rednih in okoli 300 pristo-
pnih članov. Približno 300 jih je 
tudi v dijaški sekciji. 

V ŠŠK-ju so v času, ko na mini-
strstvu za šolstvo pripravljajo spre-
membe zakona o visokem šolstvu, 
podprli stališče, ki ga ima do napo-
vedanih sprememb tudi Študent-
ska organizacija Slovenije, saj so 
se aktivno vključevali v razprave 
o napovedanih spremembah. »Ni 
nam vseeno, saj govorimo o možni 
uvedbi plačljivega študija. S tem se 
ne strinjamo,« izvemo za konec.

n Bojana Špegel

Študentom ni vseeno
V razprave ob predlaganih spremembah 
zakona o visokem šolstvu vključeni tudi člani 
ŠŠK – Na volitvah 30. novembra bo klub dobil 
novo vodstvo – Sredstva za delovanje kluba 
prepolovljena, dejavnosti pa vendar nič manj

Žiga Kočevar se bo kot 
predsednik ŠŠK 30. 

novembra poslovil, a bo novi 
ekipi pomagal pri delu. 

Na začetku novembra je 
ŠŠK pripravil tradicionalni 
Knap žur v mariborskem Štu-
ku. Napolnili so ga do zadnje-
ga kotička, ansambel Stil, Var-
ni paljak in 6 Pack Čukur pa 
so povsem razgreli množico. 
Tako so začeli tudi študijsko 
leto v Mariboru. V Ljubljani 
pa bodo tradicionalni »Ej lej-
ga« žur pripravili marca.

Gremo 
v Bratislavo

Minuli vikend so prišli na vrsto 
igralci taroka. V zadnjem času je 
igranje taroka med mladimi zno-
va postalo popularno. Svoje zna-
nje v klasičnem turnirskem siste-
mu ste lahko pokazali v petek, 15. 
novembra, v klubu eMCe plac.

Sobota je bila v klubu eMCe 
obarvana hip hop-ersko. Na 
dogodku HIP to da HOP it 

just DON'T STOP so nastopili 
DRILL & BURKE, 3320 (TRI-
IIPLE, BECK, SAN), 100TKA 
in MRIGO, ki je poskrbel za after 
party.

Jutri, v petek, 22. novembra pa 
vas v klubu eMCe plac čaka pra-
va metalska poslastica. »Čupali« 
bomo na Incarnated Thrash-
-Death metal band iz Kopra ter 
death-thrash-groove metal band 
Paragoria. Vstopnina je 3 evre.

Le še dober mesec nas loči 
od silvestrske noči. ŠŠK-jevci jo 
bomo praznovali skupaj s člani 
nekaterih ostalih študentskih klu-
bov v Bratislavi. Če si resnično 
želite zraven se hitro prijavite, 
saj je na voljo le še nekaj prostih 
mest. 

Z novim letom pa prihajajo tudi 
novi projekti Šaleškega študent-
skega kluba. Vljudno vabljeni na 

skupščino Šaleškega študentskega 
kluba, ki bo v petek, 30. novem-
bra. 2013 ob 18. uri v Mladin-
skem centru Velenje (Mladinski 
hotel) na Efenkovi 61 a v Velenju. 
Poleg pregleda preteklega leta 
bomo volili novo vodstvo ŠŠK 
in člane Nadzorno-disciplinske 
komisije.

Ne pozabite nas obiskati na 
uradnih urah, ki so od četrtka 
do nedelje med 17. in 19. uro, 
na katerih lahko s potrdilom o 
vpisu podaljšate članstvo ali pa 
izkoristite razne ugodnosti, ki 
vam jih ponujamo. Če pa imate 
dober predlog za nov projekt, 
nam ga pridite zaupat in z vese-
ljem se bomo pogovorili o ideji 
in jo poskušali realizirati.

n

Ko sem domačim povedala, da 
grem v tujino opravljat EVS, je 
takoj priletelo vprašanje: "Kaj pa 
je to?"

EVS (Evropska prostovoljna 
služba) je program Evropske uni-

je, ki omogoča mladim do 31. 
leta starosti, da se preizkusijo kot 
prostovoljni delavci v drugi državi. 
Organizacija, pri kateri opravljajo 
prostovoljno delo, krije stroške 
bivanja in hrane ter omogoči uče-
nje jezika.  

Sledilo je vprašanje: »Kam pa 
greš?« »Budimpešto.« 

»Kdaj?« »Kmalu!«
Čez tri tedne sem zjutraj stala na 

železniški postaji s kovčkom v roki 
ter dvema nahrbtnikoma na ramah, 
pripravljena na nova doživetja in 
izkušnje. 

Po nekaj mesecih, preživetetih v 
prestolnici Madžarske, smo bili z 
mojimi cimri, ki prihajajo iz Gruzi-
je, Albanije, Nemčije, Litve in Latvi-

je, že čisto domači. Več smo izvede-
li tudi o prostovoljnem delu, ki ga 
opravljamo v organizaciji Egyesek 
(Egiješek). Večino časa preživlja-
mo na treh različnih lokacijah. Na 
projekte se pripravljamo v pisarni 

v centru Budimpešte, sodelujemo 
tudi z gimnazijo v devetem okrožju, 
enkrat na teden pa se z avtobusom 
za dva dni odpravimo proti slovaški 
meji v tri manjša mesteca oz. vasi, 
kjer izvajamo delavnice z otroki in 
prostovoljci. Sodelovali smo tudi 
pri pripravi poletnega mednaro-
dnega prostovoljnega tabora, ki bo 
potekal ves julij v poletni rezidenci 
na podeželju. Čaka nas tudi nekaj 
medijskih ter ostalih delavnic, ki jih 
bomo pripravili po srednjih šolah v 
Budimpešti. In seveda imamo tudi 
osebne projekte, ki jih bomo skupaj 
izvajali celo leto. Za naše počutje in  
osebne projekte skrbi naš mentor 
Tomi, za koordinacijo aktivnosti 
Victoria, za vse ostale male stva-

ri pa buddyji (prostovoljci v naši 
organizaciji).

Pred mano je še precej mesecev 
dela in spoznavanja druge kultu-
re ter uživanja z novimi ljudmi v 
novem okolju. 

Kmalu se spet oglasim, do takrat 
pa SZIA!

n Marija Kolar

EVS pozdrav iz Budimpešte!

V Vili Mojca kmalu 
dobrodelni bazar

Velenje, 19. novembra – Velenjska medobčinska zveza prijateljev 
mladine vsako leto zadnjo soboto v novembru pripravi novoletni 
bazar. Na njem lahko izberemo prikupna darila in darilca, s katerimi 
naše najdražje obdarujemo v času praznikov v decembru, mesecu 
pričakovanj in obdarovanj. Večino daril izdelajo prostovoljci sami, 
letos pa jim bodo dodali tudi dobrodelne zapestnice z napisom 
»Ni nam vseen«. V Vili pa v teh dneh še zbirajo darila in darilca 
sponzorjev in donatorjev, saj si želijo, da bi bil izbor na bazarju 
čim bolj pester. Izkupiček bo tudi tokrat namenjen prostočasnim 
programom za otroke in mlade, zato bodo veseli tako donacijskih 
daril kot obiska na bazarju.

n bš
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Ormož, Šoštanj, 9. novembra – 
Člani in članice Pihalnega orkestra 
Zarja so se udeležili 18. tekmova-
nja godb Slovenije v zabavnem 
programu za pokal Vinka Štrucla 
v organizaciji Javnega sklada RS 
za kulturne dejavnosti, Občine 
Ormož in Glasbene šole Ormož.

Osvojili so zlato priznanje s 
pohvalo, s 95 odstotki zbranih 
točk pa postali tudi absolutni zma-
govalci tekmovanja, na katerem je 
nastopilo enajst slovenskih godb s 
preko 500 godbeniki.

Predsednik Zarje Srečko Potoč-
nik se je pohvalil, da je orkester 
odlično odigral vse skladbe, za 
posebnost nastopa pa je poskr-
belo šest članov orkestra – Silvo, 
Andrej, Matej, Samo, Jure, Grega, 
ki so ob zvokih orkestra tudi zaple-
sali. Irena Penšek, baritonistka v 
orkestru, pa se je izkazala tudi kot 
odlična pevka.

n mkp

Velenje, 15. novembra – Prejšnji 
teden je v Galeriji Velenje potekala 
arhitekturna delavnica, ki so se je 
udeležili dijaki velenjske umetniške 
gimnazije. Ti so ustvarjali maketo 
mesta kar v prostorih Galerije in pri 
tem vidno uživali. V petek ob 15. uri 
so projekt končali in ga predstavili 
tudi javnosti, nad njim pa so bili 
navdušeni tako mladi udeleženci 
kot organizatorji.

Kornelija Križnič iz Galerije Vele-
nje nam je povedala: »Arhitektur-
ne delavnice smo začeli izvajati 
lansko leto, ko smo vanje vključili 
osnovnošolce, letos pa smo projekt 
pripravili za gimnazijce. Koncept 
za delavnice pod okriljem projekta 
»mesto … industrija … mesto« so 
pripravili v celjskem Zavodu Metro. 
Vodili sta jih dr. Mojca Furman 
Oman iz tega zavoda in samostoj-
na umetnica Andreja Džakušić. 

Za projekt smo pridobili sredstva 
na občinskem razpisu »Strategija 
mladih za leto 2013«, nenavadna 
maketa mesta pa bo na ogled še vse 
do sobote,« smo izvedeli.

Mentorica delavnic dr. Mojca 
Furman Oman nam je povedala, 
da so pri pripravi zasnove projekta 

upoštevali, da je Velenje mlado, 
sodobno mesto, katerega razvoj 
je bil pogojen z rastjo industrije v 
njem. »Zato se nam je zdelo zani-
mivo, da dijaki gradijo svoje, ima-
ginarno mesto. Še posebej se nam 
je zdelo zanimivo, da smo možgane 
strojev, ki jih proizvajajo v Gorenju, 

torej vsa vezja, tako računalniška 
kot pogonska vezja, ustvarili kot 
material za izdelavo makete. Tako 
so ustvarili maketo povsem novega 
mesta po načelih urbanističnega 
načrtovanja. Obe mentorici sva bili 
prijetno presenečeni, ker se je mate-
rial pokazal za izjemno uporabne-
ga. Spodbuja domišljijo, omogoča 
različne načine uporabe, dijaki pa 
so se izkazali kot zelo ustvarjalni 
mladi urbanisti.« S sodelovanjem v 
delavnici pa so mladi izvedeli tudi 
več o pomenu Velenja v sloven-
skem modernizmu ter o povezavi  
razvoja industrije in mesta Velenje.  

n bš

Mladi zgradili svoje imaginarno mesto

Dijaki velenjske umetniške gimnazije so uživali v ustvarjanju 
makete mesta iz različnih vezij strojev, ki jih izdelujejo v Go-

renju.

Katja Kočevar iz Šoštanja je v 
minulih dneh izdala svojo šesto 
pravljico, pobarvanko z naslovom 
Legenda o lepem kamnu. Avtorica, 
ki se sicer preživlja s številkami, živi 
pa od besed, kot je sama rekla, je 
tudi v tej knjigi ostala zvesta svoji 
formi, tako po obliki kot vsebini. 
Pravljici v bok je pobarvanka, ki 
je tudi tokrat delo Kaje Kočevar, s 
tem da je tokrat pravljica o Lepem 
kamnu prevedena v angleški jezik. 
Predstavitev knjige je bila v Šošta-
nju v reprezentančnem okolju Vile 
Mayer, saj je projekt med drugimi 
podprla tudi Občina Šoštanj. Vse-
bine pravljice avtorica v pogovoru 
z Milojko B. Komprej ni povsem 
razkrila, raje je prisotne povabila, 
da pravljico sami preberejo, saj je 
namenjena tudi odraslim. S tem 
namenom je bila knjiga v večeru 
povsem brezplačna, preostanek 

knjig od 1.000 natisnjenih izvo-
dov pa gre v promocijske namene 
Občine Šoštanj in Krajevne skupno-
sti Šoštanj. Predstavitev knjige je 
popolnoma uspela tudi s pomočjo 
nastopajočih – Folklorne skupine 
Oglar, plesalcev salse, plesne šole 
Step, Simona Goriška in Kaje 
ter Janija Napotnika. Avtorica je 
zagotovila, da bo nadaljevala pisa-
nje pravljic, s katerimi je začela v 
letu 2004 s pravljico Lučka na mor-
ju. Vsa dela Katje Kočevar imajo 
vzgojno in poučno vsebino, zadnja 

zgodba Legenda o lepem kamnu se 
navezuje na Šoštanj in legendo o 
Pustem gradu. Preberite in pobar-
vajte, zadnji projekt je poleg prej 
omenjenih podpornikov podprl 
tudi Studio IN, knjigo pa so (kot vse 
doslej) natisnili pri Grafiki Gracer. 

Legenda o lepem kamnu je vseka-
kor zanimivo delo tako po ideji kot 
izvedbi, Kočevarjeva pa napoveduje 
nove pravljice.
n Milojka B. Komprej, foto 

Dejan Tonkli: 

Od besed 
živim

CC_LNS_JESEN_2013_NAS_CAS_138x200.indd   1 11.11.2013   16:43:20

Zarja v Šoštanj prinesla zmago

Projekt »Mesto … 
industrija … mesto« 
v galeriji Velenje 
navdušil udeležence 
in mentorici – 
Maketa mesta na 
ogled do te sobote
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Glasbena 
tolerantnost
Matjaž Šalej

Ali res načelno pravilo, da se o okusih ne razpravlja, velja tudi 
za glasbo? Imate glasbeni posluh in zato menite, da je vaš glasbeni 
okus relevanten in dober, torej pravšnji? Vam je glasba najboljša 
in univerzalna oblika umetnosti in kulturne sprostitve, pa čeprav 
ste morda celo amuzikalni? Se vam zdi, da bi morali privzgajati 
v šolah tudi odnos do aktualne popularne (»main streem«) glas-
be? Menite, da je glasbena zgodovina preživeta in vse, kar velja, 
je današnja glasba, ki je tako ali tako posledica zgodovinskega 
razvoja glasbe? Je tista glasba, ki jo poslušate najboljša?

To je le nekaj hipotetičnih vsakdanjih vprašanj, ki so stvar 
glasbenega trenutka danes, ta hip, v tem času. Vsekakor so stvar 
vsakega od nas, tistega, ki je bolj ali manj muzikalen. Pa vendar, 
če ste na vsa zgornja vprašanja odgovorili vsaj v mislih pritrdilno, 
o glasbi morda ne veste prav veliko. Morda pomislite, da bi na vsa 
vprašanja morali odgovoriti nikalno. Zelo enostavno je odgovoriti 
na vprašanje, zakaj poslušaš določeno zvrst glasbe, ker je »fajn«, je 
dobra, vesela, zabavna, ritmična. Pa poskušajte na isto vprašanje 
odgovoriti z glasbeno terminologijo. Že gre težko, sploh tistim, ki 
so nazadnje videli glasbeno učilnico v zadnjem razredu osnovne 
šole, ali pa tistim, ki jim je bil zadnji živi glasbeni dogodek koncert 
popularne rock skupine ali pa narodnozabavnega ansambla v 
športni dvorani ali na mestnem trgu.

Ampak muzika je še mnogo več. Odmislite vse besede, ki so v 
glasbi ali ob njej. Vzemimo glasbo kot čisto kulturno, umetniško 
instrumentalno zvrst. Kaj vas pri njej privlači? Verjetno se vam 
polje poslušanja glasbe v tem primeru hitro zmanjša in zoži. Le 
kdo pa še posluša samo instrumentalne polke, rock. In ali ni v 
glasbi ge. Lendero in g. Plestenjaka najlepša morda prav prezenca 
pevca na odru. Ali »rave« ali tehno glasbe ne poslušaš samo med 
plesom, v avtu, med športom (npr. ko tečeš) ali pa izjemno takrat, 
ko si pasiven poslušalec. Kajti glasba je to in še mnogo več. Je 
podzavest, je vzgoja, ideologija, psihologija, filozofija, kreativnost, 
vse nedojemljivo in stvar sama zase, pa včasih (prepogosto) tudi 
stvar zabave in razvedrila.

In prav zato me zelo skrbi in boli, ko o glasbi razkazujejo svoj 
okus in trdo uveljavljajo svoj glasbeni prav ljudje, ki jim glasba 
predstavlja pretežno ali samo zabavo, morda še dobrino v stilu 
»kruha in iger« (in tega bo v volilnem letu zelo veliko). Pa tudi 
ljudje, ki so do glasbe toliko netolerantni, da jim je narodno-
zabavna glasba bolečina za uho. Glasba ne potrebuje vedno 
»nekajtisočvatne« moči in prostorskega volumna. Mnogim se 
zdi morda tudi glasba, ki ni instrumentalna, je samo glas – eno 
samo veliko dolgočasje. Ampak hvala bogu, da me ne odvrne niti 
»goveja muzka« niti Rahmaninov ali Skrjabin in da uživam tako na 
Kunigundi kot na Mozzajik festivalu ali pa enostavno ob lokalni 
glasbi in plesih na počitniškem potovanju. 

Pomembno je prav gotovo, da glasba zahteva širokega in popol-
nega človeka, z veliko muzikalnostjo in intelektom. Kaj niso 
med največjimi umi človeške civilizacije bili ravno takšni ljudje 
(Mozart, Van Bethoveen, Verdi …) ali pa v okviru domače glasbe, 
če hočete, tudi Bojan Adamič, Kogoj, Kreslin, brata Avsenik …). 
Takšne glasbenike, muzike in glasbeno kritične posameznike 
lahko sprejemamo, smo jim hvaležni za glasbeni okus, ki ga posre-
dujejo. Takšni ljudje imajo glasbo v možganih, podzavesti in žilah 
(kot pravimo) in vas bodo prepričali z dejstvi in dejanji o svoji 
dobri glasbi. Dokler lahko sprejemam vse vrste glasbe od Umeka 
do 6packa in Slaka ter uživam ob Mahlerju, Johnu Lennonu, 
Massimu ali Drakslerjevi, mi to pomeni občutek tolerance. S tem 
hkrati priznavam vse zablodele glasbene okuse, ki se spogledujejo 
s človekovo biološko fiziologijo (v smislu ritma srčnega pulza ali 
ritma dihanja).

Še nekaj se mi zdi pomembno. O glasbi razpravljati in komuni-
cirati s konzumenti glasbe za zabavo, je najpogosteje brezpredme-
tno. Še posebej, če so to nosilci oblasti, ki imajo po navadi zadnjo 
besedo. Izjemni muziki ali poznavalci glasbe pa se tako ali tako 
ne spuščajo na takšno raven. Je pa res, da večkrat prav ti krojijo 
naš glasbeni in kulturni vsakdan. Vprašanje glasbene tolerance pa 
je, kako na koncu kritizirati koncert popularne glasbe, do katere 
si netoleranten, in kako ohraniti kritično distanco do tebi tuje 
in drugače glasbe. Jo raztrgati in negirati zaradi glasbe same ali 
dopustiti, da prevladajo druge argumentirane okoliščine. Pri glasbi 
vedno največ velja živa glasbena izkušnja in kvaliteta, ki govori 
zase odkrito ali prikrito. Meni so bili to poletje najboljši recimo 
Bossa de Novo, Mathias Ruppnig kvintet, pa po svoje tudi eden 
od koncertov na polnem Titovem trgu.

n

Velenje, 14. novembra – Nova lju-
bezenska zgodba Ferija Lainščka z 
naslovom Mišo frajer, Janko hajer 
je v četrtek premierno oživela na 
odrskih deskah Muzeja premogov-
ništva Slovenije. Mišo frajer, Janko 
hajer je zgodba odličnega pesnika 
in pisatelja Ferija Lainščka, dogaja 
pa se v času Titovega Velenja. V njej 
spoznamo življenje rudarja Janka, 
ki je v Velenje prišel iz Prekmurja, 
ker obožuje glasbo Miša Kovača, 
pa se potrudi, da mu je tudi podo-
ben. V vlogi Janka se je resnično 
izkazal igralec Gledališča Velenje 

Karl Čretnik, ki je v pet desetletij 
dolgi gledališki karieri nanizal že 
niz vlog. Za tiste, ki njegovo igro 
poznajo, je zagotovo prav vloga 
rudarja Janka ena najboljših, sploh, 
ker je na odru sam. 

To je po premieri, ki je navduši-

la številno občinstvo, priznal tudi 
igralec. Povedal nam je: »Počutim 
se malo prazno, utrujeno. Po drugi 
strani pa sem vesel, saj se mi zdi, da 
je publika igro dobro sprejela. Pre-
miera je vedno malo napeta, zato 
lahko rečem, da sem zadovoljen.« 

Prvi del monodrame je zgodba o 
rasti in razvoju Velenja, ki jo nadgra-
dijo tudi projekcije iz tega obdobja. 
V tem delu je igralec uspel očarati 
in nasmejati. Obrazi v občinstvu so 
bili bolj resni v dugem delu predsta-
ve, ko se začne tragična življenjska 
zgodba o rudarju z dvema otroko-
ma, ki pa nista njegova: »Veliko tež-
je je bilo odigrati drugi del predsta-
ve. V življenju je pač treba sprejeti 
tudi slabe novice in na koncu je vse 
lahko lepo,« je ob tem dejal Čretnik. 
Igralec, ki je kar 35 let delovno živel 
med rudarji, čeprav sam nikoli ni 
bil pravi »knap«, je dodal, da prav 
zato dobro pozna knapovso dušo, 
humor in način razmišljanja. In vse 
to je uspel prikazati tudi na odru. 
Monodrama, ki je nastala v režiji 
Petra Boštjančiča, bo zagotovo doži-
vela še veliko ponovitev. To, da je v 
oder spremenil prizivnico v Muze-
ju premogovništva Slovenije, pa da 
predstavi poseben čar. Gledalec se 
namreč še bolj poistoveti z zgodbo, 
ki jo domačini doživimo nostalgič-
no tudi zato, ker smo tako ali druga-
če vsi povezani z našimi »knapi«.       
           n  Bojana Špegel

Ljubezenska zgodba o velenjskem rudarju navdušila

Karl Čretnik je v 50 letih igralsko upodobil 35 vlog in v njih 
odigral 427 gledaliških predstav, ki jih je videlo okoli 70.000 

gledalcev. Kot režiser se je podpisal pod 18 gledaliških 
predstav. Nova predstava je njegova druga monodrama, v 

njej pa preprosto navduši. 

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, 14. novembra – Alimpije 
Košarkoski je vse bolj prepoznaven 
ikonopisec, ne le v domačem Šošta-
nju, kjer se je z ikonami v mestni 
galeriji javnosti prvič predstavil 
pred štirimi leti, ampak tudi širše.

S samostojnimi razstavami je 
gostoval že v številnih mestih po 
Sloveniji, dve odmevni razstavi pa 

je imel tudi na Slovaškem. Zdaj ga, 
kot pravi, čaka rodna Makedonija, 
od koder ga je življenjska pot zane-
sla v Slovenijo, v Šoštanj. Ikonopis-
ja se je učil pri akademskem slikarju 
Gocetu Kalajdžijskem in mag. Silvi 
Božinovi, a svoj osebni izraz razvijal 
vse od prve poteze s čopičem.

Njegov opus z naslovom Avreole 
je od četrtka videti v mestni galeriji. 
Pravi, da je trajalo štiri leta, da ga je 
»sestavil«. Matija Plevnik je v spre-
mni list, ki je izšel ob otvoritvi raz-
stave, zapisal: »Opus Košarkoskega 
bi lahko brez poznavanja njegovega 
primarnega duhovnega okolja hitro 
označili za konzervativnega in sta-
rinskega. A ni tako, saj vsak ikono-

pisec stremi k iskanju popolnosti 
v ponavljanju potez, kompozicij, 
motivike, barv in tehnik svojih pred-
hodnikov.« In še: Kljub odklonu od 

zahodnoevropske slikarske tradicije 
je pričujoča razstava dokaz, da nas 
različnost bogati in nenehno nav-
dihuje.«                                          n

Košarkoski (prvi z leve) je žarel. Otvoritvi razstave je 
prisostvovalo veliko njemu dragih ljudi in uglednih gostov.

Velenje, 23. novembra 
– V soboto bosta v velenj-
skem domu kulture dva 
koncerta z naslovom 
»Po poteh Šaleškega 
godca«, posvečena Mile-
tu Trampušu, ki je za 
vedno odšel pred letom 
dni. Pripravlja ga Šaleško 
folklorno društvo (ŠFD) 
Koleda, ki deluje že 42 
let, Mile pa je bil eden od 
ustanoviteljev društva, ki 
že desetletja predstavlja 
slovensko ljudsko izroči-
lo doma in po svetu. Kaj 
pripravljajo za ta spomin-
ski večer, nam je povedal 
predsednik ŠFD Koleda 
Rok Vovk.

»Letošnjo sezono smo 
začeli septembra in takoj 
začeli priprave na spominski kon-
cert, posvečen Miletu Trampušu. 
Sicer pa smo doslej že imeli nekaj 
nastopov v Velenju in zunaj. Vese-
li smo, da smo se tudi pomladili; 
pridružilo se nam je pet parov, 

dobili smo nekaj novih godcev. 
Generacije se menjujejo, zato smo 
tega res veseli,« nam je povedal v 
uvodu. Ob tem so se odločili, da 
tudi v novi sezoni pripravijo letni 
koncert, a ta bo letos drugačen, ker 
bo spominski. »Velenjčani vemo, 

kaj je Mile Trampuš naredil 
za Velenje, z njim pa želimo 
pokazati tudi, kaj je počel zunaj 
mesta. Zato smo v goste pova-
bili skupine, s katerimi je Mile 
sodeloval v svoji bogati karieri. 
Tu bo velenjska Medžimurska 
skupina, skupina društva upo-
kojencev iz Nakla in Grifon 
iz »sosednjega« Šempetra v 
Savinjski dolini. Tam je Mile 
prvi postavil temelje njihovih 
Petrovih tamburašev. Predsta-
vili se bodo s priredbami, ki jih 
je zanje napisal Mile, pa tudi 
ŠFD Koleda se bo predstavila 
s tremi točkami. Koncert je res 
zasnovan tako, da bomo z njim 
zaznamovali Miletovo pot. To 
bomo podkrepili s pogovorom 
s predstavniki skupin, s kateri-
mi je Mile sodeloval; od folklor-

ne skupine Franceta Marolta, kjer 
sta se z ženo Nevo tudi spoznala, 
do vseh že omenjenih, izvedeli 
bomo več o njegovem sodelovanju 
z mladimi raziskovalci … Tako se 
bomo s pomočjo predstavnikov teh 

organizacij Mileta spomnili tudi v 
besedi,« je še povedal predsednik 
društva Koleda. Ponosni so, da bo 
koncert potekal pod častnim pokro-
viteljstvom predsednika države 
Boruta Pahorja.

n bš

V spomin na Mileta Trampuša
Šaleško folklorno društvo Koleda pripravlja dva koncerta, posvečena 
spominu na »Šaleškega godca« – Na prireditvi bodo nastopili 
številni, s katerimi je soustvarjal

Predsednik ŠFD Koleda Rok Vovk: »S 
koncertom bomo počastili Miletova dela 

in se ga znova spomnili.«

V novi sezoni 
pomlajeni

V uspešnem in uveljavlje-
nem ŠFD Koleda deluje več 
skupin; otroško sestavljajo 
mladi plesalci od 3 leta dalje, 
sledi začetna skupina, v »pre-
stopnem« obdobju deluje sre-
dnja skupina, osrednja pa je t. 
i. starejša skupina. V društvu 
deluje tudi SOK, skupina vete-
ranov. Te vodi Neva Trampuš, 
otroško skupino Katja Rizmal, 
pomagata ji Marija Žnidar in 
občasno Sandra Debelak. 
Osrednjo skupino prav tako 
vodi Katja Rizmal, srednjo pa 
pomaga tudi Katarina Mihe-
lak. V društvu je letos aktivnih 
blizu 70 članov, še nekaj pa jih 
je, ki se jim občasno pridružijo 
pri večjih projektih. 

Prvi koncert bo v 
soboto ob 17. uri, 
drugi pa ob 19.30 

Žarel kot njegove Avreole
Alimpije Košarkoski 
po štirih letih znova 
v domači galeriji

Karl Čretnik, 
odličen na premieri 
monodrame Ferija 
Lainščka Mišo frajer, 
Janko hajer – Zgodba 
rudarja iz časa 
Titovega Velenja je 
vesela in žalostna 
hkrati 
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SAŠA 
LENDERO
je poskrbela za 
izrazito preobrazbo, saj je pop žanr 
zamenjala za moderno klubsko 
glasbo. Ko poslušajo njeno novo 
pesem Magnet, je številni sploh ne 
prepoznajo. 
Pesem je delo večkrat nagrajenega 
ukrajinskega avtorja in producenta 
Igorja Shavrova, čigar pesmi izvajajo 
najpopularnejši ruski izvajalci.

MIA ŽNIDARIČ
Prva dama slovenskega jazza kot po 
tekočem traku predstavlja skladbe 
s svojega prihajajočega novega 
albuma. Po Peel Me a Grape in The 
Frim Fram Sauce zdaj predstavlja že 
tretjo z naslovom Watermelon Man. 
Znan je tudi že naslov novega Miine-
ga albuma, ki bo izšel v kratkem, in 
sicer I Like Pie, I Like Cake.

SANJA GROHAR
Sanja Grohar se je pred meseci neko-
liko umaknila iz medijev, v tem času 
pa je izpopolnjevala  svoje petje. Z 
napredkom je sama zelo zadovoljna, 
kako je napredovala, pa se lahko 
prepričate v akustični različici pesmi 

Skyscraper 
(v španščini 
Rascacielo), ki 
jo v originalu 

izvaja Demi Lovato, in pesmi Hold 
On We're Going Home, ki jo prepeva 
Drake. Sanja je za obe skladbi posne-
la priredbi.

HELLCATS
Dekleta so pred kratkim izdale prvo 
samostojno ploščo Divja pot, ki jo 
zdaj predstavljajo po Sloveniji in na 
Hrvaškem, kjer so napolnile kultno 
zagrebško koncertno prizorišče 
Močvara. Že konec meseca se odpra-
vljajo na turnejo po Italiji, v teh dneh 
pa predstavljajo drugi single z albu-
ma – naslovno skladbo Divja pot.

MANOUCHE
Po uspešni poletni turneji kolektiv 
Manouche tokrat bombardira z Gra-
nato. S povsem novo skladbo se čla-
ni zasedbe glasbeno in stilsko spet 
spogledujejo z obdobjem dvajsetih 
in tridesetih let, za katerega so bile 
značilne razkošne zabave, ples in pa 
seveda odlična glasba. Nastajajo že 
nove ideje za drugi album, ki ga lah-
ko pričakujemo naslednjo pomlad.

Glasbene novičke • Glasbene novičke • Glasbene novičke

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno skladbo pa lahko 
slišite v programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in po 
poročilih ob 14.30. 

1. BOŠTJAN DERMOL - Are You Lonesome Tonight 

2. VLADO KRESLIN - Zibaj me 

3. PERPETUUM JAZZILE - Jump for my love

Tokrat ste za pesem 
tedna v programu 
Radia Velenje izbrali 
priredbo znane 
skladbe Elvisa 
Presleya Are You 
Lonesome Tonight. 
Gre za skupni glas-
beni izdelek kitarista 
Borisa Golavška in 
pevca Boštjana Der-
mola (pa ne tistega 
iz skupine Nude), 
ki sta tokrat za 
seboj pustila Vlada 
Kreslina in skupino 
Perpetuum Jazzile.

LESTVICA  
DOMAČE GLASBE

Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje  
in vsak četrtek v tedniku Naš čas

1 ANA KARNEŽA - Zbudi se
2 M.A.D. - Žal mi je
3 TANJA ŽAGAR - Številka 3
4 BOHEM - Moje
5 VICTORY - Zaljubljena 
6 ANJA BAŠ - Skušnjava 
7 NUDE - Boljši jutri 
8 PETER LOVŠIN & ŠPANSKI BORCI - Popoln tujc
9 MARTINA MAJERLE - Luna nad obalo 
10 DANIEL RAMPRE - Dost mam tega

... več na www.radiovelenje.com

Frekvenca mladih je novo-stara oddaja na 
Radiu Velenje. Je oddaja, ki jo kreirajo mladi 
Velenjčani pod budnim očesom velikega bra-
ta Mladinskega sveta Velenje. Oddajo lahko 

poslušate vsak četrtek med 18. in 19. uro. 
Čisto nova ekipa, ki jo sestavljata dva vodi-

teljska para Anika Anja Krenker in Adnan 
Buljobašić ter Pika Cvikl in Mitja Švener, v 

goste vabijo mlade Velenjčane z različnih 
področij delovanja: prostovoljstvo, kultura, 
glasba, šport, izobraževanje ... S pomočjo ure-
dnic oddaje Polone Krenker in Barbare Kelher 
so v dosedanjih petih oddajah gostili: pred-
stavnike Mladinskega sveta Velenje, mladega 
reperja Mrigota, glasbenega producenta Josipa 
Križniča, koordinatorico prostovoljcev MC 
Velenje Melito Kovač in EVS prostovoljca iz 
Turčije Hasana Baldana, predsednika dijaške 
skupnosti Šaleškega študentskega kluba Blaža 
Mošmondorja.

Poleg gostov mladi ustvarjalci oddaje za 
poslušalce pripravljajo rubriko Kam se dat?, 
javljanja iz mladinskih projektov in nagradne 
igre.

Frekvenco mladih lahko spremljate tudi na 
facebook strani Frekvenca mladih, kamor lah-
ko svoje predloge in glasbene želje objavite kar 
na njihov zid ali pa si ogledate zakulisje vsake 
oddaje. Ekipa oddaje za vsak 100 »like« podari 
tudi praktično nagrado. 

n Barbara Kelher

Abba spet na odru?
Čeprav so člani švedske zasedbe Abba doslej 

že večkrat zanikali vsakršno možnost ponovne-
ga skupnega nastopa, bi morda vendarle lahko 
ponovno stali skupaj na odru, in sicer ob 40. 
obletnici svoje zmage na Evroviziji. Legendar-
na skupina, ki je nastala leta 1972, je dve leti 
kasnje (1974) v Brightonu zmagala na Evroviziji 
s pesmijo Waterloo, ki še danes velja za najve-

čji uspeh kakšnega evrovizijskega zmagovalca. 
Zasedba je nato objavila veliko število uspešnic, 
kot so Mamma Mia, Dancing Queen, Super 
Trouper in druge, s prodajo več kot 380 milijo-
nov plošč pa je postala ena najuspešnejših pop 
skupin. Njihov zadnji album The Visitors je izšel 
leta 1982, nato pa so se člani posvetili različnim 
samostojnim glasbenim potem. Doslej so vsi 
štirje člani vztrajno zanikali možnost ponovne 
združitve, saj si želijo, da bi si jih ljudje zapomnili 
takšne, kot so bili nekoč. Zdaj pa je ena od čla-
nic  – Agnetha Faltskog – v pogovoru za nemški 
časnik Welt am Sonntag razkrila, da vendarle 
obstajajo načrti za priložnostno združitev.

Vlado Kreslin predstavlja 
novo skladbo Zibaj me

Novi single Zibaj me prihaja z Vladovega 
albuma Čarobnice. Maja je namreč izdal zbirko 
Čarobnice in predstavil prvo skladbo Tisti bejli 
grm, ki jo izvajata skupaj z očetom Milanom. 
Trije ploščki, združeni v Čarobnice, vsebujejo 
skupaj kar petdeset skladb. Na prvem slišimo 
kup Kreslinovih zimzelenčkov in nekaj novih 
skladb, med njimi tudi skladbo Zibaj me. Drugi 
plošček prinaša duete in glasbena sodelovanja 
iz zadnjega desetletja. Slišati je moč Vladove 

duete z Allanom Taylorjem, Mary Coughlan, 
Neisho, Nenom Belanom, Šajeto, Bambi Mole-
sters, Parnim Valjakom in drugimi. Tretji plošček 
pa preseneča s starejšimi biseri, kakršni so na 
primer skladbe Pustite nam ta svet, Čuden si bil 
že kot otrok, Dan neskončnih sanj in druge. Pred 
dnevi pa je v Zagrebu izšel tudi Kreslinov album 
Umjesto koga roža cveti, sestavljen iz priredb v 
hrvaškem jeziku, duetov (Vlado Kreslin s Parnim 
Valjakom, Indexi, Radetom Šerbedžijo, Nenom 

Belanom, Lidijo Bajuk, Šajeto 
...) in slovenskih originalov. 
Za prvo skladbo albuma je 
Vlado izbral kar naslovno 
Umjesto koga roža cveti.

Katy Perry in 
Justin Bieber 
dobitnika nagrad 
MTV EMA 2013

V Amsterdamu so 17. 
novembra v dvorani Ziggo 
Dome podelili evropske MTV 

nagrade oziroma nagrade MTV EMA 2013, kot 
se uradno imenujejo. Kipec za najboljšo žensko 
izvajalko je osvojila Katy Perry. Britansko-irska 
fantovska skupina One Direction je odnesla 

nagrado za najboljše pop 
izvajalce. Najboljši alterna-
tivci so postali Američani 
Thirty Seconds to Mars, 
Justin Bieber pa je že četr-
tič zapored postal najboljši 
moški izvajalec. Beyonce 
in Bruno Mars sta prejela 
nagradi za najboljši nastop 
v živo oziroma najboljšo 
skladbo, najboljša tuja 
izvajalka pa je postala 
Kitajka Chris Lee. Ame-
riški raper Eminem je pre-
jel priznanje za življenjske 
dosežke.

Alanis 
Morissette 
z muzikalom 
po albumu 
Jagged Little 
Pill

Kanadsko-ame-
riška pevka Alanis 
Morissette namera-
va narediti muzikal 
po svojem najuspe-
šnejšem albumu Jagged Little Pill iz leta 1995. 
Album, na katerem sta med drugim pesmi Iro-
nic in Hand in My Pocket, so prodali v več kot 
33 milijonih izvodov, 12 tednov pa je preživel 
tudi na vrhu lestvice US Billboard 200. 39-letna 
Morissettova je za pripravo muzikala združila 
moči s Tomom Kittom, ki je pri pripravi muzi-
kala American Idiot pomagal tudi zasedbi Gre-
en Day. Muzikal, ki bo vseboval vse pesmi z 
albuma, nekatere druge uspešnice Morissettove 
in nekaj originalnih skladb, bosta sproducirala 
Arvind Ethan David in Vivek J. Tiwary.

Prihaja Tabu
Skupina Tabu, katere uspešnica Poljubljena je 

v letu 2011 postala največkrat predvajana sklad-
ba slovenskih radijskih postaj, je v letošnjem 
letu postregla z dvema večjima uspešnicama. 
Najprej s predelavo Šifrerjeve skladbe Romanje, 
ki so jo posneli kar skupaj z avtorjem, nato pa s 
poletno skladbo Hvala za ribe, ki so jo posneli 
tudi v angleškem jeziku. Sicer pa so Tabuji veliko 
nastopali, serija nastopov pa jih čaka tudi do 
konca letošnjega leta. Konec tega meseca, 30. 
novembra ob 20. uri, bodo nastopili tudi v Vele-
nju. Njihov nastop v velenjski Rdeči dvorani v 
tem času je postal že stalnica in tradicija. Vedno 
ga popestrijo še z nastopom kakega zanimivega 
gosta in tudi letos bo tako, saj se bosta velenjske-
mu občinstvu predstavila Žiga Avbreht in Nije. 
Sicer pa Tabuji tudi letos obljubljajo norenje in 
neskončno zabavo. 

Med zadnjo oddajo

Frekvenca mladih
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Zakaj premog?
Nekateri se ironično spra-
šujejo, če bo šoštanjska 
termoelektrarna sploh 
še potrebovala velenjski 
premog. Saj temperaturo 
v Tešu dviga in povzroča 
visoko napetost že vod-
stvo HSE.

Zaušnica
Naša vlada je zaradi spre-
jetih ukrepov dobila v 
Bruslju zaupnico. Nekatere 
dušebrižniške stranke so 
pričakovale zaušnico. Le 
ena črka, pa taka razlika.

 »Nasprotje 
interesov«
Nekateri se čudijo, kako 
da je Občina Šmartno ob 
Paki tako malenkostno 
denarno podprla Golte. 
Verjetno je to zato, ker 
imajo oboji različne inte-
rese. Na Golteh si pozimi 
želijo čim več snega. 
Šmarška (in še katera) 
občina bi ga zaradi drage 
zimske službe želela čim 
manj.

Tradicija
Šolarji so imeli v petek 
tradicionalni slovenski 
zajtrk. Upajmo, da bo za 
vse res tudi drugače tra-
dicionalen. Da bodo imeli 
zajtrk vsak dan.

60-letnik
Rudar je star 60 let in še 
vedno poln moči, bistrih 
misli in seveda še »delov-
no aktiven«. Ostali rudarji 
so v teh letih že krepko v 
penziji.

Tudi za ljudi
Saj ni slabo, če pripravlja-
mo brezplačne preventiv-
ne preglede za avtomobi-
le. A dobro bi bilo, če bi 
tudi ljudem brezplačno 
pregledali najbolj kritične 
točke. Ne le pred zimo.

Čista občina
Bi bilo res tako hudo, če 
v Velenju ne bi bilo držav-
nih institucij? Če bi bili 
»čista« občina, bi se lahko 
še bolj jezili na državo.

Jutro in večer
Pregovor pravi, da je jutro 
pametnejše od večera. Ne 
vem, ali so zato poslanci 
prejšnji teden vso noč 
razpravljali in o pomemb-
nih aktih glasovali šele 
zjutraj. Izid je menda bil 
enak, kot če bi glasovali 
že prej. S pametjo menda 
to nima nobene zveze.

Na črno
Po tem, ko so odkrili veli-
ko nepravilnosti v zvezi z 
vozniškimi dovoljenji, lah-
ko rečemo, da po naših 
cestah mnogi vozijo na 
črno. Je potem kaj čudno, 
če so tako rdeče.

Ko se srečata upokojenca Marjana Čelofiga, v penzijo je odšla 
kot vodja področja družbenih dejavnosti v upravi Občine Šoštanj, 
in Boris Gomboc, ki si je penzijo zaslužil v TEŠ, velikokrat teče 

beseda o varstvu otrok. O tem torej, nad čimer je Marjana včasih 
službeno bdela in o tem tudi tako več ve. Boris in žena pa imata 

vnuka v javno-zasebnem partnerstvu. Eden je pri njiju v zasebnem 
varstvu, eden obiskuje javnega. Zato še kakšen strokovni klepet na 

temo varstva nikoli ni odveč.

Zakonca Plamberger iz Šoštanja, Milojka in Albin, se rada udeleži-
ta kakšne prireditve, sploh če je povezana z mestom Šoštanj. Oba 
sta nanj zelo navezana. Milojka je bila dolga leta alfa in omega 
pisarne Krajevne skupnosti Šoštanj, kjer je delala kot tajnica. K 
njej ljudje niso prihajali samo zato, ker kje kakšna luč javne raz-
svetljave ni gorela, ampak velikokrat zato, da se ji potožijo. Bila 
jim je zaupnica, ki je znala zaupano obdržati zase. Sedaj sicer ver-
jetno marsikdo upa, da bo tako tudi naprej. 

Redki so trenutki, ko si zet Matevž Urleb (prvi z leve) in tast Feri Krbavac 
vzameta čas za priložnostne dogodke. No, praznovanje 20-letnice Avtocen-
tra Krbavac iz Rečice ob Paki ni priložnostni dogodek, pa tudi Summit 
Motors iz Ljubljane kot krovna firma za pooblaščena Fordova vozila v Slo-
veniji ne poklanja tort kar tako. Pa je Čvek ob tem ugotovil, da »fordovce-
ma« ni skupna le strast za servisiranje vozil, ampak tudi za dobre slaščice 
… Hmmm, dober namig za tiste, ki si želite kar najhitrejši servis.

Diamant za 61,7 
milijona evrov

Minuli teden so v Ženevi na 
dražbi prodali diamant z imenom 
Rožnata zvezda, ki velja za najve-
čjega v svojem razredu. Izkupiček 
se je zavihtel do 61,7 milijona 
evrov. Toliko je za dragi kamen, 
vstavljen v prstan, plačal newyor-

ški oblikovalec dragih 
kamnov Isaac Wolf, 
ki je napovedal, da bo 
diamant preimenoval v 
Rožnate sanje. »Ta dia-
mant je resnično prava 
redkost. Niti v zakla-
dnici britanske kraljeve 
družine, ki velja za eno 
najbogateje založenih 
na svetu, ne boste našli diamanta 
te velikosti ali barve,« je navdušeno 
povedal dražbenik David Bennett. 
Bleščeč kamen je ovalne oblike in 
meri 2,69 krat 2,06 centimetra, teh-
ta slabih 12 gramov, ovrednoten pa 
je kot 59,60-karatni diamant. Poleg 
naštetega ga odlikujeta tudi izjemna 
barva in čistost kristalov ter optična 
prosojnost.

Punce v matematiki?
Statistični podatki kažejo, da se 

pri izbiri izobraževalnih progra-
mov dekleta pogosteje odločajo za 
družboslovne smeri, fantje pa za 
naravoslovne. Začne se že veliko 
prej, ko nežnejši spol sprejme druž-
beno splošno veljavno načelo, da so 
moški v naravoslovju pač boljši. Še 

posebej se to izkaže pri mate-
matiki, ki jo dekleta običajno 
razumejo kot zahtevno. Na 
Univerzi v Michiganu so se 
odločili, da pridejo zadevi 
do dna, in so izvedli mate-
matično študijo: študente s 
podobnimi sposobnostmi so 
razdelili v dve skupini. Prvim 
so rekli, da so fantje v mate-
matiki boljši od punc, članom 

druge skupine pa so povedali, da ne 
glede na to, kar so morda že slišali, 
med puncami in fanti pri matema-
tiki ni razlik. Skupinama so nato 
razdelili matematični test. Dobljeni 
rezultati so jih presenetili! V drugi 
skupini so fantje dobili le dve točki 
več od punc, medtem ko je razlika 
v prvi skupini znašala kar 20 točk. 
Nekatera društva na osnovi opra-

vljene raziskave že opozarjajo, da 
predsodki v veliki meri vplivajo na 
našo uspešnost in da je zatorej izre-
dno pomembno, da jih presežemo. 

Robot je storil 
samomor

Iz Avstrije prihaja vest, da je robot 
storil samomor. Govori se, da je 
bil tako sit vseh hišnih opravil, da 
se je ugasnil, se nekako vzpel na 
kuhinjski pult in se pustil stopiti 
na štedilniku. »Očitno se je nekako 
deaktiviral in našel pot na delovno 
površino. S poti je odrinil lonec 
in tako je prišel njegov konec,« je 
povedal lokalni gasilec Helmut Kni-

ewasser. Ko se je začel topiti, se je 
nesrečni robot hitro vnel, kar je pov-
zročilo požar v celotni kuhinji. »Ko 
smo prispeli, je bilo povsod polno 
pepela,« je še pojasnil gasilec in 
razložil, da lastnik stanovanja vztra-
ja pri tem, da je bil robot izklopljen, 
»zato je prav skrivnostno, kako se je 
vklopil in končal na vroči plošči.« 
Od tod torej izvirajo govorice, da 

je storil samomor. Njegov lastnik 
zdaj toži proizvajalca. 

Tartufi na dražbi
V Italiji so minuli teden na draž-

bo postavili enajst belih tartufov. 
Kupci, ki so sodelovali, so vsa zbra-
na sredstva namenili fundaciji za 
raziskave raka iz italijanske regije 

Piemont. Med njimi je bil 
neimenovan »slavni kitajski 
pisatelj«, ki je sodeloval prek 
satelitske telefonske povezave 
iz Hongkonga, in za par tartu-
fov, težkih 950 gramov, plačal 
90 tisoč evrov (kar je trikrat 
več, kot bi odšteli za enako 
količino zlata). Drugi nei-
menovani kupec je 305 gra-
mov tartufov 
kupil za darilo 

novemu newyorške-
mu županu Billu 
De Blasiu, ki ima v 
sebi nekaj italijan-
ske krvi. Tudi ostale 
plemenite gobe so 
prodali, tako da je 
bil skupni izkupi-
ček dražbe 274.200 
evrov.

V znak protesta si je 
na granitno kocko 
pribil mošnjo

Ruske oblasti so na prostost izpu-
stile umetnika Pjotra Pavlenskega, 
ki se je slekel do golega in si v znak 
protesta proti zatiranju političnih 
pravic na granitno kocko na Rde-

čem trgu pribil mošnjo. 
Kot je dejal, je želel s tem 
opozoriti na neodzivnost 
ruske družbe na razvoj 
»policijske države«. Prav 
policisti so ga prijeli in ga 
najprej odpeljali v bolni-
šnico, nato pa je noč pre-
živel na njihovi postaji. 
Zatem so ga privedli na 
okrajno sodišče, od tam 

pa so ga nepričakovano izpustili na 
prostost, saj policijsko poročilo o 
dogodku ni bilo ustrezno. »Sodnik 
je odločil, da iz policijskega poro-
čila ni razvidno, da bi Pavlenski 
zagrešil kaznivo dejanje,« je povedal 
njegov odvetnik in pojasnil, da je bil 
umetnik sicer obtožen huliganstva 
zaradi preklinjanja v javnosti in 
poškodovanja lastnine.
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O vodi

Krajani v okolici Snovika so dolga 
leta pripovedovali o posebni vodi, 
ki nikoli ne zamrzne in pomaga pri 
različnih težavah. Termalna voda v 
Snoviku je brez primesi, bogata je 
z magnezijem, kalcijem in koristni-
mi minerali. Ima zdravilne učinke 
in blagodejno vpliva na kosti, kožo 
in prebavo ter je primerna tudi za 
pitje. Voda dobro vpliva še posebej 
na tiste, ki imajo bolečine v hrbte-
nici in nepravilno držo. Pomaga pri 
hitrejšem okrevanju po poškodbah in 
operacijah, pri kroničnih revmatičnih 
spremembah in boljši razgibanosti 
sklepov, pri artrozi, išiasu, poškodbah 
meniskusa in preventivi osteoporo-
ze. V Termah Snovik je več kot tisoč 
kvadratnih metrov vodnih površin 
v notranjih in zunanjih bazenih. V 
notranjem bazenu je temperatura 
vode od 32 do 36 °C. 

Wellness in klub zdravja
Za zdravje moramo marsikaj sto-

riti sami, pri tem pa vam z veseljem 
pomagamo v Termah Snovik. Ker 
širimo zavest o pomembnosti zdra-
vega načina življenja pri ljudeh, smo 
ustanovili Klub zdravja, kjer poskr-
bimo za gibanje, zdravo prehrano, 
duhovni razvoj in dobro počutje. Na 
voljo so vam različne masaže, kozme-

tične storitve ter savna (finska, turška 
in ledena)

Kulinarika 
Kulinarični sladokusci bodo z vese-

ljem obiskali Restavracija Potočka, ki 
je znana predvsem po okusnih doma-
čih postrvih. Pri kuhi uporabljamo 
lokalne pridelke in zelišča iz domače-
ga vrta, pri tem pa upoštevamo načela 
zdravega prehranjevanja.

Bivanje
Gostom je na voljo kar 71 apart-

majev in 31 dvoposteljnih sob v hiši-
cah na robu gozda. Med počitnicami 
organiziramo animacije tako za odra-
sle kot tudi najmlajše. 

Rekreacija
Tuhinjska dolina je odlično izhodi-

šče za gorsko kolesarjenje, nordijsko 
hojo in  potepanje po neokrnjeni 
naravi. Pri nas si lahko brezplačno 
izposodite kolesa in palice za nordij-
sko hojo ali pa ste aktivni v telovadni-
ci, na trim stezi ali v fitnesu.

Prijazno vabljeni v Terme 
Snovik

Več informacij Vam je na voljo na 
spletni strani www.terme-snovik.si ali 
na brezplačnem telefonu 080 8 123.

n

Zdravilna termalna voda v Termah Snovik

Predstavitev Inštituta KON-CERT Maribor
Inštitut za kontrolo in certifikacijo v kmetijstvu in gozdarstvu Maribor (Inštitut KON-CERT 
Maribor) je vodilni certifikacijski organ v Sloveniji na področju certificiranja integriranega 
in ekološkega načina kmetovanja. 
V letu 2013 beležimo 15 letnico delovanja, Inštitutu pa zaupa kontrolo okoli 5.400 strank 
(80% vseh kmetijskih gospodarstev z integrirano in ekološko pridelavo oz. predelavo v 
Sloveniji). Do danes smo podelili preko 40.000 certifikatov.  
Z Ministrstvom za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano imamo sklenjene pogodbe za:
• certificiranje procesov integrirane pridelave grozdja, sadja, poljščin in zelenjave;
• certificiranje procesov ekološke pridelave in predelave, obratov javne prehrane; 
• certificiranje proizvodov zaščitenih kmetijskih pridelkov in živil (označba porekla, 

geografska označbo, zajamčena tradicionalna posebnost in označba višje kakovosti). 
Decembra 2007 smo s strani Slovenske akreditacije (SA), prejeli mednarodno akreditacijsko 
listino za certifikacijske organe (številka listine CP-007), ki potrjuje, da imamo vzpostavljen 
sistem kakovosti in ga vzdržujemo v skladu z zahtevami standarda za certifikacijske organe 
SIST EN 45011.
Kot pooblaščen organ za kontrolo in certifikacijo ekološke pridelave in predelave ima Inštitut 
KON-CERT Maribor šifro SI-EKO-001. Šifra je vključena v znak “Bio Slovenija”, ki je zaščitni 
znak Inštituta in je registriran pri Uradu za intelektualno lastnino Republike Slovenije.
Za Demeter International (Nemčija) opravljamo kontrolo biološko dinamičnega kmetijstva 
skladno s privatnim standardom DEMETER. Za Zvezo združenj ekoloških kmetov Slovenije 
BIODAR pa opravljamo kontrolo postopkov pridelave in predelave po njihovem standardu.
S certifikacijskim organom LACON iz Nemčije smo pogodbeni partnerji in zanj opravljamo 
kontrolo pridelave po privatnem standardu GLOBAL GAP in kontrolo kmetovanja brez GSO 
po avstrijskem kodeksu.

LETOŠNJE NOVOSTI
Pri našem Inštitutu lahko dobite tudi certifikat PEFC za trajnostno gospodarjenje z gozdovi. 
Pridobljeni PEFC certifikat je potrdilo, da prihaja les iz gozdov, v katerih se izvaja trajnostno 
gospodarjenje na osnovi naslednjih principov: ne sekamo več lesa, kot je naravni prirast, 
po sekanju področje pogozdimo, varujemo pravice delavcev in pospešujemo lokalno zapo-
slovanje, gozdovi se vzdržujejo kot bivališča rastlin in živali, ščitimo proizvodno, ekološko 
in socialno funkcijo gozdov, vzdržujemo biološko raznovrsnost ekosistema in preverjamo 
poreklo lesnih surovin.
Na osnovi zasebnega standarda Inštituta KON-CERT Maribor za kozmetične pro-
izvode, čistila in dišavne snovi© lahko pridobite certifikat za bio kozmetiko, naravno 
kozmetiko, naravno kozmetiko z bio sestavinami, bio čistila in bio dišavne snovi. 
Če se odločite za ekološko gojenje okrasnih rastlin, lahko pridobite tudi certifikat za vse 
ekološke enoletne in večletne cvetoče in zelene rastline na prostem ali v lončkih, rezano 
cvetje, okrasne grmovnice in okrasno drevje. Certifikat vam podelimo na osnovi zasebnega 
standarda Inštituta KON-CERT Maribor za ekološko gojenje okrasnih rastlin©.

n Mag. Doroteja Ozimič
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Inštitut za kontrolo in certifikacijo
v kmetijstvu in gozdarstvu Maribor

Vinarska ulica 14, 2000 Maribor

Tel.:  +386 (0)2 228 49 52, Faks: +386 (0)2 251 94 82
info@kon-cert.si, www.kon-cert.si

Kakovostno in vrhunsko vino ZGP / 
Štajerska Slovenija / Šmarje-Virštanj

www.emino.si

Za rezervacijo vašega prednovoletnega zaključka bo poskrbel naš vodja strežbe: 

Matija: 041 369 482 / 051 647 715 / matija@emino.si

Minister za zdravje opozarja: 
“Uživanje alkohola lahko škoduje zdravju!”

Štajerska Slovenija / Šmarje-Virštanj

Novoletni 
zakljucki

»Novo leto je nov list. Nepopisan, bel in čist.
Le pogumno ga obrnite in z najboljšimi nazdravite.«

Poslovite se od starega leta in nazdravite novemu pri nas 
v Hiši vin Emino, ki sprejme do 70 obiskovalcev. 

Za vaš prednovoletni zaključek smo izbrali vrhunska vina 
iz šmarskih in virštanjskih vinogradov ter pripravili prav 
poseben Kozjanski praznični jedilnik, ki ga lahko povsem 

prilagodite željam vaše vesele družbe. 

p.s. Če boste želeli, vam lahko na zaključku pokažemo 
tudi našo klet in zaupamo kaj več o naših vinih.

Zdravje
 Zdravje je naše neprecenljivo bogastvo, zato je skrb zanj še kako 

pomembna. Ker vam, spoštovani bralci, želimo vse najboljše,  danes 
naš časopis bogati  zdravstvena priloga.

Čas viroz in raznih prehladnih obolenj se bliža, zato ne bo odveč, 
če vas spomnimo, da si za zaščito pred širjenjem okužbe pogosto  
umivajte roke z milom in toplo vodo, z rokami se ne dotikajte oči, 
nosu in ust. Pri kihanju in kašljanju  usta in nos prekrijte s papirnatim 
robčkom, ki ga takoj  odvrzite. Izogibajte se stikom z ljudmi, ki imajo 
znake bolezni.

Še  vedno pa velja razmisliti o cepljenju, ki je posebej priporočljivo 
za tiste, ki so starejši od 65 let, odraslim in otrokom s kroničnimi 
obolenji ali imunsko oslabljenim in oskrbovancem v domovih za 
starejše občane.   

Vsak dan se sprehodimo po svežem zraku, uživajmo v druženju s 
prijatelji. Ob slabšem počutju, povečanih obremenitvah, kroničnih 
boleznih in med okrevanjem pa si pomagajmo z vitaminsko-mine-
ralnimi dodatki.

 Bodite polni energije!  

Sibirska čaga - najmočnejši 
antioksidant

Številne znanstvene študije kažejo, da je sibirska čaga najmočnejši anti-
oksidant med doslej testiranimi.

Ima kar 50-krat večji antioksidativni potencial od legendarne ganoderme. 
Sibirska čaga zori le na brezovem drevesu, severni narodi jo prekuhavajo 
in uživajo čaj iz čage za povečanje odpornosti in zviševanje energije.

Prvi zapisi o čagi so iz 16. stoletja . Starodavni vzhodni Evropejci so čago 
uporabljali za  zdravljenje gastritisa , tuberkuloze, razjed in drugih obolenj 
ter za spodbujanje splošnega zdravja.

• Potrjeno je, da se zaradi idealne kombinacije sestavin v čagi ob 
rednem uživanju upočasni učinek staranja, izboljša se zdravje in 
zviša imunska odpornost.

• Vsebnost betulinske kisline in betulina v čagi ovirata rast tumorjev.  
• Ob uporabi na koži lahko čaga pomaga pri celjenju poškodb in 

izpuščajev. Čago uporabljajo tudi v kozmetični dejavnosti (kreme 
proti staranju), kreme za izboljšanje ven in stanja sklepov.             n



14

Naš  čas, 21. 11. 2013, barve:  CMYK,  stran 14

 21. novembra 2013PRILOGA ZDRAVJE IN NARAVA

Tatjana Podgoršek

Celje, 12. novembra – Med vho-
dnim podaljškom Gizeline bolni-
šnice in stavbo Oddelka za infek-
cijske bolezni in vročinska stanja 
na območju Splošne bolnišnice 
Celje so delavci na razpisu izbrane-
ga celjskega podjetja Gradia pred 
tednom dni začeli pripravljalna dela 
za izgradnjo regionalnega urgentne-

ga centra. Naložba, katere nosilec 
je ministrstvo za zdravje, bo stala 
9,5 milijona evrov, od tega bo 85 
odstotkov nepovratnega denarja 
prispeval Evropski sklad za regio-
nalni razvoj, drugo naj bi primakni-
la država. Dela morajo končati v 
letu dni. V času gradnje, od začetka 
letošnjega decembra, bo veljal na 

območju bolnišnice drugačen pro-
metni režim.

V Celju bo tako stal prvi od pred-
videnih devetih v mreži tovrstnih 
centrov v Sloveniji, na leto pa bo 
lahko sprejel do 100 tisoč bolnikov. 
Na novinarski konferenci ob ura-
dnem začetku njegove izgradnje je 
direktor Splošne bolnišnice Celje 
Marjan Ferjanc poudaril, da bo 
naložba bolnikom iz Savinjske regi-

je zagotavljala hitrejšo in učinkovi-
tejšo zdravniško oskrbo na enem 
mestu, zaposlenim v bolnišnici pa 
bo prinesla vrsto organizacijskih 
sprememb oziroma »urgentni 
center bo v delovanju bolnišnice 
povzročil pravo revolucijo in bo 

zaposlenim svet dobesedno obrnil 
na glavo.« 

Bolnik v središču 
dogajanja

Center se bo razprostiral na 1500 
kvadratnih metrih površin. V njem 
bodo dobili bolniki in ponesrečen-
ci vso zdravniško oskrbo na enem 

mestu. Izjema bodo samo porodni-
ce, ki bodo še vedno napotene v 
porodnišnico, in otroci z nekirur-
škimi obolenji. »Bolnik bo v centru 
v središču dogajanja. Okoli njega 
se bodo zbirali specialisti različnih 
strok in se timsko lotili reševanja 

težave,« je povedal strokovni direk-
tor bolnišnice Franc Vindišar. Na 
enem mestu bodo administracija, 
primarna in bolnišnična urgenca, 
tako da bodo bolniku ponudili 
pomoč specialisti urgentne medici-
ne in tudi specialisti različnih bolni-
šničnih strok. Poleg številnih drugih 
posodobitev bo imela nova urgenca 
tudi operacijsko sobo za vse nujne 
operacije. »To bo velika pridobitev, 

ker bolniki, ki potrebujejo urgentni 
poseg, sedaj posegajo v načrtovane 
operacije in je treba odpovedovati 
naročene bolnike.«

Po njegovih zagotovilih bodo vse 
bolnike, ki bodo nujno potrebova-
li zdravniško pomoč, obravnavali 

ločeno od drugih. Bolnika bodo 
ob prihodu razvrstili po nujnosti 
obravnave v eno od treh skupin. 
Zaradi drugačnega pristopa bodo 
morali spremeniti dosedanji način 
dela zdravnikov, medicinskih sester 
in administratork. 

Nerešeni vprašanji
Čeprav je izgradnja urgentnega 

centra že stekla, ta čas nista reše-
ni dve pomembni vprašanji, in 
sicer organizacija in vloga prve 
zdravniške pomoči v zdravstvenih 
domovih ter financiranje urgentnih 
centrov. »Stroški bodo višji, mini-
strstvo za zdravje in zdravstvena 
zavarovalnica pa še nista našla 
rešitve. Zdravstvenim domovom 
v regiji smo že predstavili delova-
nje urgentnega centra, ki bo delno 
zmanjšal njihov obseg dela. Ob 
sedanjem pomanjkanju financira-
nja pa ni možno pričakovati, da bi 
primarni zdravstveni mreži odte-
gnili del denarja za bolnišnice, ker 
je tega na obeh straneh premalo« je 
povedal Ferjanc.   

V čakalnih vrstah 
4017 bolnikov

Franci Vindišar je še povedal, da v 
bolnišnici skrajšujejo čakalne dobe. 
V tem trenutku čaka na obravnavo 
4.017 bolnikov, tisti, ki čakajo dlje, 
kot to določa pravilnik o najdaljši 
dopustni čakalni dobi, pa so pod-
pisali, da želijo storitev v celjski 
bolnišnici. Najdaljšo dopustno 
čakalno dobo presegajo pri orto-
pedskih operacijah vstavitvi endo-

protez kolena in kolka, operacijah 
Halluxov in ram, pri operacijah na 
ožilju, v ambulanti za maksilofacial-
no kirurgijo, kardiološki ambulanti, 
pri ultrazvoku diagnostike dojke in 
ultrazvoku srca, pri diagnostiki z 
magnetno resonanco ter operacijah 
karpalnega kanala in artroskopijah 
kolena.                                           n

Prvi od devetih urgentnih centrov bo stal v Celju

V urgentnem 
centru bodo 
dobili bolniki in 
ponesrečenci vso 
zdravniško oskrbo 
na enem mestu

Čeprav je 
izgradnja 
regijskega 
urgentnega 
centra že stekla, 
nista rešeni 
dve pomembni 
vprašanji: vloga 
prve zdravniške 
pomoči v 
zdravstvenih 
domovih in 
financiranje 
urgentnih centrov

Prihajajo 
eRecepti

Papirnate recepte za zdravi-
la naj bi do konca leta povsod 
po državi nadomestili eRe-
cepti, s katerimi bodo osebni 
zdravniki bolnikom zdravila 
predpisovali elektronsko. Naj-
prej bodo vpeljani v osnov-
nem zdravstvu na primarni 
ravni, prihodnje leto pa tudi 
na sekundarni bolnišnični 
ravni.

Na ministrstvu za zdravje 
napovedujejo, da se bo s tem 
zmanjšalo število napak, večja 
bo varnost bolnika. Zdravniki 
bodo imeli na voljo vpogled 
v vsa predpisana zdravila. 
Zdravniki in lekarniški far-
macevti bodo lažje ugotovili 
tudi morebitno »nesoglasje« 
z zdravili.

n mkp

Za naložbo, vredno 9,6 milijona evrov, bo glavnino denarja prispevala EU – Dela končana do 
novembra 2014 – Financiranje delovanja še ni rešeno
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Na zdravje!
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Skupaj pišemo zgodovino
Z več kot 1.220 proizvajalci nam je uspelo zagotoviti sledljivost krmil. Zagotavljamo, da živali 
za oddajo mleka niso bile krmljene z rastlinami in krmnimi mešanicami, ki bi bile proizvedene 
iz gensko spremenjenih rastlin. Prav tako so dodatki v proizvodnji živil brez gensko 
spremenjenih organizmov. Smo prvi slovenski proizvajalec s certi�katom »Brez GSO«.

Nagradna križanka ERICo

ERICo Velenje, d. o. o.
Koroška 58, Velenje
Tel.: 03 898 19 30

www.erico.si 

Namen gnojenja je tlom vrniti tista 
rastlinska hranila, ki smo jih s pridelki 
odnesli s kmetijskih zemljišč ter v tleh 
zagotoviti zadostno zalogo hranil za rast 
kmetijskih rastlin v novi rastni sezoni. Z 
gnojenjem torej rastlinam zagotavljamo 
hranila za rast, kar je predpogoj za dose-
ganje želenih in kakovostnih pridelkov. 
Strokovno utemeljeno gnojenje mora biti 
zasnovano na kemijski analizi tal. ERI-
Co Velenje v sklopu okoljskih raziskav 
v svojem laboratoriju že vrsto let izvaja 
kemijske analize založenosti tal s hranili. 
Poleg osnovnih pedoloških parametrov 
merijo vsebnosti najpomembnejših 
makrohranil, npr. fosforja, kalija, kalcija, 
bora in magnezija, mikroelementov ter 
tudi organskih in anorganskih onesna-
žil. Poznavanje lastnosti tal je podlaga 
za uravnovešeno gnojenje obdelovalnih 
površin. Z ustreznim gnojenjem tudi ne 
preobremenjujemo okolja, pridelek pa je 
obilnejši in bolj zdrav. 

Izrezano rešeno geslo pošljite najka-
sneje do 2. decembra 2013 na naslov: 
Naš čas,  Kidričeva 2 a, 3320 Velenje, 
s pripisom križanka ERICo. Izžreba-
li bomo 3 nagrade (osnovno analizo 
vzorca vrtnih ali kmetijskih tal z gnojil-
nimi nasveti). Nagrajenci bodo prejeli 
potrdila priporočeno po pošti.

Foto: SOkol ARSO, avtor: Albert Kolar

Tatjana Podgoršek

Ob nedavnem obisku ministrice 
za dom, družino, socialne zadeve 
in enake možnosti v Domu za var-
stvo odraslih Velenje so predstavili 
inovacijo na področju pomoči na 
domu. Pri tem ne gre za fizično 
obliko pomoči starejšim, ki še 
ne potrebujejo socialne oskrbe 
na domu, ampak bolj za servis. 
Inovacija je rezultat izkušenj in 
strokovnega dela ekip omenjene-
ga doma ter Medpodjetniškega 
izobraževalnega centra Velenje in 
je novost v Sloveniji. 

Direktorica omenjenega doma 
Violeta Potočnik Krajnc je dejala, 
da bo računalniška spletna aplika-
cija uporabniku s pomočjo tablice 
ali malo večjega ekrana omogočala 
nenehen stik z osebo v domu za 
varstvo odraslih, ki bo skrbela zanj, 
uporabnikovo vključitev v osrednje 
domske aktivnosti, opozarjala jih 
bo na redno jemanje predpisanih 
zdravil, na obvezne vsakdanje 
potrebe. Uporabniki bodo lahko 
preko aplikacije naročili vse stori-
tve, ki jih nudi dom, neposredno 
spremljali vse prireditve v njem.

Po besedah Potočnik Krajnčeve 

bodo na administrativni strani apli-
kacije na voljo podatki o aktivnosti 
posamezne osebe. Najpomembnej-
ša bodo opozorila zaposlenim v 
domu o morebitnem neodzivanju 
uporabnika, kar bo lahko pome-
nilo težave – padec, poškodba … 
Domsko osebje bo lahko v takem 
primeru takoj preverilo, kaj se je 
zgodilo z uporabnikom.

Za zdaj računalniška aplikacija 
še ne »živi« v praksi. Usposobili so 
jo toliko, da lahko kandidirajo na 
razpisih za pridobitev nepovratne-
ga denarja za pilotsko izvedbo pro-
jekta za določeno število uporabni-
kov. Pričakujejo, da bo aplikacija 
podaljšala samostojnost starejših 
oseb, ki nimajo nikogar ob sebi. Po 
končani pilotski izvedbi jo bodo 
ponudili tudi drugim domovom 
v Sloveniji. 

Sogovornica zagotavlja, da 
potrebe po taki obliki storitve na 
domu so. Ljudje, ki se oglašajo pri 
njih, sprašujejo po tovrstni obliki 
pomoči na domu, zato težav glede 
pomanjkanja kandidatov ne pri-
čakujejo.

n

Servis na domu
Računalniška aplikacija za starejše, ki ne 
potrebujejo socialne oskrbe na domu – 
Inovacija rezultat dela zaposlenih Doma za 
varstvo odraslih in ekipe MIC-a – V praksi po 
pridobitvi nepovratnih sredstev
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Osteoporoza je v največji meri 
bolezen starejših ljudi. Zaradi 
staranja prebivalstva se bo število 
zlomov v naslednjih 30 letih pod-
vojilo. Najnovejše raziskave kaže-
jo, da osteporoza ni več le bolezen 
starejših, saj bolezen odkrivajo tudi 
pri mlajših.

Ženske pogosteje obolevajo za 
osteoporozo, ker imajo majhno 
kostno gostoto, v času menopavze 
pa se zaradi pomanjkanja estroge-
na kostna masa še hitreje manjša.  
Začetek osteoporoze je tih in neo-
pazen in bolnik nima težav, zato jo 
sam zelo težko ugotovi. 

Že v mladosti je treba posvečati 
skrb rasti kosti. Če skrbite za zdrav-
je, lahko znake bolezni prestavite 
v pozno starost. Na dejavnike,  
povezane z dednostjo, spolom in  
starostjno, nimate vpliva, lahko pa 
poskrbite za pravilno prehrano, 
telesno aktivnost, opustite kajenje 
in se izogibate alkoholu. Tvegate 
tudi, če uživate gazirane pijače z 
veliko vsebnostjo fosfatov, ki nase 
vežejo kalcij, ki ga telo potrebuje za 
izgradnjo kosti.

Kako preprečimo 
osteoeporozo?

S primernim fizičnim aktivnim 
načinom skozi vse življenjsko 
obdobje dosežemo, da so v mlado-
sti kosti čimbolj kvalitetno zgrajene, 
v starosti pa preprečujemo izgubo 
kostne mase. Najboljše so vaje, pri 
katerih kosti in mišice delujejo proti 
težnosti, raje kot z dvigalom se po 
stopnicah odpravite peš. Z zdravo 
prehrano, v kateri mora biti vselej 

dovolj kalcija, beljakovin, vitaminov 
D, C  ter z magnezijem in kalijem, 
redno telesno dejavnostjo in pravo-
časnim merjenjem kostne gostote 
se lahko izognemo bolezni. 

Kako zdravnik 
zdravi 
osteoporzo?

Z različnimi zdravili 
pospešimo tvorbo nove-
ga kostnega materiala ali 
zavremo njegovo propadanje.

Pomembno je tudi, da ojačamo 
sposobnost organizma za absorb-
cijo kalcija, ki je osnovni gradbeni 

element tvorbe novega kostnega 
materiala.

Uspešnost zdravljenja je pogojena 
z učinkovito kombinacijo zdravega 

načina življenja (opustitev 
kajenja, alkohola) 

in prehrane, ki 
mora vsebovati 
dovolj kalcija: 
mlečni izdel-
ki, posušeno 
sadje, nekatere 

vrste zelenjave, 
polnovredna žita, 

olive ipd. ter nado-
meščanja hormonov z 

rednim jemanjem preparatov, ki 
upočasnijo izgubljanje kostnega 

materiala ali celo povečajo kostno 
gostoto.

Kako ugotovimo 
osteoporozo?

Z najsodobnejšo diagnostično 
opremo lahko zelo natačno dolo-
čimo stopnjo osteoporoze in omo-
gočimo pacientom, da po nasvetu 
zdravnika zmanjšajo ali ustavijo 
vplive osteoporoze. S preiskavo, ki 
traja le nekaj minut in je popolno-
ma neboleča in varna, dobite takoj 
izpis, s katerim vam zdravnica oce-
ni stopnjo osteoporoze in poskrbi 
za zdravljenje.                              n    

Osteoporoza, tiha sopotnica staranja

Tatjana Podgoršek 

V celjski bolnišnici so v letošnjih 
9 mesecih zdravili blizu 26 tisoč 
bolnikov in opravili več kot 237 
tisoč specialističnih ambulantnih 
pregledov ter preiskav, kar je neko-
liko več, kot so predvideli s progra-
mom. Ocenjeni skupni prihodki 
so bili v obravnavanem obdobju 
za nekaj več kot 3 odstotke ali za 
dobra 2 milijona evrov nižji od pri-
hodkov v enakem lanskem času. 
Ocenjeni skupni odhodki pa so 
bili v tem obdobju nižji za slabih 5 
odstotkov ali za 3,3 milijona evrov, 
kot so bili v prvih devetih mesecih 
lanskega leta. 

Z doseženimi devetmesečnimi 
rezultati poslovanja so v bolnišnici 
zadovoljni, ker so kljub krizi, ki je 
mnoge slovenske bolnišnice pahni-

la v velike težave, to obdobje zaklju-
čili samo z nekaj več kot 314 tisoč 
evri izgube. Likvidnostnih težav 
vsemu navkljub nimajo. Obveznosti 
plačujejo redno in v dogovorjenih 

rokih. 
Po besedah direktorja bolnišnice 

mag. Marjana Ferjanca so na začet-
ku leta računali, da se jim bodo 
prihodki zmanjšali za 5 milijonov 

evrov, a so se v devetih mesecih za 
2,1 milijona evrov. Obseg dela je 
ob tem ostal enak. Več kot milijon 
evrov so vložili tudi v posodobitev 
in nabavo medicinske opreme. To 
je sicer bistveno manj od potreb in 
želja (po posameznih oddelkih se 
je teh nabralo za devet milijonov 
evrov), a dovolj, da ohranjajo dolo-
čen standard in ne ogrožajo zdravja 
bolnikov. Stroške so zmanjšali za 
3,3 milijona evrov predvsem zaradi 
nižjih stroškov dela in nižjih cen pri 
dobaviteljih. Po mnenju Ferjanca 
nadaljnje zmanjševanje zaposlenih 
v javni upravi za zdravstvo ni dopu-
stno zaradi prevelikih tveganj pri 
obravnavi bolnikov. 

Če bodo izvedli z zdravstveno 
zavarovalnico dogovorjen program 
in s tem dosegli načrtovane prihod-
ke, ocenjujejo, bodo leto 2013 skle-
nili z 292 tisoč evri izgube. Poziti-
ven vpliv na rezultate poslovanja bo 
imela ugodna rešitev arbitražnega 
zahtevka za pridobitev dodatnega 
denarja za pokritje stroškov robot-
ske kirurgije. Letos za 100 prime-
rov, prihodnje leto pa naj bi dobila 
dodatna finančna sredstva za 200 
posegov. 

n

Izguba, a brez likvidnostnih težav
Celjska bolnišnica ob devetmesečju z dobrimi 314 tisoč evri izgube 
– Stroške zmanjšali za 3,3 milijona evrov – Nadaljnje zmanjševanje 
števila zaposlenih vodi v večja tveganja

V celjski bolnišnici obveznosti do dobaviteljev ves čas 
poravnavajo v rokih.

Zdravje je vrednota
Zdravje je največja vrednota. Jo cenimo dovolj? Smo za ohranitev 

zdravja pripravljeni storiti kaj tudi sami? Koliko posegamo po zdra-
vilih, ki so v lekarnah na voljo brez recepta? Koliko se pred uporabo 
posvetujemo z zdravnikom ali farmacevtom? To so vprašanja, ki smo 
jih zastavili trem naključno izbranim, ki smo jih srečali v mestu.

Manca Stropnik: »Zdravje je vse. Čisto 
vse. Tega se dobro zavedam, zato sem pri-
pravljena temu tudi podrediti vse. Kolikor 
denarja mi ostane, ga namenim za obisk 
zdravilišč. Veliko se gibam, hodim v hribe, 
brkljam po vrtu na svežem zraku, gledam, 
kaj pojem. Prisegam na raznoliko hrano. V 
lekarno ne grem, razen če ni res nujno. Pa 
še v tem primeru skušam najprej nevšečnost 
odpraviti s kakšnimi naravnimi pripravki. 
Kemije se, če se le da, izogibam. Vse bolj 

spoznavam, da je zdravje tesno povezano z načinom življenja.«

Zofija Kos: »Zdravje vsakemu človeku 
pomeni veliko, tudi meni. A kaj, ko ga ni. 
Pazim nase, zdravo se prehranjujem. V 
lekarno grem tu in tam brez recepta le po 
kakšen lekadol, sicer pa s tem ne pretira-
vam. Včasih sem velikokrat obiskala topli-
ce, zdaj pa manj, ker za vsako bolezensko 
stanje niso primerne. Če zbolim, obiščem 
uradno medicino, na alternativno pa ne 
dam prav dosti.«

Fazira Džinić: »Za zdravje mora človek 
veliko narediti sam, začeti pa mora že zgo-
daj, ko je še mlad. Osnovna se mi zdi zdrava 
prehrana. S tem se začne. Potem pa veliko 
gibanja na svežem zraku, telovadbe. Kave ne 
pijem, nadomestila sem jo z zelenim čajem. 
Občasno grem v lekarno po kakšno zdravilo, 
recimo v času gripe in prehladov po lekadol, 
ko je koža suha, po bepanthen ... Vedno pa 
obvezno vprašam, kaj priporočajo zdravniki 
in farmacevti.«

n mkp

Nikoli ni 

prezgodaj 

začeti in nikoli 

prepozno za 

ukrepanje proti 

osteoporozi

Ali imate urejeno 
zdravstveno 
zavarovanje? 
Preverite lahko tudi z mobilnim 
telefonom

Tatjana Podgoršek

Nemalo je primerov, ko delavci izvedo, da jim delodajalec ni uredil 
zdravstvenega zavarovanja ali plačeval obveznega, kaj šele dopolnilne-
ga zdravstvenega zavarovanja vse dotlej, dokler ni obiskal zdravnika 
ali potreboval nujne medicinske pomoči.

S pomočjo sodobne tehnologije lahko to sedaj preverjamo sami. 
Na spletnih straneh Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slove-
nije (ZZZS) lahko zavarovane osebe namreč preverijo urejenost 
zdravstvenega zavarovanja in dobijo vpogled v podrobne podatke 
o obveznem zdravstvenem zavarovanju. Funkciji sta enostavno 
dostopni na naslovu: www.zzzs.si ali na neposrednem naslovu:  
https://zavarovanec.zzzs.si.

Podatek o tem, ali ima nekdo zadržane pravice iz obveznega zdra-
vstvenega zavarovanja zaradi nerednega plačevanja prispevkov in ali 
ima urejeno obvezno in dopolnilno zdravstveno zavarovanje, lahko 
preveri tudi s pomočjo mobilnega telefona, in sicer tako, da pošlje 
SMS sporočilo na telefonsko številko 031 771 009. 

Vsebina sporočila je ključna beseda ZZ ter devetmestna ZZZS 
številka osebe, ki je zapisana na kartici zdravstvenega zavarovanja. 
Na primer: SMS za osebo Jakob Moder z ZZZS številko 032822733 
je: ZZ032822733. Pošiljanje sporočila je možno iz vseh domačih 
mobilnih omrežij, ne pa med gostovanjem v tujih omrežjih. 

Vsako poslano SMS sporočilo je plačljivo po veljavnem ceniku 
mobilnega operaterja. Takoj oziroma odvisno od mobilnega operater-
ja bo oseba prejela SMS sporočilo s podatki o urejenosti obveznega 
in dopolnilnega zdravstvenega zavarovanja ter v primeru, da je nere-
den plačnik, tudi informacijo o tem oziroma o morebitnih napakah. 
Vrnjena SMS sporočila so brezplačna.

Po podatkih ZZZS je bilo na območju Območne enote zavoda 
Ravne na Koroškem, kamor sodita tudi Šaleška in Zgornja Savinjska 
dolina, do konca letošnjega septembra 580 nezavarovanih oseb s 
stalnim prebivališčem na območju, od tega 56, ki niso bile zavarovane 
več kot eno leto.                                                                                   n

Države, članice EU, so morale do 25. oktobra 
prenesti v nacionalno zakonodajo Direktivo 
2011/24/EU Evropskega parlamenta in Sveta 
o uveljavljanju pravic pacientov pri čezmejnem 
zdravstvenem varstvu, imenovano tudi direkti-
va o prostem pretoku pacientov. Spremembe in 
dopolnitve Zakona o zdravstvenem varstvu in 
zdravstvenem zavarovanju veljajo od letošnjega 

6. novembra dalje.  Direktiva določa pravila za 
lažji dostop do varnega in visokokakovostnega 
čezmejnega zdravstvenega varstva pacientov, 
ne glede na to, kako je organizirano, zagoto-
vljeno in financirano. V okvir zdravstvenega 
varstva po direktivi sodijo zdravstvene storitve, 
ki se nanašajo na ohranjanje ali obnavljanje 
zdravstvenega stanja pacientov, vključno z 

izdajo in zagotovitvijo zdravil in medicinskih 
pripomočkov ter izdajanjem receptov zanje.

Za vse, ki iščejo zdravstveno varstvo v tuji-
ni, je pomembna tudi ureditev povračila stro-
škov. Na splošno velja, da mora država članica 
zdravstvenega zavarovanja zagotoviti povrnitev 
stroškov, ki jih ima zavarovana oseba, ki prej-
me čezmejno zdravstveno varstvo, vendar pa 
povračilo ni neomejeno. Zavod za zdravstveno 
varstvo bo povrnil le tako velike stroške, kot bi 
ti veljali za enako storitev v Sloveniji.                 n

Direktiva o prostem pretoku pacientov
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Sneg nas ne sme 
presenetiti
Ali (še) veste, kaj pomeni kratica NNNP? Sta-
rejši boste zagotovo vedeli, za kaj gre, in morda 
se boste celo spomnili kakšne konkretne vaje 
ali usposabljanja, ki so se bolj ali manj vedno 
končala s pozitivno oceno. Mlajši verjetno ne 
veste odgovora, zato bom tudi navedel pomen. 
NNNP je bila kratica za dejavnosti, akcije in 
usposabljanja, s katerimi smo se pred desetletji 
v socialističnem obdobju usposabljali in pripravljali na morebitne 
naravne in druge nesreče ter vojno z zunanjim agresorjem. Krepitev 
pripravljenosti prebivalstva na »izredne razmere« je vključevala prav 
vse segmente družbe in življenja. 

Tako kot nas včasih nič ni smelo presenetiti, nas od prejšnjega 
petka ne smejo presenetiti sneg in zimski pogoji vožnje. Ne zaradi 
vremenske napovedi naših meteorologov, ampak zaradi določb 29. 
člena Zakona o pravilih v cestnem prometu, ki določa, da morajo 
biti motorna in priklopna vozila pozimi in v zimskih razmerah opre-
mljena s predpisano zimsko opremo. Tako morajo imeti vozila na 
cestah v naši državi med 15. novembrom in 15. marcem naslednje-
ga leta (v zimskem času) in tedaj, ko se ob sneženju sneg oprijema 
vozišča ali je vozišče zasneženo, zaledenelo ali poledenelo, predpisa-
no zimsko opremo. 

Če še niste pripravili svojega vozila na zimske razmere, je prišel čas, 
da to storite, da vas sneg ali kakšna druga zimska nevšečnost ne bi 
zalotila nepripravljenih na cesti. Da se to ne bi zgodilo, so policisti 
začeli  pri rednem nadzoru cestnega prometa  preverjati tudi opre-
mljenost vozil s predpisano zimsko opremo. Poglejmo, kaj se šteje za 
zimsko opremo:

1. pri dvoslednih motornih vozilih, katerih največja dovoljena masa 
ne presega 3.500 kg, in priklopnih vozilih, ki jih vlečejo:

• zimske pnevmatike na vseh kolesih ali

• poletne pnevmatike in v priboru ustrezno velike snežne verige 
za pogonska kolesa ali verigam enakovredni pripomočki za 
pogonska kolesa; vozila s štirikolesnim pogonom morajo imeti 
v primeru stalnega pogona snežne verige vsaj za eno os in v 
primeru priklopljivega pogona vsaj za stalno vklopljeno os.

Pogoji za uporabo snežnih verig so izpolnjeni takrat, ko je na vozi-
šču toliko snega, da pnevmatika med vožnjo ne pride v stik s površi-
no vozišča (za pnevmatiko ostaja snežena sled).

 2. Pri dvoslednih motornih vozilih, katerih največja dovoljena masa 
presega 3.500 kg, in priklopnih vozilih, ki jih vlečejo:

• zimske pnevmatike najmanj na pogonskih kolesih ali

• poletne pnevmatike in v priboru ustrezno velike snežne verige 
za pogonska kolesa ali verigam enakovredni pripomočki za 
pogonska kolesa; vozila s štirikolesnim pogonom morajo imeti 
v primeru stalnega pogona snežne verige vsaj za eno os in v pri-
meru priklopljivega pogona vsaj za stalno vklopljeno os. Poleg 
tega morajo imeti ta vozila v opremi še lopato.

 3. Kanali dezena pnevmatik morajo biti globoki najmanj 3 mm.

 4. Zimske pnevmatike so tiste pnevmatike, ki imajo proizvajalčevo 
oznako »M+S« ali ''M.S''ali ''M&S''. 

Glede na to, da ne živimo v priobalnem območju Slovenije, nam 
določbe pete točke ne koristijo in moramo upoštevati navedene štiri 
točke.

 V 17. členu  Zakona o pravilih v cestnem prometu je tudi določeno, 
da policisti prepovedo nadaljnjo vožnjo in izločijo iz prometa vozni-
ka motornega ali priklopnega vozila, ki v zimskih razmerah nima 
predpisane zimske opreme, ali če so na vozilu sneg, led, voda ali 
druge snovi, ki bi lahko vplivale na vozne lastnosti vozila ali ki bi se 
lahko raztresale ali razlivale z njega, ali če stekla vozila ali vzvratna 
ogledala niso čista. 

Neupoštevanje zimskih razmer in pogojev na cesti vam lahko pov-
zroči neprijetnosti ali celo ogrozijo vašo in varnost drugih na cesti, 
zato raje sami pravočasno poskrbite za ustrezno zimsko opremo, da 
vas ne bi kaj presenetilo. Srečno!

n Adil Huselja

Iz policijske beležke
Marihuana (tudi) na 
Pokopališki
Velenje, 13. novembra - V sredo popol-
dan so policisti na Pokopališki cesti pri 
postopku mlajšemu moškemu zasegli 
zavitek marihuane. Še en zavitek so 
zasegli v petek, 15. novembra, mlaj-
šemu moškemu, sicer povratniku, v 
Sončnem parku.

Žaljiv do delavca
Velenje, 14. novembra – V četrtek 
dopoldan se je pred pošto na Kidričevi 
neznan moški žaljivo in nesramno vedel 
do delavca, ki je na objektu opravljal 
krovska dela. Policisti za njim poizve-
dujejo.

Stanovalkam kalil mir
Šoštanj, 14. novembra - V četrtek 
ponoči je v stanovanjskem bloku na 
Kajuhovi cesti moški zvonil in razbijal 
po vratih stanovanja ter motil nočni 
mir stanovalk. Policisti so s plačilnim 
nalogom poskrbeli, da so lahko zaspale. 

Nasilnega partnerja 
pridržali
Velenje, 16. novembra – V soboto 
ponoči je v stanovanju na Koželjske-
ga ulici pijan zunajzakonski partner 
fizično napadel partnerko. Ker se ob 
prihodu policistov ni pomiril, partnerki 
je še naprej grozil, žalil pa tudi može 
postave, so zoper njega uporabili prisil-
na sredstva in ga pridržali do streznitve. 

Ob odhodu iz posebnih prostorov, name-
njenih pridržanju, so mu izročili plačilni 
nalog za tri prekrške.

Slovak priklical policiste
Velenje, 16. novembra – V soboto 
ponoči so šli policisti v Ritmo caffe na 
Kopališko cesto. Pijan Slovak se je, ker 
mu niso postregli z alkoholno pijačo, 
vedel nedostojno. Red so skušali naredi-
ti že varnostniki, a neuspešno. Tudi ob 
prihodu policistov se gost ni pomiril, zato 
so uporabili prisilna sredstva, ga pridržali 
do streznitve, napisali plačilni nalog za tri 
prekrške in mu začasno – dokler globe ne 
poravna – odvzeli tujo listino.
Lokal Ritmo caffe nima več dovoljenja 
za obratovanje v podaljšanem obra-
tovalnem času. Zoper samostojnega 

podjetnika bodo policisti podali predlog 
drugemu prekrškovnemu organu.

V Galactici jo je napadel
Velenje, 16. novembra – V soboto ponoči 
so policisti šli tudi v Galactiko na Cesto na 
jezero. Neznan gost je pri pultu DJ-ja fizično 
napadel gostjo, pred prihodom policistov 
pa s kraja odšel. Za kršiteljem še poizvedu-
jejo, a glede na opis, ki ga imajo, se bodo z 
njim srečali v kratkem.

Vredno pohvale:
Pohvala gre občanki, ki je v nedeljo, 17. 
novembra, policistom izročila telefon 
znamke Sony Ericcsson Xperia, vijolične 
barve. Dan pred tem ga je stric našel v 
bližini hiše v Malem Vrhu. Lastnik ga 
lahko prevzame pri policistih.

Brezplačni pregled vozil
Velenje – Danes, četrtek, 21. novembra od 11. do 13. ure, bodo v delav-

nicah Medpodjetniškega izobraževalnega centra potekali brezplačni pre-
ventivni zimski pregledi osebnih vozil. Na vozilih bodo pregledali dvanajst 
kontrolnih točk. Akcijo organizirata SPV in MIC.

n mkp

Beg se ne izide 
vedno

Velenje, 12. novembra – V torek 
zvečer je počilo na parkirnem pro-
storu Zdravstvenega doma Velenje. 
Neznani voznik osebnega avtomo-
bila (registrske oznake vozila so 
bile znane) je zaradi nepravilnega 
premika trčil v tam parkirano vozi-
lo, po trčenju pa s kraja odpeljal. 
A se mu pobeg ni izšel. Policisti so 
povzročitelja izsledili in mu napi-
sali plačilni nalog za dva prekrška.

V ponedeljek, 18. novembra, se 
je nekaj podobnega zgodilo na 
parkirišču Koroške ceste. Nezna-
na voznica osebnega avtomobila 
(registrske oznake so znane) je 
trčila v parkiran avto in odpeljala 
naprej. Naknadno lahko pričakuje 
plačilni nalog za dva prekrška. 

Še ena nesreča s pobegom pa 
se je istega dne zgodila na parkiri-
šču pred Nakupovalnim centrom. 
Neznani voznik je trčil v parkiran 
avto. Tega voznika so policisti 
že izsledili in mu izročili plačilni 
nalog, kjer je zapisana ne ravno 
majhna količina evrov.

Tatvine ne pojenjajo
Velenje – V zadnjem tednu je na 

območju pristojnosti Policijske 
postaje Velenje znova nekaj stvari 
menjalo lastnika. V torek je izpod 
stopnišča v stanovanjskem bloku 

na Koroški cesti neznanec vzel 
odklenjeno otroško gorsko kolo 
črno oranžne barve. Iz nahrbtni-
ka učenke Osnovne šole Karla 
Destovnika – Kajuha Šoštanj pa je 
izginil mobilni telefon.

V petek, 15. novembra, je v pisar-
ni Mestne občine Velenje brez 
denarnice ostala uslužbenka.

Na prehodu trčila v 
otroka in odpeljala 
naprej

Pobeglo voznico in morebitne 
očividce pozivajo, da pokličejo 113

Šoštanj, 13. novembra – V sredo 
ob 14.20 je na Koroški cesti v bliži-
ni Mihaelovega doma neznana voz-
nica manjšega osebnega avtomobi-
la svetlo modre barve na prehodu 
za pešce zbila otroka. Voznica je 
pripeljala po Koroški cesti iz smeri 
ceste Heroja Gašperja proti Kaju-
hovi cesti. Na prehodu za pešce 
je otroku, ki je prehod prečkal z 
njene leve strani, izsilila prednost 
in trčila vanj. Po trčenju je otrok 
vstal in odšel naprej proti Osnovni 
šoli Karla Destovnika – Kajuha, 
voznica pa je odpeljala naprej. 
Otrok je v nesreči utrpel lažje tele-
sne poškodbe. Oče ga je odpeljal 
v zdravstveni dom, od tu pa so ga 
napotili v bolnišnico.

Policisti pozivajo morebitne 
očividce nesreče in v nesreči ude-

leženo voznico, da pokličejo na 
interventno številko policije 113 
oziroma neposredno na Prometno 
policijsko postajo Celje, ki je opra-
vila ogled kraja nesreče.

Od gum do goriva
Velenje, 13. novembra – V noči 

na sredo je bilo vlomljeno v rezer-
voar za gorivo na tovornem vozilu 
v Črnovi, pri stavbi tehničnih pre-
gledov. Storilec si je iz rezervoarja 
natočil 350 litrov diselskega goriva. 

Vlomilec v klet stanovanjskega 

bloka na Kidričevi cesti je odnesel 
štiri jeklena platišča z zimskimi 
pnevmatikami. Vlomilec v vikend 
hišo na Šlandrovi poti v Šoštanju 
pa je vzel LCD televizijo.

V soboto, 16. novembra, je bilo vlo-
mljeno v ograjeno območje kamno-
loma na Selu. Storilec je vzel dve 
nakladalni pohodnici iz aluminija, 
iz delovnega stroja pa akumulator.

Vrstnik ga izsiljuje
Velenje, 15. novembra – V petek 

dopoldan je mama policistom 
naznanila, da njenega sina po face-
booku vrstnik izsiljuje za denar. 
Policisti okoliščine preiskujejo. 

Kolesar padel zaradi 
tovora

Velenje, 16. novembra – V soboto 
dopoldan so v dežurni ambulanti 
Zdravstvenega doma Velenje oskr-
beli poškodovanega kolesarja. Ta 
je med vožnjo zaradi nepravilno 
naloženega tovora na kolesu padel 
in se lažje poškodoval.

Odpeljal audija
Šmartno ob Paki, 18. novembra 

– V ponedeljek je bil s parkirišča 
stanovanjskega bloka v Šmartem 
ob Paki ukraden audi A3, tdi, črne 
barve, letnik 2008, registrskih 
oznak CE CL-222.

V počastitev 19. novembra, sve-
tovnega dneva spomina na žrtve 
prometnih nesreč, sta pripravila 
Svet za preventivo in vzgojo v 
cestnem prometu v sodelovanju z 
Mestno občino Velenje in osnovno 
šolo Livada spominsko slovesnost. 

Priložnostni kulturni program so 
pripravili učenci osnovne šole Liva-
da, zbrane pa je nagovoril podžu-
pan Mestne občine Velenje doc. 
dr. Franc Žerdin, ki je slikovito 
opomnil, koliko gorja povzročijo 
neodgovorni vozniki, še posebej 

tisti, ki sedejo za volan pijani. Opi-
sal je primer svojih znancev, ki sta 
v prometni nesreči izgubila svojega 
sina, ki za to ni bil čisto nič kriv. 
Zgolj kot sopotnik je sedel v vozilu, 
v katerega se je zaletel pijani voz-
nik. Staršema se je v tistem trenutku 
življenje sesulo v kup nesreče …

»Takšni dogodki nam naj bodo v 
opomin, kako ne smemo ravnati,« 
je dejal Žerdin in poudaril pomen 
ozaveščanja in vzgoje v prometu 
vse od prvih korakov do pozne sta-
rosti. To je poudaril tudi dolgoletni 
predsednik Sveta za preventivo in 
vzgojo v cestnem prometu v Mestni 
občini Velenje Drago Seme, ki je 
predstavil številne aktivnosti, ki jih 
pripravljajo in s katerimi skušajo  
prispevati, da bi bili na cestah vsi, 
tako pešci kot vozniki, čim bolj 
varni.

n Mira Zakošek

Spomnili so se žrtev prometnih nesreč
Otroci so s kulturnim 
programom simbolično 
poudarili, da so pogosto 
žrtve prometnih nesreč.

V Mestni občini Velenje je 
veliko tistih, ki se priklju-
čujejo akcijam, s katerimi 
zagotavljajo večjo varnost v 
prometu, med drugim varuje-
jo poti prve šolske dni.

Na cestah še vedno 
ugasne veliko življenj, 
nesreče največkrat 
povzročijo neodgovorni 
vozniki

Zagorela brunarica
Obstaja sum, da je šlo za 
požig

Velenje, 16. novembra – V 
soboto zvečer je zagorela 
brunarica v Zgornjem Šaleku. 
Ogenj so pogasili gasilci PGD 
Velenje. Eden od gasilcev je 
zaradi lažje zastrupitve potre-
boval zdravniško pomoč. Z 
reševalnim vozilom so ga pre-
peljali v Bolnišnico Topolšica. 
Ogled kraja požara je naslednje 
jutro opravila ogledna skupina 
SKP Celje, ki je ugotovila, da 
je lesen objekt, velikosti 9 x 5 
metrov, v celoti uničen, ško-
de pa je za 30.000 evrov. Ker 
obstaja sum, da je šlo za požig, 
za storilcem poizvedujejo.      n
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Liga prvakov, 5. 
krog – skupina D:
Naturhouse La Rioja – 
Gorenje 34: 31 (15:13)
Gorenje: Taletovič 3 obrambe, Benjamin 
Burić 8 obramb, Nejc Cehte, Medved 
3, Senjamin Burić 3, Klemen Cehte 5, 
Skube 7, Golčar, Šoštarič 5, Papež 4, 
Vrečar 2, Gams, Nosan 1, Oštir, Marko 
Dujmovič 1.
Trener: Ivan Vajdl.  Sedemmetrovke: 
La Rioja 7 (7), Gorenje 2 (1); 
Izključitve: La Rioja 8 minut, Gorenje 2. 
Druga izida: Hamburg - Flensburg 
32:27 (15:14), Drott Halmstad - Aalborg 
26:35 (8:15).
Vrstni red: 1. Hamburg 10, 2. Flensburg 
7, 3. Aalborg 6, 4. La Rioja 4, 5. Gorenje 
2, 6. Drott 1.

NLB Leasing liga - 
11. krog:
Gorenje Velenje - Krka 
37:24 (17:10)
Gorenje: Taletovič 9 obramb, N. Cehte 
6, Medved 6, S. Burić 3, Burič B. 6 
obramb, K. Cehte, Skube 4, Golčar, 
Šoštarič 3, Papež 4, Brglez, Vrečar 
2, Gams, Nosan 2, Oštir, Dujmovič 5.  
Trener: Ivan Vajdl. Sedemmetrovke: 
Gorenje 5 (5), Krka 2 (2); 
Izključitve: Gorenje 2 minuti, Krka 6.
Drugi izidi: Celje Pivovarna Laško - 
Maribor Branik 25:22 (15:13), Slovan 

- Ribnica Riko hiše 28:29 (14:15), Trimo 
Trebnje - SVIŠ Ivančna Gorica 24:18 
(15:8), Jeruzalem Ormož - Krško 32:29 
(15:13), Sevnica - Istrabenz Plini Izola 
25:22 (11:11).
Vrstni red: 1. Gorenje 11 tekem - 21 
točk, 2. Celje 11 – 20, 3. Maribor 11 
– 18, 4. Ribnica 11 – 14, 5. Sevnica 
11 – 11, 6. Krka 11 – 10, 7. Izola 11 – 9, 
8. Trimo 11 – 9, 9. Jeruzalem Ormož 11 
– 8, 10. Slovan 11 – 6, 11. SVIŠ 11 – 3, 
12. Krško 11 – 3.

1. DRL za ženske - 
8. krog:
Piran - Veplas Velenje 
23:23 (14:11)
Veplas: Amon (11 obramb), Naglič 1, 
Nakić 3, Hrnčič 6, Fatkić 6 (3), Halilović 
4, Sivka 3, Finkšt, Mičić, Tomić, Ferenc, 
Majerič, Nakić Branka, Simić. Trenerka: 
Snežana Rodić.
Sedemmetrovke: Piran 2 (3), Velenje 3 
(5), izključitve: Piran 4 minute, Velenje 8 
minut; rdeči karton: Halilović, 56. minuta 
(Velenje).
Drugi izidi: Mlinotest Ajdovščina - Ten-
zor DP-Logik Ptuj 36:24 (20:10), Naklo 
Peko Tržič - Zelene doline Žalec 25:40 
(11:22) Celje Celjske mesnine - ŽURD 
Fikon Koper 22:19 (12:10), včeraj: GEN-I 
Zagorje – Krka.
Vrstni red: 1. Veplas 7 tekem - 13 točk, 
2. Celje 8 – 13, 3. ZagorjeI 6 – 12, 4. 
Žalec 8 – 10, 5. Krka 7 – 10, 6. Piran 8 – 
7, 7. Ajdovščina 8 – 7, 8. Koper 8 – 4, 9. 
Tržič 8 – 0, 10. Ptuj 8 – 0.
9. krog: Velenje, Rdeča dvorana: 
Veplas - Cejske mesnine, petek, 22. 11. 
ob 19.30.

SŽNL - 11. krog
Rudar Škale - Radomlje 
4:0 (3:0)
Strelke: Sanja Malinić (2, 5), Lara Pra-
šnikar (42), Tina Marolt (85)
Rudar Škale: Horvat, Gomboc, Sevšek, 
Nagy, Bric (od 87. Cafuta), Prašnikar 
(9d 86. Lukek), Jevtić (od 70. Pijuković), 
Ljubec, Marolt, Murič, Malinić. 
Trener: Dušan Uršnik. 
Drugi izidi: Preša Slovenj Gradec Vele-
sovo 0:5 (0:3), Krka - Maribor 0:2 (0:2), 
AH Mas Tech - Teleing Pomurje Beltinci 
1:11 (1:4). Jevnica je bila prosta.
Vrstni red: 1. Pomurje 27 (83:3), 2. 
Rudar Škale 27 (49:8), 3. Maribor 
20 (37:11), 4. Jevnica 19 (37:19), 5. 
Radomlje 16 (25:26), 6. Velesovo 12 
(18:31), 7. Ankraran 6 (7:63), 8. Krka 3 
(1:38), 9. Slovenj Gradec 0 (5:63). 
12. krog: 30. marca

2. SNL – 15. krog
Šenčur - Šmartno 1928 
1:0 (1:0)
Strelec: Marko Nunić (7)
Šmartno 1928: Jesenek, Mrevlje, 
Bezovnik (od 80. Kolar), Bo. Bizjak, 
Kompan, Krefl, Kolenc, Bolha, Močivnik 
(od 86. Podbrežnik), Lenošek (od 63. 
Saramati), Lo. Bizjak. Trener: Oskar 
Drobne.
Drugi izidi: Šampion - Roltek Dob 1:6 
(1:2), Krško - Farmtech Veržej 4:2 (2:0), 
Kalcer Radomlje - Bela krajina Aluminij - 
AH Mas Tech 4:0 (2:0).
Vrstni red: 1. Dob 40 (31:12), 2. Rado-
mlje 29 (37:18), 3. Aluminij 29 (25:12), 
4. Veržej 22 (28:33), 5. Šenčur 21 

(32:26), 6. Šmartno 1928 20 (21:19), 
7. Krško 18 (22:22), 8. Ankaran 18 
(24:28), 9. Šampion 8 (21:43), 10. Bela 
krajina 3 (5:33). 
16. krog: 16. marca.

ŠNL, 134. krog:
Šoštanj - Peca 0:1 (0:0)
Strelec: Andrej Piko (72)
Šoštanj: Jozić, Rebernik, Rogić, Hajdari, 
Podlesnik, Šmon (od 55. Ilić) , Rednak 
(9d 68. Meh) , Grušovnik (od 56. Avdić), 
Hudobreznik (od Gegić) , Verhovnik (od 
82. Cafuta), Celcer. 
Trener: Josip Vugrinec.
Drugi izidi: Slovenj Gradec - Lenart 1:6 
(0:4), Žalec - Pohorje 4:0 (2:0), Zreče 
- Mons Claudius 2:0 (0:0), Tehnotim 
Pesnica - Kovinar Štore 0:5 (0:4), Koro-
ška Dravograd - Fužinar 0:0 (0:0)Radlje 
- Marles hiše 2:2 (2:0).
Vrstni red: 1. Fužinar 35 (32:6), 2. Što-
re 24 (27:18), 3.Dravograd 23 (26:9), 4. 
Lenart 22 (22:11), 5. Radlje 22 (18:10), 
6. Zreče 18 (15:18), 7. Peca 17 (24:23), 
8. Mons Claudius 17 (16:18), 9- Žalec 
16 (16:21), 10. Šoštanj 15 (11:13), 
11. Pohorje 11 (16:35), 12. Pesnica 10 
(13:27), 13. Marles hiše 8 (9:18), 14. 
Slovenj Gradec 6 (11:29).
14. krog: 22. marca. 

Liga Telemach, 5. k.
Elektra Šoštanj – 
Portorož 74 : 78 (64 : 64, 
49 : 48, 33 : 31, 15 : 20)
Elektra Šoštanj: Vasič 14 (5-6), 
Podvršnik 13 (5-6), Zagorc 5 (5-6), Lelić 
12 (3-3) Ognjenović, Bajramlić 12 (3-5), 

Hasić, Atanacković 2, Brčina 16
Vrstni red: 1. Helios Domžale 10, 2. 
Hopsi Polzela, 3. Rogaška oba 9, 4. 
Portorož, 5. Zlatorog Laško oba 8, 6. 
Maribor Nova KBM, 7. Slovan oba 7, 8. 
Grosuplje, 9. Tajfun oba 6, 10. Elektra 5

1. DOL moški, 7. k.
Šoštanj Topolšica – 
Salonit Anhovo 0 : 3 
(-23, -26, -20)
Šoštanj Topolšica: Ivartnik, Zupanc 
17, Lipovac 2, Bojinović 1, Port, Kumer 
7, Boženk 3, Rojnik 3, Pavič 7, Menih, 
Koželnik 2, Uršič 4
8. krog
Lunos Maribor – Šoštanj Topolšica 3 : 0 
(14, 20, 23)
Šoštanj Topolšica: Ivartnik, Zupanc 
15, Lipovac 1, Bojinovič 1, Port, Kumer 
2, Boženk, Rojnik 2, Pavič 8, Menih, 
Koželnik 3, Uršič 2
Vrstni red: 1. Salonit Anhovo 18, 2. 
Calcit Volleyball 17, 3. GO Volley 15, 4. 
Lunos Maribor 12, 5. Panvita Pomgrad 
11, 6. Fužinar Metal Ravne 9, 7. Krka 
7, 8. Šoštanj Topolšica 4, 9. Astec 
Triglav 3

Kegljanje, 2. liga – 
vzhod – 8. krog
Konstruktor : Šoštanj 6 
: 2 (3214 : 3202)
Šoštanj: Fidej – 515 (1), Hasičič – 541 
(0), Pintarič – 544 (0), Jug – 510 (1), 
Kramer – 534 (0)
Sečki 558 – (0). 

Tako so igrali

Rokometaši Gorenja so na sobo-
tno tekmo v Logron, mesto na seve-
ru Španije, odpotovali odločeni, da 
zmagajo ali da osvojijo vsaj točko. 
Kazalo je, da bodo osvojili obe, ki 
bi vsekakor štele dvojno glede na 
to, da je La Rioja njihov neposredni 
tekmec za četrto mesto; to pa še 
prinaša napredovanje v drugi del 

tega elitnega tekmovanja. 
Tekma s Španci je bilo dokaj 

izenačena, bolj ko se je bližala  
koncu, pa tudi zelo napeta ter raz-
burljiva. Slovenski prvaki so bili še 
nekaj minut pred koncem na pra-
gu pomembnega uspeha. Kazalo 
je namreč, da si bodo priigrali obe 
točki. Toda zaradi nezbranosti, 
predvsem pa nekaterih tako rekoč 
začetniških napak, gotovo tudi 
zaradi neizkušenosti posameznih 
igralcev, so ostali celo brez točke 
in igralci La Rioje so se veselili prve 
zmage. Španci so zmagali s 34 : 31 
in jih potisnili na peto mesto, sami 
pa skočili na četrtega. Kljub četr-
temu porazu še ni konec upov za 
napredovanje. To verjame tudi tre-
ner Ivan Vajdl, ki je po tem porazu 
dejal: »Ne predajamo se!« 

Do konca predtekmovanja po 
skupinah je namreč še pet tekem. 
Prva za biti ali ne biti bo že v sobo-
to, ko bo La Rioja gostovala v 
Rdeči dvorani. V tej bodo morali 
zmagati. Če se to ne bi zgodilo, bi 
si možnosti za napredovanje zmanj-
šali zgolj na teoretične. V tem letu 
bodo odigrali še eno tekmo. Sre-

di prihodnjega tedna se bodo na 
gostovanju na Švedskem pomerili 
z Drottom, ki so ga v prvem krogu 
kot edinega doslej premagali. Pre-
ostale tri tekme bodo na sporedu 
februarja. Gostili bodo najboljši 
moštvi te skupine, najprej trenutno 
drugi Flensburg, v zadnji tekmi pa 
aktualne prvake, vodilni Hamburg, 
vmes pa gostovali še pri Danskem 
Aalborgu. 

V prvem polčasu sta se moštvi 
dolgo izmenjavali v vodstvu. V 
zadnjih minutah tega dela tekme pa 
so domači zaigrali za odtenek bolje 
in po prvem delu so gostje zaostajali 
za dva gola. 

Drugi del so začeli zelo odločno, 
zaigrali čvrsteje v obrambi, v vratih 
je blestel vratar Senjamin Burić, ki 
je že v prvem polčasu zamenjal 

Emirja Taletoviča, in hitro izničili 
prednost domačih (17 : 17). Izena-
čitev jim je dala nov motiv, dobili 
so krila in nekaj naslednjih minut 
dobesedno blesteli – v 40. minuti je 
bilo na semaforju 18 : 22. Približno 
2600 gledalcev je onemelo, a goto-
vo verjelo v svoje igralce. 

Nezbranost, 
začetniške napake … 

Domači so na to zaigrali kot pre-
rojeni in izenačili na 22 : 22. Toda 
Ivan Vajdl se s svojimi igralci še ni 
predal. Dobra igra v obrambi in 
Burićeve obrambe so podaljševale 

upanje, da se bodo domov morda 
vrnili vsaj s točko. V 58. miuti so si 
celo priigrali (žal zadnje) vodstvo 
(31 : 30), nato pa se je vse zalomi-
lo. Domači so najprej z igralcem 
manj izenačili. Slovaška sodnika 
sta piskala drugo sedemmetrovko 
za goste. Veliko odgovornost je 
prevzel kapetan Niko Medved. Oči-
tno pa je bil pritisk prevelik. Vratar 
Aguinalde je imel mirnejše živce in 
ubranil njegovo žogo. Velenjčani so 
se nato povsem predali, prejeli še 
tri gole in izgubili s tremi. V soboto 
morajo v svoji dvorani zmagati s šti-
rimi. Če bosta imeli na koncu tega 
dela tekmovanja obe ekipi enako 
število točk, bo o nadaljnji uvrstitvi 
odločala razlika v golih.

n S. Vovk

»Ne predajamo se!«

Rokometašice velenjskega 
Veplasa so v 8. krogu v Piranu 
oddale prvo letošnjo točko, saj 
so z domačo istoimensko ekipo 
igrale neodločeno 23 : 23, po 
prvem polčasu pa celo zaostaja-
le za štiri gole.

S to točko so se vsaj do včeraj 
povzpele na prvo mesto.

Imajo enako število točk (a 
tekmo manj) kot Celjanke, ki 
jih bodo gostile jutri. Na tretjem 
mestu so Zagorjanke s tekmo 
manj od Velenjčank in dvema 
od Celjank ter z 12 točkami.

 Rokometašice iz Zasavja so 

prejšnji  konec tedna v povratni 
tekmi tretjega kroga evropske-
ga pokala Evropske rokometne 
zveze gostile slovaško ekipo 
Iuventa Michalovce. Zmagale 
so s šestimi goli razlike. Kljub 
temu so izpadle iz nadaljnjega 
tekmovanja, saj so na prvi izgu-
bile s sedmimi.

 Velenjčanke so v Piranu prika-
zale najslabšo igro jeseni. Pred-
vsem v 1. polčasu so naredile 
veliko tehničnih napak v napa-
du, njihova obramba pa je imela 
preveč lukenj, tako da so bile 
Primorke po tem delu igre bolj-
še za štiri gole. V nadaljevanju 
pa so zaigrale bolj agresivno in 
skušale ujeti gostiteljice, kar jim 
je uspelo šele v 52. minuti. Nato 
je potekal pravi boj oziroma igra 
z živci ter gol za gol. Obe ekipi 
sta v zadnjih minutah izgubili 
kar nekaj žog oziroma nista bili 
uspešni pri realizaciji strelov, 
tako da se je tekma končala brez 
zmagovalca.

n

Oddale prvo točko

Zaradi torkove tekme najboljše slovenske izbrane 
vrste s kanadsko v prvi nogometni ligi konec tedna ni 
bilo prvenstvenih tekem. Prvenstvo bodo nadaljevali 
ta konec tedna. Vse tekme bodo v soboto, nogometaši 
Rudarja pa bodo po nepričakovanem porazu in razo-
čaranju v prejšnjem krogu na svojem igrišču z do tedaj 
zadnjo Krko tokrat gostovali pri drugem Kopru, ki ima 
trenutno točko več (30) od njih. Vodilni Maribor (32 

točk in tekma manj) bo gostoval pri peti Gorici (26), 
tretji Zavrč (30) pa bo gostil osmo Olimpijo (20). Z 
morebitno zmago bi 'rudarji' prehiteli Koprčane na 
lestvici, ob morebitnem porazu Zavrča z Olimpijo 
pa bi se celo zavihteli na drugo mesto. Toda tako so 
preračunavali tudi pred tekmo s Krko …

n vos

Nogometaši Šmartna 1928 so v 
zadnjem jesenskem krogu gostovali 
v Šenčurju in doživeli četrti poraz. 
Domači so bili boljši z 1 : 0. Gol so 
zabili že v 7. minuti, gostje pa nato 
kljub prizadevanjem niso mogli niti 

izenačiti, kaj šele povesti.
Če izvzamemo tekmo v Šenčur-

ju, je bil to krog, med katerim so 
ljubitelji nogometa videli veliko 
golov. Vodilni Dob je v Celju kar 
s 6 : 1 premagal domači Šampion 
in zadržal prednost 11 točk pred 
Radomljami, ki so bile na svojem 
igrišču s 5 : 0 boljše od zadnje Bele 
krajine. Črnomaljci so s tem še 
vedno edino moštvo brez zmage. 
Na zadnjem mestu imajo ob 12 
porazih in treh neodločenih izidih 
le tri točke, za predzadnjim Šampi-
onom pa zaostajajo za pet. Vse bolj-

ši Aluminij je premagal novinca, 
ankaransko moštvo AH mas Tech, 
s 4 : 0, Krško pa prav tako novinca, 
igralce Veržeja s 4 : 2.

Kidričani so tretji z enakim števi-
lom točk, kot jih ima drugi Kalcer 
Radomlje, sledijo Veržej, Šenčur, 
Šmartno je šesto, Krško sedmo itn.

S tem krogu so v drugi ligi konča-
li jesenski del tekmovanja. Prven-
stvo bodo nadaljevali 16. marca. 
Le za nogometaše Šmartna še ne 
bo počitka. V soboto bodo na zao-
stali tekmi 14. kroga gostili Krško. 
Z morebitno zmago se lahko s 
sedanjega šestega mesta povzpne-
jo celo na četrto za Dob, Radomlje 
in Aluminij.

 n vos

Dobu jesenski naslov

Kako se je odvrtel 13. prvenstveni 
krog v štajerski nogometni ligi, v 
kateri tekmujejo tudi Šoštanjčani?

V zadnji jesenski tekmi so gostili 
Peco in doživeli nov poraz. Peca jih 
je premagala z 1 : 0. S 15 točkami 
bodo Šoštanjčani prezimili na skro-

mnem desetem mestu. Spomnimo 
se, lani so bili v tem času v vodstvu.

Jesenski naslov je kot edini brez 
poraza prepričljivo osvojil Fužinar. 
Od možnih 39 točk si jih je preigral 
kar 35. V tem krogu je na derbiju v 
Dravogradu igral neodločeno 0 : 

0. Dravograjčani so zadržali drugo 
mesto. Za Ravenčani zaostajajo za 
11 točk za drugimi Radljami, ki so 
doma igrale z mariborskimi Marles 
hišami z 2 : 2. 

n vos

Šoštanjčani skromni, deseti

Rudar s Koprom za vrh
Rokometaši Gorenja izgubili prvo tekmo z 
La Riojo, neposrednim tekmecem za četrto 
mesto – V soboto (ob 20.30) povratni dvoboj 
za biti ali ne biti

Tudi za 11. prvenstveni krog v prvi 
ženski nogometni ligi velja ugotovi-
tev: vse po starem, brez presenečenj, 
razmeroma veliko zadetkov in še 
naprej na vrhu lestvice Pomurke 
ter Šalečanke. Oboje imajo po 27 
točk, a so nogometašice Teleinga 
doslej odigrale devet tekem, Rudar-
ja Škal pa eno več. Edini poraz so 

rudarke doživele prav v Beltincih s 
Pomurkami. Igralke Rudarja Škal 
so v tem krogu s 4 : 0 premagale 
Radomlje, Velesovo pa je v Slovenj 
Gradcu tamkajšnjo Prešo, ki je jesen 
končala na zadnjem mestu brez ene 
same točke, s 5 : 0. Po pričakovanju 
so največ golov dosegle Pomurke. V 
Ankaranu so tamkajšnje novinke v 

ligi, ekipo AH Mas Tech, premaga-
le kar z 11 : 1. Mariborčanke so se 
nekoliko namučile v Novem mestu. 
Kljub temu so vendarle gladko zma-
gale. Predzadnjo Krko so premagale 
z 2 : 0. Proste so bile nogometašice 
Jevnice.  Tudi nogometašice so skle-
nili jesenski del prvenstva. Nadalje-
vale ga bodo 30. marca.                  n

Pomurke in Šalečanke na vrhu

V 2. ligi končali 
jesenski del prvenstva 
- Šmarčani v soboto 
(ob 13.00) še s 
Krškim

Po slabem 
prvem polčasu 
so si velenjske 
rokometašice z 
veliko boljšo igro v 
drugem le priigrale 
točko 
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Šoštanjčani blizu 
presenečenja

Le 4 lučaje je manjkalo do pre-
senečenja v Mariboru. Šoštanjčani 
so bili veliko boljši nasprotnik od 
domače ekipe, ki je imela veliko sre-
če v zadnjih lučajih srečanja. Gosti 
so imeli še štiri lučaje pred koncem 
obetaven rezultat 6 : 2, a so domači 

igralci z dvema devetkama obrnili 
rezultat v svojo korist. Razlika je 
na koncu znašala le 12 kegljev, ki so 
jih Šoštanjčani zapravili v zadnjih 
lučajih srečanja. Po prvem delu so 
domači kegljači povedli z 2 : 1 in 
imeli le 12 kegljev prednosti. V igri 
drugega trojčka so bili Šoštanjčani 
veliko boljši nasprotnik, vendar so 
napake, ki se ponavljajo iz kroga 
v krog, domačinom omogočile 
minimalno zmago. Tako Šoštanj-

čani ostajajo v boju za dno razpre-
delnice in upajo na boljše čase v 
spomladanskem delu tekmovanja. 
Iz lige namreč izpade le ena ekipa, 
razlika med zadnjim in predza-
dnjim je le 2 točki. Šoštanjčani se 
bodo v zadnjem jesenskem delu na 
domačih stezah pomerili z bivšim 
prvoligašem, Korotanom s Prevalj.

n

Liga žoga 
miga 2013

Deklice ŽOK Kajuh Šoštanj so 
letos že tretjič sodelovale na tek-
movanju LIGA ŽOGA MIGA za 
deklice v mali odbojki. Namen lige, 
ki pokriva savinjsko–koroško regi-
jo, je deklicam zapolniti obdobje, 
ko na urniku ni tekmovanj, in jih 
pripraviti na tekmovalno sezono. 
Še posebej dobrodošlo je bilo tek-
movanje šoštanjskim deklicam, saj 
večji del ekipe sestavljajo deklice, ki 
so letos prestopile vejo tekmovanja 
iz mini v malo odbojko. Sprememb 
je kar veliko. Igrišče je večje, mre-
ža je 10 cm višja, na igrišču so štiri 
igralke in tudi igra se razlikuje tako 
v tehničnem kot taktičnem smislu.

Deklice so svojo nalogo odlično 
opravile. Na štirih turnirjih, ki so 
jih odigrale v oktobru in novembru, 
so prikazale dobro in borbeno igro. 

Med desetimi sodelujočimi ekipami 
so osvojile odlično 2. mesto.

n BG, foto I. Medved 

Zagreb - V soboto, 16., in nede-
ljo, 17. 11., je v Zagrebu potekal 
41. mednarodni miting Mladost 
2013. Na najkvalitetnejšem hrva-
škem tekmovanju je nastopilo 484 
plavalcev iz 44 klubov iz 
Bosne in Hercegovine, 
Grčije, Hrvaške, Srbije 
in Slovenije. Med njimi 
so odlično tekmovali tudi 
najboljši plavalci Plaval-
nega kluba Velenje. V 
absolutni konkurenci so 
osvojili 3 prva, 1 drugo 
in 1 tretje mesto. Nastja 
Govejšek je zmagala 
na 50 m prosto, 100 m 
prosto in 50 m delfin ter 
osvojila 2. mesto na 200 
m prosto (1:59,28 – abso-
lutni klubski rekord). Na 
100 m prosto in 50 m 
delfin je odplavala nova državna 
mladinska rekorda. V disciplini 100 
m prosto je z rezultatom 54,81 za 
pet stotink sekunde izboljšala svoj 
dosežek iz leta 2012, v disciplini 50 

m delfin pa je z rezultatom 27,07 za 
šest stotink izboljšala rekord Lju-
bljančanke Katje Hajdinjak iz leta 
2009. V vseh disciplinah je hkrati 
potrdila tudi norme za nastop na 

evropskem prvenstvu, ki bo priho-
dnji mesec v danskem mestu Her-
ning. Žiga Cerkovnik je osvojil 3. 
mesto na 100 m mešano (normo 
za evropsko prvenstvo je uradno 

zgrešil za dve stotinki sekunde), 4. 
mesto na 50 m prosto, 5. mesto na 
100 m delfin in 7. mesto na 50 m 
prsno (28,13 – absolutni klubski 
rekord). Tina Meža je osvojila 4. 
mesto na 100 m mešano, Nuša 
Erjavec 5. mesto na 50 m prsno, 
Kaja Breznik je bila dvakrat 6. na 50 
m hrbtno in 200 m hrbtno in 7. na 
100 m hrbtno, Kristjan Meža pa je 
osvojil 6. mesto na 100 m mešano. 
V mladinski konkurenci je Kristjan 
Meža priplaval 1. mesti na 50 m 
prsno in 100 m mešano ter 2. mesto 

na 50 m prosto. Nuša Erjavec je 
osvojila 1. mesto na 50 m prsno in 
3. mesto na 100 m prsno.

n Marko Primožič 

Nastja spet na stopničkah
Nastji Govejšek tri zmage in dva mladinska 
državna rekorda 

Skalčki v Srbiji 
Bačka Topola 25.-26. novembra - 

Pretekli vikend je v Bački Topoli v 
Srbiji potekalo mednarodno prven-
stvo 17. ITF Taekwon-do cup of 
Srbija. Prvenstva se je udeležilo 
266 tekmovalcev iz 34 klubov iz 
Madžarske, Švice, Avstrije, Make-
donije, Bolgarije, Hrvaške, BIH, 
Srbije in Slovenije. 

Velenjčanom je ponovno uspe-
lo osvojiti največ odličij in osvojiti 
naslov najboljšega kluba tekmova-
nja.

Zlate medalje so si priborili: Rena-
to Vogler (starejši dečki, forme rde-

či pas), Dean Vukančič (starejši 
dečki, borbe - 165cm in mladinci, 
forme rdeči pas), Nejc Rakuša (sta-
rejši dečki, forme črni pas I. dan), 
Jerneja Jenšterle (mladinke, forme 
črni pas I. dan), Klemen Vogler 
(mladinci, borbe - 51kg), Borut 
Sobota (mladinci, forme črni pas II. 
dan in borbe -71kg), Aljaž Žvikart 
(člani borbe - 64kg).

Drugi so bili: Dean Vukančič (sta-
rejši dečki, forme rdeči pas in mla-
dinci, borbe - 45kg), Nejc Rakuša 
(mladinci, forme črni pas I. dan), 
Domen Zabukovnik (starejši dečki, 
borbe -165cm in mladinci, forme 
rdeči pas), Jerneja Jenšterle (mla-
dinke, borbe -64kg), Gašper Rek 
(člani, borbe -85kg).

Tretja mesta so osvojili: Klemen 
Glinšek (mladinci, borbe -63kg), 
Nejc Rakuša (mladinci, borbe - 
45kg), Klemen Vogler (mladinci, 
forme črni pas I. dan), Borut Sobota 
(člani, forme črni pas II. dan in bor-
be - 71kg), Tomaž Jenšterle (člani, 
forme rdeči pas in borbe - 78kg).

Tekmovali so tudi: Lan Jenšterle 
(mlajši dečki, forme rumeni pas), 
David Podpečan (starejši dečki, for-
me modri pas in borbe - 165cm) in 
Laura Volk (mladinke, forme črni 
pas I. dan in borbe - 58kg). Vsem je 
malo zmanjkalo za osvojitev medalj 
in so tako osvojili 4.-8. mesta.

n Taekwon-do Skala

Košarkarji šoštanjske Elektre so 
na tekmi petega kroga proti Por-
torožu zapravili priložnost za prvo 
letošnjo zmago. Po podaljšku so v 
Šoštanju slavili košarkarji Portoro-
ža z 78 : 74. Šoštanjčani še vedno 
ne morejo računati na poškodova-
nega Jana Rizmana, za goste pa ni 
zaigral Sašo Ožbolt.

Pred srečanjem se je ekipa Ele-
ktre nekoliko spremenila, saj so 
se v klubu zahvalili za sodelovanje 
Slobodanu Stanojeviću in name-
sto njega v svoje vrste pripeljali še 
enega srbskega košarkarja Nikolo 
Vasića. 29-letni branilec je že igral v 
Španiji, Rusiji in Ukrajini, s srbsko 
reprezentanco pa je pred desetimi 
leti osvojil tudi zlato medaljo na 
univerzijadi. 

Vasić je v soboto začel srečanje 
in v 27 minutah na parketu dose-
gel 14 točk, vendar z izjemno sla-
bim – 17-odstotnim metom iz igre. 
Tudi sicer so šoštanjski košarkarji 
nekajkrat prehitro in nepremišljeno 
zaključevali napade, kar so gostje iz 
Portoroža z odličnim skokom znali 
kaznovati. Prav skok je bil tisti, ki je 

odločil tekmo (gostje so ga dobili 
z 49 : 38).

Celotno srečanje je bilo zanimivo. 
Na začetku so imeli pobudo gostje, 
ki so na začetku druge četrtine že 
vodili z enajstimi točkami (31 : 
20), vendar so Šoštanjčani hitro 
našli priključek in izenačili. Tudi v 
nadaljevanju so imeli rahlo pobudo 
gostujoči košarkarji, ki so ponov-
no povedli za sedem, a se bojeviti 
košarkarji Elektre niso vdali ter si 
pred zadnjo četrtino priigrali celo 
točko prednosti. Zadnjih deset 
minut rednega dela je bilo izjemno 
izenačenih – ekipi sta se izmenja-
vali v vodstvu, nobena pa si ni 
priigrala občutnejše prednosti. Ob 
zaključku so imeli šoštanjski košar-
karji lepo priložnost, da v rednem 
delu obrnejo srečanje sebi v korist, 
vendar zadnjega napada, za katere-
ga so imeli na voljo 12 sekund, niso 
uspeli izkoristiti. 

V podaljšku so hitro prevzeli 
pobudo košarkarji Portoroža in ob 
koncu zasluženo slavili z 78 : 74. 

Ivan Smiljanić, trener Elektre 
Šoštanja: »Odigrali smo najbolje, 

kar lahko v tem trenutku. Košar-
karji so bili borbeni, a nekoliko 
nestrpni v napadu. Zgrešili smo 
nekaj metov in to nas je drago sta-
lo. Čestitke Portorožu za zmago.«

Najbolj razpoloženi pri Šoštanj-
čanih so bili Brčina s 16 točkami 
in devetimi skoki, Vasić je dosegel 
14 točk, Podvršnik 13, Lelić in Baj-
ramlić pa po 12. 

Priložnost za prvo zmago bodo 
tako Šoštanjčani iskali na priho-
dnjih tekmah. V soboto gostujejo 
pri Grosuplju, ki je do sedaj zma-
galo enkrat. 

Brez težav so se Šoštanjčani 
uvrstili v četrti krog Pokala Spar. 
Povratno tekmo s Krko (mladimi) 
so Šoštanjčani dobili s 97 : 66. Pri-
ložnost za igro so dobro izkoristili 
nekateri mlajši igralci, predvsem 
Hasič, ki se je izkazal s 13 točkami. 
V nadaljevanju pokalnega tekmo-
vanja se bodo košarkarji Elektre 
podobno kot lani pomerili z ekipo 
Rogaške. 

n tr

Elektra še naprej brez zmage

Šmartno ob Paki,16. novembra - 
Tudi letos je v Šmartnem ob Paki 
potekal tradicionalni košarkarski 
turnir Pod šolskimi koši, ki že deve-
to leto zapored poteka v sklopu 
praznovanj ob občinskem prazni-

ku. Tako so se tudi tokrat v šolski 
telovadnici v soboto zbrali vsi, ki 
so želeli dan preživeti v prijetnem 
športnem duhu pod košarkarskimi 
obroči. Ravnatelj tamkajšnje osnov-
ne šole Bojan Juras, pobudnik in 
organizator turnirja Pod šolskimi 
koši, je povedal, da je vesel, da tradi-
cionalni turnir živi in da se z dobro 
voljo da marsikaj pripraviti.

Sobotnega turnirja, že 9. po vrsti, 
se je udeležilo šest ekip vaških sku-
pnosti šmarške občine; kar je že 

nekaj let stalnica, čeprav se ravna-
telj trudi, da bi se turnirja udeležile 
vse vaške skupnosti, kot je bilo to 
v prvih letih in kot pričakuje, da 
bo tudi prihodnje leto, ko bo to 
prisrčno športno srečanje prazno-

valo okroglo 10. obletnico. Letos 
so se pod šolskimi koši srečale 
ekipe vaških skupnosti Mali Vrh, 
Šmartno ob Paki, Gavce, Slatina, 
Podgora in Skorno. Največ košar-
karskega znanja ter vztrajnosti so 
pokazali člani ekipe Šmartno, ki 
so v odlični tekmi finala premagali 
prav tako odlične Slatinčane, in na 
koncu dvignili v zrak največji pokal. 
Drugi so bili košarkarji Slatin, tretja 
pa ekipa Podgore, ki je v tekmi za 
3. mesto premagala ekipo Malega 

Vrha. Spominsko plaketo za 5. 
mesto so prejeli člani ekipe Skorno, 
6. mesto na tokratnem turnirju pa 
so osvojili Gavčani.

Vsi udeleženci turnirja so preje-
li spominske plakete, dan pa se je 

v prijateljskem ozračju zaključil v 
šolski kuhinji, kjer je vse sodelujo-
če čakala pogostitev. Na prihodnji, 
okrogli deseti turnir Pod šolskimi 
koši, pa so, kot je povedal župan 
Občine Šmartno ob Paki Janko 
Kopušar, ki je letos podelil pokale, 
že letos vabljene vse vaške skupno-
sti, da tako tudi v športnem duhu 
zaznamujejo prihodnji občinski 
praznik.

n MAJ

Tradicionalni košarkarski turnir 

Prvenstvo v prvi državni odboj-
karski ligi si sledi v hudem tempu 
sreda – sobota. V minulem tednu so 
imeli šoštanjski odbojkarji dve težki 
tekmi. V sredo so v domači dvora-
ni gostili ekipo Salonita Anhovo 
in izgubili z 0 : 3. Gladka zmaga v 
nizih pa ne kaže realnega stanja na 
terenu, saj so imeli odbojkarji Šošta-
nja Topolšice lepo priložnost, da 
dobijo celo prva dva niza. V prvem 
so še vodili s 23 : 21, vendar nato 
niso osvojili več točke, v drugem 
jim je kazalo še bolje – vodili so že 
s 24 : 21, a v nadaljevanju prepustili 
izkušenim gostom, da so povedli z 
2 : 0 v nizih. V nadaljevanju so se 
Šoštanjčani zavedali, kakšno pri-
ložnost so spustili z rok, kar se je 
odrazilo tudi na igrišču, tako da so 

Kanalci brez večjih težav dobili še 
tretji niz (25 : 20) in se veselili zma-
ge s 3 : 0. Trener Zoran Kedačič 
je bil po srečanju razočaran: »Kot 
ekipa je Salonit res dober. Danes v 
posameznih elementih niso blesteli, 
menim, da smo bili prva dva niza 
v vseh boljših mi, a to se pri rezul-
tatu ne pozna. Ko je bilo najbolj 
potrebno, smo mi zatajili, oni pa 
bili v teh trenutkih najboljši. Res je, 
da se nam to zadnje čase prevečkrat 
dogaja, a moramo pohvaliti tudi 
tekmece. Pri nas je že standardno: 
Marko Bojinović in Zoran Pavič sta 
vedno na pravi ravni, drugi, naj gre 
za izkušene ali pa mlade, v odločil-
nih trenutkih zatajijo.«

Veliko lažje delo so proti šoštanj-
skim odbojkarjem imeli igralci 

Lunosa iz Maribora, ki so tudi sla-
vili s 3 : 0, vendar so gladko dobili 
tudi posamezne nize – prvega na 
14, drugega na 20, najbolje pa so 
se odbojkarji Šoštanja Topolšice 
upirali v tretjem nizu. V tem so se 
morali gostitelji zelo potruditi za 
zmago – ob koncu pa so tudi ta 
del igre dobili, bilo je 25 : 23, in 
se zasluženo veselili gladke zmage 
s 3 : 0.

Sinoči je v Šoštanju gostovala 
zadnjeuvrščena ekipa Astec Tri-
glav, v soboto pa igrajo odbojkarji 
Šoštanja Topolšice ponovno v svo-
ji dvorani, v goste prihaja Panvita 
Pomgrad. Srečanje v Športni dvo-
rani Šoštanj bo ob 19. uri.

n tr

Dva poraza šoštanjskih odbojkarjev

Taekwon-do

Kegljanje



20

Naš  čas, 21. 11. 2013, bar ve:  CMYK,  stran 20

 21. novembra 2013TV SPORED

06.10	 Odmevi
07.00	 Radovedni	Taček
07.10	 Zgodbe	iz	školjke
07.20	 Bine:	Mleko
07.45	 Marči	Hlaček,	ris.
08.10	 Sreča	je	…	če	si	skupaj	z	očkom
08.15	 Studio	Kriškraš
08.35	 Kulturni	brlog
08.40	 Živalske	zgodbe:	Dvojčici	zebri
08.45	 Ribič	Pepe
09.00	 Malo	drugače:	Prepletene	noči
09.05	 Firbcologi:	O	zračnem	prostoru,	

žuru	in	ninjah
09.30	 Tončka	Balončka,	igrani	film
09.45	 Male	sive	celice,	tv	kviz
10.30	 Bizgeci,	ris.
10.40	 Infodrom
11.00	 Tony	–	1	let,	nizoz.	film
12.25	 Razred	zase:	Hrana
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.25	 Tednik
14.20	 Prava	ideja!
14.50	 Na	lepše
15.15	 Slovenski	magazin
15.50	 Zdravje	Slovencev:	Motnje	

erekcije
16.20	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Na	vrtu,	tv	Maribor
17.40	 Proslava	ob	dnevu	Rudolfa	

Maistra,	prenos	iz	Kamnika
18.30	 Ozare
18.40	 Vse	o	Rozi,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Moja	Slovenija,	družinski	kviz
21.35	 Zaigraj	še	enkrat,	sam.	Tv	satira
22.20	 Odmevi,	vreme,	šport
22.55	 Luther	II.,	1/4
23.50	 Ozare
23.55	 Dnevnik,	vreme,	šport
00.50	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.15	 Infokanal

07.15	 Skozi	čas
07.50	 Tarča
09.10	 Posebna	ponudba
10.00	 Slovenci	v	Italiji
10.30	 Opus
11.00	 Osmi	dan
11.30	 Polnočni	klub:	Skupaj	močnejši
12.50	 Nogomet,	Slovenija	–	Kanada,	

prijateljska	tekma,	posnet.	iz	
Celja

14.45	 Športni	izziv
15.20	 Zima	je	zakon,	športna	odd.
15.55	 Smučarski	skoki,	ekipna	tekma	

(M),	prenos
17.45	 Formula	1,	velika	nagrada	

Brazilije,	kvalif.,	posn.
18.55	 Migaj	raje	z	nami
20.00	 Nogomet,	prva	liga	Telekom,	

Koper	–	Rudar,	prenos	iz	Kopra
21.50	 Snežni	angeli,	am.	film
23.30	 Aritmični	koncerti	–	Werefox,	

studijski	koncert
00.20	 Aritmični	koncerti,	studijski	

koncert
00.50	 Bleščica,	odd.	o	modi
01.25	 Na	lepše,	ponov.
01.50	 Zabavni	infokanal

07.00	 Oto	čira	čara
07.01	 Spretni	Manny,	ris.
07.25	 Chuggington,	ris.
07.35	 Gasilske	zgodbe,	ris.
08.00	 Bratz,	ris.
08.25	 Kako	izuriti	svojega	zmaja,	ris.
08.50	 Jekleni	Max,	ris.
09.20	 B-Daman	anime,	ris.
09.45	 Samuraj,	ris.
10.15	 Morske	deklice	–	H2O,	nan.
10.45	 Punca	v	nevarnosti,	am.	film
12.30	 Kamp	razvajencev,	ang.	ser.
13.30	 Opremljamo	za	najemnike,	am.	

ser.
14.00	 Zvezda	dizajna,	am.	ser.
14.55	 Poročni	zvonovi,	ang.	ser.
15.55	 Zvezdni	prah,	am.	film
18.15	 Pozor,	priden	pes
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Gostilna	išče	šefa
21.00	 Vid	in	Pero	šov
22.30	 Ne	zapusti	me	nikdar,	ang.	film
00.30	 Mrtvi	ne	nosijo	kara,	am.	film
02.10	 Kaliforniciranje,	nan.
02.40	 24ur
03.40	 Zvoki	noči

09.00	 Miš	maš
09.40	 Napovedujemo
09.45	 Ustvarjalne	iskrice	(72)
10.05	 Oglasi
10.10	 Gostilna	pr	Francet	(58),	

zabavno	glasbena	oddaja
11.10	 Napovedujemo	
11.15	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
11.40	 Videospot	dneva
11.45	 Prodajno	TV	okno
12.00	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Vabimo	k	ogledu	
18.00	 Nanovo:	Mladi	za	Velenje
18.50	 Rad	igram	nogomet	(1),	

ponovitev
19.15	 Videospot	dneva	
19.20	 Videostrani,	

obvestila		
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 2159.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
20.25	 Kultura,	informativna	oddaja
20.30	 Pridi,	zapleši!	Koncert	ans.	

Donačka
22.10	 Jutranji	pogovori,	ponovitev
23.40	 Prodajno	TV	okno
23.55	 Videospot	dneva
00.00	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Musti,	ris.
07.05	 Metka	in	Zverinko	Zver,	ris.
07.10	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.15	 Neli	in	Cezar,	ris.
07.20	 Dinko	pod	krinko,	ris.
07.30	 Svet	živali:	Vran	Franko,	ris.
07.35	 Tip	in	Top:	Rojstni	dan,	ris.
07.40	 Liki,	ris.
07.45	 Božičkov	vajenček,	ris.	nan.
08.00	 Simfonorije:	Mesečnik,	ris.
08.05	 Manja,	ris.
08.10	 Prihaja	Nodi,	ris.
08.20	 Vse	o	Rozi,	ris.
08.30	 Kuhanje?	Otročje	lahko!,	ris.
08.40	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
08.45	 Zajtrk	za	vojvodo,	ris.	nan.
09.05	 Leonardo,	ris.
09.20	 Minuta	v	muzeju
09.25	 Pujsa	Pepa,	ris.
09.30	 Božičkov	vajenček,	ris.	nan.
09.40	 Bacek	Jon,	ris.
09.45	 Gumbek	in	Rjavček,	ris.
10.10	 Minuta	v	muzeju
10.15	 Polna	hiša	živali,	8/13
10.40	 Prisluhnimo	tišini
11.15	 Ozare
11.25	 Obzorja	duha:	Credo,	odd.	za	

verujoče
12.00	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.20	 Slovenski	pozdrav
14.15	 Slikovitih	55:	Pesem	je	…	

Andrej	Šifrer
14.45	 Projekt	na	deželi,	7/8
15.10	 Appaloosa,	am.	film
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Slikovitih	55:	Šport
18.40	 Prihaja	Nodi,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Oblast,	8/10
21.05	 Intervju,	pogov.	odd.
22.00	 Village	Folk,	ljudje	podeželja,	

5/25
22.10	 Kraška	dediščina	Marjana	

Miklavca,	dok.	film
22.40	 Poročila,	vreme,	šport
23.10	 Slovenski	magazin
23.35	 Dnevnik
00.35	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
00.55	 Infokanal

07.35	 Skozi	čas
08.15	 Globus
09.00	 Slovenski	magazin
09.25	 Turbulenca
10.05	 Rad	igram	nogomet
10.40	 Proslava	ob	dnevu	Rudolfa	

Maistra
11.30	 Glasbena	matineja
13.25	 Smučarski	skoki	(M),	prenos
15.25	 Biatlon,	sp,	mešane	štafete,	

prenos
16.50	 Formula	1,	velika	nagrada	

Brazilije,	prenos
18.50	 Konjeništvo,	sp	v	preskakovanju	

zaprek,	posn.	iz	Celja
19.50	 Žrebanje	Lota
20.00	 Ob	200-letnici	Wagnerjevega	

rojstva
23.30	 Zaigraj	še	enkrat,	sam.	tv	satira
00.10	 1/2,	igrani	film
00.35	 Zabavni	infokanal

07.00	 OTO	čira	čara
07.01	 Spretni	Manny,	ris.
07.25	 Chuggington,	ris.
07.35	 Gasilske	zgodbe,	ris.
08.00	 Bratz,	ris.
08.25	 Kako	izuriti	svojega	zmaja,	ris.
08.50	 Lego	Chima,	ris.
09.20	 B-Daman	anime,	ris.
09.45	 Samuraj,	ris.
10.15	 Morske	deklice	–	H2O,	nan.
10.45	 Ne	zapusti	me	nikdar,	ang.	film
12.45	 Mentalist,	nan.
13.40	 Jamie	–	obroki	v	pol	ure,	ang.	

ser.
14.10	 Kuharski	dvoboj	tortic,	am.	ser.
15.05	 Enostavni	obroki	Rachel	Allen,	

ang.	ser.
15.40	 Karate	kid	3,	am.	film
17.45	 Okusi	brez	meja
18.20	 Ana	kuha
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Gostilna	išče	šefa
21.00	 Deček	v	črtasti	pižami,	am.	film
22.45	 Moj	ata,	socialistični	kulak,	

slov.	film
01.10	 Skrajni	rok,	am.	film
02.50	 Kaliforniciranje,	am.	nan.
03.20	 24ur,	ponov.
04.20	 Zvoki	noči

PONOVITEV	ODDAJ	TED.	SPOREDA
09.00	 Miš	maš
09.40	 Oglasi
09.45	 2158.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
10.05	 Kultura,	informativna	oddaja
10.10	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja
10.20	 Napovedujemo
10.25	 2159.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
10.50	 Kultura,	informativna	oddaja
10.55	 Pogledi	svetniške	skupine	SDS	

na	dogajanje	v	MO	Velenje
11.55	 Oglasi
12.00	 Naj	viža:	ans.	Zreška	pomlad
13.15	 Popotniške	razglednice:	Indija	–	

reka	Pavarati
14.15	 Kuhinjica,	tedenski	izbor
15.05	 Prodajno	TV	okno
15.20	 Videostrani,	

obvestila		
17.20	 Prodajno	TV	okno
17.50	 Napovedujemo
17.55	 Mojca	in	medvedek	Jaka:	

Barvita	jesen
18.35	 Ustvarjalne	iskrice	(71):	

Predpasnik	iz	rutke
18.55	 Pop	corn:	April
19.55	 Vabimo	k	ogledu	 	
20.00	 Jutranji	pogovori
21.30	 Skrbimo	za	zdravje:	Nove	

tehnike	operacije	očesa
22.30	 Pridi,	zapleši!	Koncert	ans.	

Donačka
00.10	 Napovedujemo
00.15	 Prodajno	TV	okno
00.30	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.15	 Radovedni	Taček
10.30	 Iz	popotne	torbe
10.55	 Profesor	Pustolovec:	Zombi	ali	

strah	in	pogum,	nan.
11.10	 Pepi	vse	ve	o	igralstvu,	nan.
11.30	 Zlatko	Zakladko:	Kostanjeva	

torta
12.00	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.35	 Polnočni	klub:	Skupaj	močnejši
15.00	 Poročila
15.10	 Dober	dan,	Koroška
15.45	 Moj	prijatelj	Zajec,	ris.	nan.
16.05	 Studio	Kriškraš
16.35	 Kulturni	brlog
16.45	 Dobra	ura	z	Bernardo
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Dobra	ura	z	Bernardo
18.30	 Infodrom
18.40	 Bine,	čuvaj	parka,	ris.
18.45	 Minuta	v	muzeju
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Tednik
21.00	 Studio	city
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Umetnost	igre
23.35	 Knjiga	mene	briga
23.55	 Slovenska	jazz	scena
01.10	 Duhovni	utrip
01.20	 Dnevnik
02.10	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.40	 Infokanal

07.00	 Igrače,	ris.
07.05	 Franček,	ris.
07.15	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.18	 Gregor	in	dinozavri
07.30	 Liki,	ris.
07.35	 Neli	in	Cezar,	ris.
07.40	 Luka,	ris.
07.45	 Franček,	ris.
07.55	 Štef	in	jaz,	ris.
08.00	 Infodrom
08.10	 Otroški	infokanal
09.00	 Zabavni	infokanal
10.00	 Dobra	ura	z	Akijem
11.20	 Dobro	jutro
13.30	 Točka,	glasb.	odd.
14.50	 Na	lepše
15.20	 Intervju,	pogov.	odd.
16.15	 Slovesnot	ob	podelitvi	Zoisovih	

nagrad	in	priznanj
17.45	 Kaj	govoriš?=So	vakeres?
18.00	 Dober	dan,	Koroška
18.35	 Prava	ideja!
19.00	 Točka,	glasb.	odd.
19.50	 Žrebanje	3	x	3	plus	6
20.00	 Dediščina	Evrope:	Wodehouse	v	

izgnanstvu,	ang.	film
21.20	 V	katedrali,	4/4
22.55	 Slikovitih	55:	Veronika	in	

Friderik,	dok.	film
23.50	 Točka,	glasb.	odd.
00.35	 Zabavni	infokanal

06.00	 Medvedek	Benjamin,	ris.
06.25	 Lego	Chima,	ris.
06.50	 Vihar,	ris.
07.35	 Ljubljena	moja,	nan.
08.25	 Rožnati	diamant,	nan.
09.20	 Tv	prodaja
09.35	 Ko	listje	pada,	ris.
10.25	 Tv	prodaja
10.40	 Ko	listje	pada,	ris.
11.40	 Tv	prodaja
11.55	 Divja	v	srcu,	nan.
12.50	 Lepo	je	biti	sosed,	nan.
13.25	 Pod	eno	streho,	nan.
14.25	 Jamie	–	obroki	v	pol	ure
14.55	 Ljubljena	moja,	nan.
15.50	 Rožnati	diamant,	nan.
16.45	 Vihar,	nan.
17.00	 24UR	popoldan
17.10	 Vihar,	nan.
17.55	 Divja	v	srcu,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Gostilna	išče	šefa
22.00	 24UR	zvečer
22.30	 Zvit	in	prebrisan,	nan.
23.25	 Zaščitnik,	nan.
00.20	 Policijska	družina,	nan.
01.15	 Norišnica	v	Clevelandu,	nan.
01.40	 Opremljevalci	v	zasedi,	am.	ser.
02.05	 24UR
03.05	 Zvoki	noči

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Oglasi	
10.35	 2159.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
11.00	 Kultura,	informativna	oddaja
11.05	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.00	Napovedujemo
12.05	 Prodajno	TV	okno
12.20	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Napovedujemo
18.00	 To	bo	moj	poklic
18.35	 Regionalne	novice	3
18.40	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.05	 Videospot	dneva
19.10	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Gostilna	pr'	Francet	

(58),	zabavno	glasbena	
oddaja	

21.05	 Regionalne	novice	3
21.10	 Pogovor	v	studiu
22.10	 Napovedujemo
22.15	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.45	 Prodajno	TV	okno
00.00	 Videospot	dneva
00.05	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Studio	Kriškraš
10.35	 Kulturni	brlog
10.40	 Martina	in	ptičje	strašilo
10.45	 Bine:	Arheolog
11.05	 Sprehodi	v	naravo
11.25	 Tončka	Balončka,	igrani	film
11.40	 Pod	klobukom:	Ilirija	oživljena
12.20	 Umetnost	igre
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Studio	city
14.20	 Obzorja	duha:	Credo,	odd.	za	

verujoče
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi	Hidak
15.50	 Neli	in	Cezar,	ris.
16.00	 Dinko	pod	krinko,	ris.
16.05	 Dragi	domek,	ris.
16.10	 Ribič	Pepe
16.45	 Dobra	ura	z	Jasno
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Dobra	ura	z	Jasno
18.30	 Infodrom
18.40	 Zakaj?	Zato!,	ris.
18.45	 Pujsa	Pepa,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Paradiž,	5/8
21.00	 Mednarodna	obzorja:	Na	mladih	

svet	stoji
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Globus
23.35	 Intervju,	pogov.	odd.
00.25	 Posebna	ponudba
00.40	 Dnevnik,	ponov.
01.30	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.55	 Infokanal

07.00	 Igrače,	ris.
07.05	 Franček,	ris.
07.15	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.20	 Gregor	in	dinozavri,	ris.
07.30	 Liki,	ris.
07.35	 Neli	in	Cezar,	ris.
07.40	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.45	 Franček,	ris.
07.55	 Štef	in	jaz,	ris.
08.00	 Infodrom
08.10	 Otroški	infokanal
09.00	 Zabavni	infokanal
10.10	 Dobra	ura	z	Bernardo
11.30	 Dobro	jutro
14.20	 Točka,	glasb.	odd.
15.20	 Moja	Slovenija
16.50	 Glasnik
17.30	 Mostovi	Hidak
18.00	 Kraška	dediščina	Marjana	

Miklavca,	dok.	film
18.35	 Slovenski	vodni	krog:	Savinja
19.00	 Točka,	glasb.	odd.
19.50	 Žrebanje	Astra
20.00	 Točka	preloma
20.30	 Projekt	Na	deželi,	8/8
20.55	 Pozabljeni	spomini,	portrteni	

film
21.50	 Operne	arije:	Sopranistka	Irena	

Baar
22.00	 Zlom,	ang.	film
23.25	 Točka,	glasb.	odd.
00.15	 Zabavni	infokanal

06.00	 Medvedek	Benjamin,	ris.
06.25	 Doktor	Glavca,	ris.
06.35	 Raziskovalka	Dora,	ris.
07.05	 Vihar,	nan.
07.55	 Ljubljena	moja,	nan.
08.45	 Rožnati	diamant,	nan.
09.40	 Tv	prodaja
09.55	 Ko	listje	pada,	nan.
10.55	 Tv	prodaja
11.10	 Ko	listje	pada,	nan.
12.00	 Tv	prodaja
12.15	 Divja	v	srcu,	nan.
13.10	 Tv	Dober	dan,	nan.
14.00	 Pod	eno	streho,	nan.
14.55	 Ljubljena	moja,	nan.
15.50	 Rožnati	diamant,	nan.
16.45	 Vihar,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Vihar,	nad.	nan.
17.55	 Divja	v	srcu,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Preverjeno
21.05	 Na	kraju	zločina,	nan.
22.00	 24ur	zvečer
22.30	 Na	poti
23.35	 Zvit	in	prebrisan,	nan.
23.30	 Zaščitnik,	nan.
00.25	 Na	robu	znanosti,	nan.
01.20	 Razočarane	gospodinje,	nan.
02.10	 Opremljevalci	v	zasedi,	am.	ser.
02.35	 24ur,	ponovitev
03.35	 Zvoki	noči

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Oglasi	
10.35	 Pogovor	v	studiu
11.35	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.00	 Napovedujemo
12.05	 Prodajno	TV	okno
12.20	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Mojčin	lepi	svet,	muzikal	za	

otroke
18.50	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.15	 Videospot	dneva
19.20	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 2160.	VTV	magazin
20.20	 Kultura,	informativna	oddaja
20.25	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja
20.35	 Od	vil	do	vilic:	Pridelava	sveže	

zelenjave	na	integriran	način	ter	
kisanje	repe	in	zelja	

20.45	 Dotiki	gora:	Slomškova	pot
21.00	 Celovita	oskrba	s	pitno	vodo	v	

Šaleški	dolini
21.15	 Plava	trava	zaborava,	posn.	2.	d.
22.05	 Iz	oddaje	Dobro	jutro
23.35	 Napovedujemo
23.40	 Prodajno	TV	okno
23.55	 Videospot	dneva
00.00	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.15	 Ribič	Pepe
10.35	 Bojuj	dobri	boj,	igrani	film
10.45	 Harmonije	Evrope:	Oda	radosti
11.00	 (Ne)pomembne	stvari:	Družina
11.40	 Odpeti	pesniki:	Gruden,	Kosovel,	

Zajc
12.00	 Mednarodna	obzorja:	Na	mladih	

svet	stoji
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Tednik
14.25	 Globus
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi	Hidak
15.45	 Pujsa	Pepa,	ris.
15.50	 Male	sive	celice,	kviz
16.45	 Dobra	ura	z	Milico
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.20	 Dobra	ura	z	Milico
18.30	 Infodrom
18.35	 Svet	živali,	ris.
18.40	 Neli	in	Cezar,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.05	 Klic	dobrote,	prenos	dobrod.	

koncerta	iz	Celja
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Odkrito,	pogov.	odd.
23.55	 Turbulenca
00.25	 Dnevnik,	ponov.
01.20	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.40	 Infokanal

07.00	 Igrače,	ris.
07.05	 Franček,	ris.
07.15	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.20	 Gregor	in	dinozavri,	ris.
07.30	 Liki,	ris.
07.35	 Neli	in	Cezar,	ris.
07.40	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.45	 Franček,	ris.
07.55	 Štef	in	jaz,	ris.
08.00	 Infodrom
08.10	 Otroški	infokanal
09.30	 Zabavni	infokanal
10.00	 Dobra	ura	z	Jasno
11.20	 Dobro	jutro
13.45	 Slikovitih	55:	Šport
15.10	 Glasnik,	tv	Maribor
15.40	 Evropski	magazin
15.55	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
16.30	 Mostovi	-	Hidak
17.10	 Biatlon,	sp,	posamezno	(Ž),	

prenos
19.15	 Na	vrtu,	tv	Maribor
19.50	 Žrebanje	Lota
20.00	 Zima	je	zakon,	magaz.	športna	

odd.
20.30	 Športni	izziv
21.00	 Žrebanje	Super	Lota
21.05	 Nogomet,	vrhunci	evrop.	lige,	

ponov.
22.00	 Bleščica,	odd.	o	modi
22.35	 Otroci	so	vredu,	am.	film
00.15	 Točka,	glasb.	odd.
01.05	 Zabavni	infokanal

06.00	 Medvedek	Benjamin,	ris.
06.25	 Raziskovalka	Dora,	ris.
06.55	 Vihar,	ris.
08.40	 Rožnati	diamant,	nan.
09.35	 Tv	prodaja
09.50	 Ko	listje	pada,	ris.
10.45	 Tv	prodaja
11.00	 Ko	listje	pada,	ris.
11.55	 Tv	prodaja
12.10	 Divja	v	srcu,	nan.
13.05	 Tv	Dober	dan,	nan.
13.55	 Pod	eno	streho,	nan.
14.55	 Ljubljena	moja,	nan.
15.50	 Rožnati	diamant,	nan.
16.45	 Vihar,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Vihar,	nad.	nan.
17.55	 Divja	v	srcu,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Gostilna	išče	šefa
21.00	 Na	kraju	zločina,	nan.
21.55	 24ur	zvečer
22.25	 Zvit	in	prebrisan,	nan.
23.20	 Zaščitnik,	nan.
00.15	 Na	robu	znanosti,	nan.
01.10	 Razočarane	gospodinje,	nan.
02.00	 Opremljevalci	v	zasedi,	am.	ser.
02.25	 24ur,	pon.
03.25	 Zvoki	noči

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Oglasi
10.35	 2160.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program	
10.55	 Kultura,	informativna	oddaja
11.00	 Športni	torek
11.10	 Celovita	oskrba	s	pitno	vodo	v	

Šaleški	dolini	
11.20	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
11.45	 Prodajno	TV	okno
12.00	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Ustvarjalne	iskrice	(73)
18.20	 Rad	igram	nogomet	-	2
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.10	 Videospot	dneva
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Županja	z	vami:	Marijana	

Cigala,	županja	Občine	
Dravograd

21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Oglasi
21.10	 Pop	corn
22.10	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.40	 Napovedujemo	
23.45	 Prodajno	TV	okno
00.00	 Videospot	dneva
00.05	 Videostrani,	obvestila

06.10	 Odmevi
06.55	 Dobro	jutro
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Glasbila,	nan.
10.25	 Mihec	in	Maja,	otr.	nan.
10.30	 Domovanje	na	seniku,	ponov.
10.35	 Male	sice	celice,	kviz
11.20	 Razred	zase:	Izmenjave
11.55	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
12.20	 Na	vrtu,	tv	Maribor
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.30	 Odkrito,	pogov.	odd.
14.20	 Slovenci	v	Italiji
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Igrače,	ris.
15.50	 Adi	v	vesolju,	ris.
15.55	 Vse	o	Rozi,	ris.
16.05	 Firbcologi:	O	pitni	vodi,	

breakdanceu	in	žirafah
16.45	 Dobra	ura	z	Boštjanom
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Dobra	ura	z	Boštjanom
18.30	 Infodrom
18.35	 Pipi	in	Melkijad,	ris.
18.40	 Manja,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Tarča
21.30	 Prava	ideja!
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Osmi	dan
23.35	 Panoptikum
00.30	 Ugriznimo	znanost
00.40	 Dnevnik,	vreme,	šport
01.35	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.55	 Infokanal

07.00	 Igrače,	ris.
07.05	 Franček,	ris.
07.15	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.20	 Gregor	in	dinozavri,	ris.
07.30	 Liki,	ris.
07.35	 Neli	in	Cezar,	ris.
07.40	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.45	 Franček,	ris.
07.55	 Štef	in	jaz,	ris.
08.00	 Infodrom
08.10	 Otroški	infokanal
09.00	 Zabavni	infokanal
10.20	 Dobra	ura	z	Milico
11.40	 Dobro	jutro
14.25	 Točka,	glas.	odd.
15.55	 Evropski	magazin,	tv	maribor
16.20	 Slovenski	vodni	krog:	Sava	

Bohinjka
16.45	 Mostovi	Hidak
17.25	 Naš	občutljivi	planet,	3/3
18.15	 Točka	preloma
18.45	 Ljudje	podeželja:	Vrtec	na	

kmetiji,	4/25
19.00	 Točka,	glasb.	odd.
19.50	 Žrebanje	Deteljice
20.00	 Rudolf	Maister	Vojanov	in	

mesto	ob	Dravi,	dokum.	portret
20.50	 Maistrova	najdaljša	mariborska	

noč,	tv	igra
22.25	 Scott	in	Bailey,	4/8
23.15	 Dostojevski,	4/4
01.05	 Točka,	glas.	odd.
01.50	 Zabavni	infokanal

06.00	 Medvedek	Benjamin,	ris.
06.25	 Raziskovalka	Dora,	ris.
06.50	 Vihar,	nan.
07.35	 Ljubljena	moja,	nan.
08.25	 Rožnati	diamant,	nan.
09.30	 Tv	prodaja
09.35	 Ko	listje	pada,	nan.
10.25	 Tv	prodaja
10.40	 Ko	listje	pada,	nan.
11.45	 Tv	prodaja
12.00	 Divja	v	srcu,	nan.
12.55	 Lepo	je	biti	sosed,	nan.
13.30	 Pod	eno	streho,	nan.
14.25	 Jamie	–	obroki	v	pol	ure,	ang.	

ser.
14.55	 Ljubljena	moja,	nan.
15.50	 Rožnati	diamant,	nan.
16.45	 Vihar,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Vihar,	nad.
17.55	 Divja	v	srcu,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Gostilna	išče	šefa
21.00	 Je	bella	cesta
22.00	 24ur	zvečer
22.30	 Zvit	in	prebrisan,	nan.
23.25	 Zaščitnik,	nan.
00.20	 Na	robu	znanosti,	nan.
01.15	 Norišnica	v	Clevelandu,	nan.
01.40	 Dieta	z	domačega	loga,	am.	ser.
02.40	 24ur
03.40	 Zvoki	noči

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Oglasi
10.35	 Skrbimo	za	zdravje:	Nove	

tehnike	operacije	očesa	
11.35	 Pop	corn:	April
12.35	 Napovedujemo
12.40	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
13.05	 Videospot	dneva
13.10	 Prodajno	TV	okno
13.25	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Nanovo:	Mladi	za	Velenje
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.10	 Videospot	dneva
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Naj	viža:	ans.	Zreška	

pomlad	
21.15	 Regionalne	novice	3
21.25	 To	bo	moj	poklic
22.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.30	 Napovedujemo	
23.35	 Prodajno	TV	okno
23.50	 Videospot	dneva
23.55	 Videostrani,	obvestila

06.10	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Ali	me	poznaš:	Jaz	sem	

pajčevina
10.20	 Kako	sem	videl	svet	izpod	

mize,	nad.
10.35	 Svetloba	v	temi,	igrani	film
10.50	 Firbcologi:	O	pitni	vodi,	

breakdanceu	in	žirafah
11.20	 Z	glavo	na	zabavo,	ponov.
11.55	 Panoptikum,	ponov.
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.30	 Tarča,	ponov.
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.50	 Kaj	govoriš?=So	vakeres?
16.05	 Aleks	in	glasba,	ris.
16.10	 Razred	zase:	Hrana
16.45	 Dobra	ura	z	Akijem
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Dobra	ura	z	Akijem
18.30	 Infodrom
18.35	 Angelina	balerina,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Nova	dvajseta:	Profesor	v	

čevljih,	7/18
20.30	 Slovenski	pozdrav
21.30	 Na	lepše
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Polnočni	klub:	Skupaj	

močnejši
00.15	 Kaj	govoriš?=So	vakeres?
00.30	 Dnevnik,	vreme,	šport
01.20	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.45	 Infokanal

07.00	 Igrače,	ris.
07.05	 Franček,	ris.
07.15	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.20	 Gregor	in	dinozavri,	ris.
07.30	 Liki,	ris.
07.35	 Neli	in	Cezar,	ris.
07.40	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.45	 Franček,	ris.
07.55	 Štef	in	jaz,	ris.
08.00	 Infodrom
08.10	 Otroški	infokanal
09.00	 Zabavni	infokanal
10.00	 Dobra	ura	z	Boštjanom
11.20	 Dobro	jutro
14.00	 Sledi:	Mož	s	piščalmi,	tv	

Maribor
14.40	 Alpe,	Donava,	Jadran
15.10	 Slikovitih	55:	Emil	Adamič
15.35	 Rad	igram	nogomet
16.15	 Migaj	raje	z	nami
16.45	 Mostovi	-	Hidak
17.25	 Neskončne	širine,	dok.	film
18.15	 Osmi	dan
18.45	 Knjiga	mene	briga
19.10	 Točka,	glasb.	odd.
20.00	 Slovesnost	ob	podelitvi	Zoisovih	

nagrad	in	priznanj
21.10	 Sodobna	družina,	1/24
21.30	 Ura,	3/6
22.30	 Živel	Riva!,	koprod.	film
00.05	 Točka,	glas.	odd.
00.50	 Zabavni	infokanal

06.00	 Medvedek	Benjamin,	ris.
06.25	 Raziskovalka	Dora,	ris.
06.50	 Vihar,	nan.
07.40	 Ljubljena	moja,	nan.
08.30	 Rožnati	diamant,	nan.
09.25	 Tv	prodaja
09.40	 Ko	listje	pada,	nan.
10.35	 Tv	prodaja
10.50	 Ko	listje	pada,	nan.
11.45	 Tv	prodaja
12.00	 Divja	v	srcu,	nan.
12.55	 Lepo	je	biti	sosed,	nan.
13.30	 Pod	eno	streho,	nan.
14.25	 Jamie	–	obroki	v	pol	ure,	ang.	

ser.
14.55	 Ljubljena	moja,	nan.
15.50	 Rožnati	diamant,	nan.
16.45	 Vihar,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Vihar,	nad.
17.55	 Divja	v	srcu,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Gostilna	išče	šefa
21.00	 Hitch,	am.	film
22.00	 24ur	zvečer
22.30	 Hitch,	nad.	filma
23.05	 Eurojackpot
23.08	 Hitch,	nad.	filma
23.55	 Ne	brez	moje	hčere,	am.	film
02.10	 Kaliforniciranje,	nan.
02.40	 24ur,	ponov.
03.40	 Zvoki	noči

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Oglasi
10.35	 Naj	viža	:	ans.	Zreška	pomlad	
11.50	 Napovedujemo
11.55	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.20	 Videospot	dneva
12.25	 Prodajno	TV	okno
12.40	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Miš	maš
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.10	 Videospot	dneva
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Popotniške	razglednice:	Indija	–	

reka	Pavarati
21.00	 Regionalne	novice	3
21.10	 Gostilna	pr'	Francet	(58)
22.10	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.40	 Prodajno	TV	okno
23.55	 Videospot	dneva
00.00	 Videostrani,	obvestila

Sreda,  
27. novembra

Torek,  
26. novembra

Ponedeljek,  
25. novembra

Nedelja,  
24. novembra

Sobota,  
23. novembra

Petek,  
22. novembra

Četrtek,  
21. novembra
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Kdaj - kje - kaj
VELENJE
Četrtek, 21. nov.
16.00 Mladinski center Velenje
  Popoldanski mladinski center 

Inkubus
17.00 Vila Bianca Velenje
  Predavanje in predstavitev 

knjige Prelom s starim in začetek 
novega – Tranzicija slovenskega 
gospodarstva iz socializma v 
kapitalizem (1990 – 2004)

17.00 Knjižnica Velenje
  Abrakadabra, igralno jezikovna 

šola za otroke v angleškem jeziku
18.00 Gostišče Kavčič v Šaleku
  Bridge turnir
19.00 Muzej premogovništva Slovenije
  Monodrama Mišo frajer, Janko 

hajer
19.19 Knjižnica Velenje
  Potopisno predavanje Od 

Provanse do Asturije – po Baskiji 
in malo naokoli

19.30 Glasbena šola Velenje
  Koncert Nasprotja – od klasike 

do tanga (Monika Štih Krajnc in 
Primož Krajnc)

Petek, 22. november
19.00 Kavarna Lucifer
  Jesenski večer ob dalmatinski 

glasbi – Duo Nava iz Dubrovnika
21.00 eMCe plac
  Metal koncert: Incarnated, 

Paragoria

Sobota, 23. nov.
8.00 Ploščad Centra Nova
  Kmečka tržnica
9.00 Krščanska adventistična cerkev, 

Efenkova 61
  Pogovor Svetišče / Kristus – naša 

duhovnik
17.00 in 19.30 
  Dom kulture Velenje
  Po poteh šaleškega godca - 

spominski koncert ŠFD Koleda v 
spomin Miletu Trampušu

20.30 Rdeča dvorana Velenje
  Rokometna tekma Lige prvakov 

RK Gorenje Velenje : Naturhouse 
La Rioja

19.00 Kavarna Lucifer
  Jesenski večer ob dalmatinski 

glasbi – Duo Nava iz Dubrovnika
21.00 eMCe plac
  Rock'n'Roll žur

Nedelja, 24. nov.
16.00 Rdeča dvorana Velenje
  Rokometna tekma 1. A ženske 

rokometne lige ŽRK Veplas : ŽRK 
Celjske mesnine

Ponedeljek, 25. nov.
16.00 Mladinski center Velenje
  Popoldanski mladinski center 

Inkubus
18.00 Ribiški dom ob Škalskem jezeru
  Simultani bridge turnir
20.00 Kino Velenje
  Filmsko gledališče: drama 

Halimina pot

Torek, 26. november
16.00 Mladinski center Velenje
  Popoldanski mladinski center 

Inkubus
17.00 Knjižnica Velenje
  Ura pravljic v angleškem jeziku
19.19 Knjižnica Velenje
  Predstavitev knjige Dvanajstero 

zidov do normalnosti 

Sreda, 27. november
16.00 Mladinski center Velenje
  Popoldanski mladinski center 

Inkubus
17.00 Knjižnica Velenje
  Pravljična joga
19.19 Knjižnica Velenje
  Predavanje Naravna prehrana in 

naravno hujšanje

ŠOŠTANJ
Četrtek, 21. 
november
17.00 Mestna knjižnica Šoštanj
  Pravljične ure (Luka Vasle: Morski 

pes Anton | Pripoveduje Marjetka 
Blatnik)

Petek, 22. november
19.00 Kulturni dom Šoštanj
  Koncert Okteta TEŠ

Sobota, 23. nov.
10.00 Športna dvorana Šoštanj
  1.SKL, za kadete U16, 7. krog 

(Elektra Šoštanj : Zlatorog)
15.00 Terme Topolšica
  12. Pokal mesta Šoštanj
19.00 Športna dvorana Šoštanj
  Šoštanj Topolšica –Panvita 

Pomgrad (10. krog 1. državne 
odbojkarske lige)

Nedelja, 24. nov.
10.00 Kulturni dom Šoštanj ali Mestna 

galerija Šoštanj
  Lutkovni abonma

Ponedeljek, 25. nov.
9.00 Zbirno mesto pred Občino Šoštanj
  Sprehod za zdravje
18.00 Kavarna Šoštanj
  Bridge

Sreda, 27. november
12.00 - 16.00
  Središče za samostojno učenje
  Računalniška delavnica: 

Ustvarimo svoj Blog
19.00 Mestna galerija Šoštanj
  Galerijski večer: Predstavitev 

društev v Občini Šoštanj

ŠMARTNO OB PAKI
Četrtek, 21. nov.
18.00 Dvorana Marof
  Vodena vadba Koronarnega kluba
18.30 Hiša mladih
  Šiviljski tečaj
20.00 Dvorana Marof
  Pilates

Petek, 22. november
19.00 Kulturni dom v Gorenju
  Potopisno predavanje

Sobota, 23. nov,
15.00 do 22.00   
  Kleti odprtih vrat: Mihael Fajfar, 

Slatina; Zdravko Ramšak, Slatina; 
Anže Podgoršek, Mali Vrh

19.00 Dvorana Marof
  Koncert Pihalne godbe Alpina Žiri

Nedelja, 24. nov.
15.00 Kulturni dom v Šmartnem ob Paki
  MUSICAL ''SVINČNIK ZANJ'' 

– musical o materi Tereziji, 
misijonska skupina Pridi

15.00 do 20.00   
  Kleti odprtih vrat: Mihael Fajfar, 

Slatina; Zdravko Ramšak, Slatina; 
Anže Podgoršek, Mali Vrh

Ponedeljek, 25. nov.
16.45 Dvorana Marof
  Plesno gibalna delavnica (šolska 

skupina)

Torek, 26. november
18.00   Dvorana Marof
  Joga

Koledar imen

Lunine mene

November/listopad

21. Četrtek -   
Marija

22. Petek -   
Cilka 

23. Sobota -  
Klemen 
Dan Rudolfa 
Meistra

24. Nedelja -  
Janez

25. Ponedeljek  -  
Katarina 

26. Torek -   
Konrad

27. Sreda -   
Vigil

25. novembra, ob 
20:29, zadnji krajec

Knjižne novosti

BROWN, Dan: Inferno
od – Odrasli / 821-312.4 – 
Kriminalni romani

Knjiga, ki je v angleškem jeziku izšla 
pred nekaj meseci, v svetu že podira 
rekorde. V prvem tednu prodaje je 
postala najbolje prodajana Browno-
va knjiga; v prvih sedmih dneh so jo 
v vseh jezikih in različicah (tudi elek-
tronski) prodali več kot Da Vincijeve 
šifre! Mojster napetih in skrivnostnih 
trilerjev Dan Brown je poskrbel za 
novo vznemirjenje, tokrat je dogajanje 
romana prestavljeno v slavne Firence, 
kjer je bil rojen znameniti renesančni 
pisec Božanske komedije Dante Alig-
hieri. Naslov Inferno pomeni pekel, to 
pa je tudi najbolj znani del prej ome-
njene epske pesnitve. Glavni junak je 
ponovno profesor umetnostne zgodo-
vine Robert Langdon, na tokratnem 
odrivanju skrivnosti pa se mu pridruži 
lepa zdravnica z izjemnim inteligenč-
nim kvocientom Sienna Brooks. Svet 
je spet na robu katastrofe, vpleteni so 
še skrivnostni Konzorcij, WHO, CIA 
in krajevni policisti, na vratolomnem 
begu za življenje pa se glavna junaka 
znajdeta še v Benetkah in Istanbulu. 
Langdonovo izjemno poznavanje skriv-
nih prehodov in starodavnih skrivnosti 
ju sproti rešuje pred neusmiljenimi 
zasledovalci, kljub temu da je Robert še 
vedno zmeden zaradi trenutne amnezije 
in se le počasi in postopoma spominja, 
kaj se mu je pravzaprav zgodilo – zakaj 
je sploh v Firencah in čemu ima pri sebi 
nenavaden skrit predmet. Hkrati pa se 
čas izteka in čim prej morata odkriti 
ključ do rešitve človeštva, ki se skriva v 
verzih Božanske komedije. Zaradi pre-
nasičenosti prebivalstva, ki v zadnjem 
času narašča s hitrostjo eksponentne 
krivulje, bo namreč kmalu zmanjkalo 
hrane in prostora, temu pa bo sledila 
neizogibna katastrofa, ki bo razredčila 
človeško raso, podobno kot srednjeve-
ška kuga. Skratka napeto in izvirno od 
začetka do konca, kot vse Brownove 
zgodbe doslej.

UCMAN, Renata: 
Zeliščne vile z 
ekološkega vrta
ml – Mladina / 635 – 
Vrtnarjenje

Poučna slikanica za otroke Zeliščne 
vile z ekološkega vrta je zadnja od izda-
nih poučnih knjig izpod peresa Renate 
Ucman, samostojne podjetnice, novi-
narke, pisateljice in ilustratorke. Pisa-
nje za otroke je zanjo izziv za delitev 
življenjskih spoznanj. Na ustvarjalen 
in izredno duhovit način zna otroke 
pritegniti v zgodbo in jih mimogrede 
nauči še veliko koristnih stvari. Tokrat 
s pomočjo zeliščnih vil, kot so vila Bazil-
čica, vila Rožmarinka, vila Drobnjakica, 
vila Majarončica, vila Melisa, vila Šetraj-
čica in vila Timijanka. Vsaka od njih 
ima v vrtu posebno nalogo, otroci pa 
se seznanijo tudi s smotrno zasaditvijo 
hišnega vrtička, pomenom, ki ga imajo 
zelišča in začimbnice v vsakdanjem 
življenju, pa o tem, kako rastline med 
seboj sovpadajo oziroma pomagajo pri 
boljši in bujnejši rasti, spoznajo soro-
dne rastline, koristne sosede ipd. Mladi 
vrtnar najde tudi uokvirjene napotke za 
lastno uspešno vzgojo različnih zelišč, 
dišavnic, začimbnic ter vse potrebno 
za njihovo vzgajanje, pobiranje, upo-
rabo, sušenje … Naravnost slastne so 
tudi barvite ilustracije in marsikateri 
otrok bo vzljubil tudi uživanje zdrave 
in sveže zelenjave z zelišči z domačega 
ekološkega vrta kot najljubšo poslastico. 
Skratka, užitek za telo in dušo, v besedi 
in sliki za vse mlade po duši.

PIVKA, Jurij: Pohorje
od – Odrasli / 91(497.4) – 
Zemljepis. Slovenija 

Tekstovno in fotografsko bogata 
monografija Pohorje s podnaslovom 
Nazaj k naravi je vsekakor vredna 
pozornosti za vsakogar, ki uživa v sli-
koviti naravi, združeni s pohodništvom 
oziroma spoznavanjem kulturno ume-
tniških in naravno znamenitih biserov v 
tem predelu Slovenije. Hkrati je turistič-
no zanimiva tudi za tujce, saj so teksti 
vzporedno prevedeni tudi v angleški in 
nemški jezik. Knjiga je tematsko razde-
ljena na geografska področja, kot so: 
Mariborsko Pohorje, Hočko-Slivniško 
Pohorje, Slovenjebistriško in Framsko 
Pohorje, Slovenjgraško Pohorje z Misli-
njo, Zgornja dolina Drave, Ribniško 
Pohorje in Ruško Pohorje. Skratka 
Pohorje v vseh svojih razsežnostih 

vabi, četudi samo na enodnevni izlet za 
pokušino. Verjemite, resnično je tam 
lepo v vseh letnih časih. Vedno je zeleno 
in nikoli pusto.

MOJ prvi živalski 
slovar
ml – Mladina / C-K – Cicibani-
Slikanice kartonke

Moj prvi živalski slovar je izdan v 
obliki barvite kartonke, ki je po navadi 
tudi prvi stik otroka s knjigo. Čudovite, 
preproste in hkrati zelo nazorne so tudi 
živalske ilustracije, dodatno vrednost 
pa predstavljajo zavihki, pod katerimi 
se skrivajo sličice – informacije, ki so 
za naše najmlajše še posebej zanimive. 
Hkrati je odpiranje skrivnostnih zavih-
kov tudi dober trening za razvijanje 
njihovih drobnih motoričnih spretno-
sti. Knjižica je razdeljena na smiselna 
poglavja, kjer so tako na ločenih straneh 

zbrane živali, ki živijo na kmetiji; živali, 
ki lezejo ali se plazijo; živali, ki imajo 
rade vodo; živali, ki živijo v gozdu; 
živali, ki znajo leteti ter velike živali, ki 
živijo v divjini. Skupaj je tako v sliki, ki 
jo spremlja slovensko besedno poime-
novanje napisano z velikimi črkami, 
predstavljenih več kot petdeset živali v 
različnih življenjskih okoljih. Vzemite 
kartonko v roke in jo ponudite vašemu 
malčku. Navdušeni bodo.

MORTON, Kate: 
Pozabljeni vrt
od – Odrasli / 821-311.2 – 
Družbeni romani

Že naslov romana je pravljičen in 
takšna je tudi skrivnostno napeta 
romantična zgodba o pozabljeni pre-
teklosti, zakopani sredi skrivnega vrta. 
Spremljamo tri generacije, poglavja 
v knjigi se neenakomerno izmenično 
časovno spreminjajo; tako skozi oči žen-
skih pripovedovalk počasi spoznavamo, 
kaj se je pravzaprav zgodilo davnega 
leta 1913 štiriletni deklici, ki se sama 
znajde na potniški ladji, ki potuje iz 
Londona v daljno Avstralijo. Skrivnosti 
se bralcu pričnejo razpletati šele po smr-
ti te deklice Ivory – kasneje babice Neli 
leta 2005. Njena vnukinja Cassandra 
nadaljuje poizvedovanje, odide v Angli-
jo poiskat svoje rodbinske korenine in 
na koncu najde tudi princa svojih sanj. 
Hodi po poti raziskovanja svoje babi-
ce, ki je veliko o sebi odkrila leta 1975, 
ko je na starost odpotovala v Anglijo, 
da bi izvedela resnico o svoji družini. 
Poseben čar romanu dajejo vrinjene 
otroške pravljice, ki pa so namenjene 
tudi odraslim. Vmes so tudi takšne, ki 
izražajo avtobiografsko zgodbo gospe 
Pisateljice in prav te pomagajo Cas-
sandri razvozlati manjkajoče mozaike 
pozabljene tragične življenjske zgodbe.

n Darinka Bizjak

CITY CENTER Celje
• Četrtek, 21. 11., od 17.00-

19.00 Biotržnica
• Nedelja, 24.11. , 11.00 

pravljične urice v Džungli, 
Zlatolaska in trije

• medvedi
• Nedelja, 24.11. , 13.00 lut-

kovna predstava Zlatolaska 
in trije medvedi

• do 24.11. , razstava društva 
fotografov >Svit< 

• od 28.11.,  BOŽIČNO NOVO-
LETNI SEJEM

• Vsak dan v tednu Praznujte 
rojstni dan, pokličite 425 12 
54 ali se oglasite na Info točki

KINO VELENJE • SPORED
TURBO
Animirana družinska avantura, 96 minut. 
Režija:   David Soren. Slovenski glasovi: 
Aljaž Jovanovič, Jernej Kuntner, Blaž 
Setnikar, Primož Pirnat, Roman Končar, 
Igor Štamulak, Tina Gorenjak idr.

Petek, 22. 11., ob 18.00 
Sobota, 23. 11., ob 18.00 
Nedelja, 24. 11., ob 16.00– otroška 
matineja
Ustvarjalci trilogije Madagaskar in Kung 
fu pande predstavljajo zgodbo o polžu 
Turbu, ki ne želi več vsak dan zgolj počasi 
iskati zrelih paradižnikov, temveč sanja, 
da bo nekoč postal dirkač. S pomočjo 
nenavadne nesreče res dobi nadnaravno 
hitrost in ko to opazi dobrodušni proda-
jalec hitre hrane, se skupaj z drugimi dir-
kalnimi polži opravijo na pravo dirkališče. 
Čeprav se mu vodstvo tekmovanja posme-
huje, Turbo hitro dokaže svoje dirkaške 
spretnosti in dovolijo mu, da se udeleži 
dirke. Toda naduti šampion Guy je pripra-
vljen poseči po najbolj zlobnih trikih, da bi 
Turba izločil iz tekmovanja.

2 NA MUHI
(2 Guns) Akcijski komična kriminalka, 
109 minut. Režija: Baltasar Kormákur. 
Igrajo:  Mark Wahlberg, Denzel 
Washington, James Marsden, Paula 
Patton, Bill Paxton, Edward James 
Olmos, Robert John Burke, Fred Ward, 
idr.

Petek, 22. 11., ob 20.00 
Sobota, 23. 11., ob 20.00 
Nedelja, 24. 11., ob 18.00

SKOZI ČAS
(About Time) Komična romantična dra-
ma, 123 minut. Režija: Richard Curtis       
Igrajo: Emma Watson, Leslie Mann, 
Taissa Farmiga, Erin Daniels, Israel Bro-
ussard, Nina Siemaszko, idr.

Petek, 22. 11., ob 18.30 - mala 
dvorana
Sobota, 23. 11., ob 19.00 - mala 
dvorana
Nedelja, 24. 11., ob 20.15

PLASTIK FANTASTIK
Igrano-dokumentarni film, 70 minut. 
Scenarij in režija: Uroš Robič. Režija 
igranih vložkov: Miha Dulmin
Povezovanje in glas: Nejc Jemec
Nastopajo: Uroš Robič, Žiga Čamernik

Nedelja, 24. 11., ob 19.00  - mala 
dvorana
Študentski Prešernov nagrajenec po diplo-
mi ni našel dela v stroki, zato se je zaposlil 
kot smetar. Da bi razbil mit o smetarskem 
poklicu kot umazani dejavnosti in odgo-
voril na vprašanje, ali gre vsa plastika, 
ki jo ločimo, res v predelavo, se je lotil 
snemanja igrano-dokumentarnega filma 
o plastiki v smeteh. 

RAZREDNI SOVRAŽNIK
Drama, 112 minut. Režija: Rok Biček. 
Igrajo: Igor Samobor, Nataša Barbara 
Gračner, Tjaša Železnik, Maša Derganc, 
Robert Prebil, Voranc Boh, Jan Zupan-
čič, Daša Cupevski, Doroteja Nadrah, 
Špela Novak, Pia Korbar, Dan Mrevlje, 
idr.

Nedelja, 13. 10. ob 17.00 - mala 
dvorana
Film, povzet po resničnih dogodkih, je 
postavljen eno od slovenskih srednjih 
šol, kjer dijaki nikakor ne morejo sprejeti 
zahtev novega učitelja nemščine. Njihov 
odnos se zaostruje iz dneva v dan in po 
samomoru dijakinje njeni sošolci krivdo 
pripišejo učitelju. To sproži niz usodnih 
dogodkov, ki za vedno spremenijo življenje 
učitelja in učencev, saj se resnica ozadja 
dogajanj skriva pod številnimi tančicami 
lahkomiselnih laži, zlonamernih spletk in 
nespametnih odločitev. Benetke 2003- 
nagrada kritikov Fedeora, FSF 2013 
– vesne za film, glavno moško vlogo, 
stransko žensko vlogo, fotografijo, kostu-
mografijo ter nagrado občinstva, nagrado 
žirije kritike ter nagrado Stopov igralec 
leta (Igor Samobor).

HALIMINA POT
(Halimin put) Drama, 93 minut. Režija: 
Arsen Anton Ostojić. Igrajo: Alma Prica, 
Olga Pakalović, Mijo Jurišić, Mustafa 
Nadarević, Daria Lorenci Flatz, Miraj 

Grbić, Izudin Bajrović, Emina Muftić, 
Sebastian Cavazza, idr.

Ponedeljek, 25. 11., ob 20.00 – film-
sko gledališče
Halima, muslimanka iz odmaknjene vasi 
v severni Bosni, išče posmrtne ostanke 
soproga in sina, ki sta bila ubita v bosan-
ski vojni in pokopana v enem izmed 
številnih množičnih grobišč. Komisija za 
pogrešane osebe s pomočjo DNK analize 
uspe identificirati ostanke njenega moža, 
sinovih pa nikakor ne najde. Halima mora 
izslediti svojo nečakinjo, ki je ni videla že 
več kot dvajset let in ki je s sinom skriv-
nostno povezana. Ko jo najde, začnejo na 
dan nezadržno vreti grozljivi dogodki iz 
preteklosti … Hrvaški kandidat za oskarja 
je pretresljiva drama, ki jo je navdihnila 
resnična zgodba iz bosanske vojne. Film 
je prejel nagrado občinstva in nagrado 
za stransko žensko vlogo na puljskem 
festivalu 2013, Cottbus 2013 – nagrada 
občinstva in posebna omemba, …S pod-
poro Ministrstva za kulturo!

Naslednji vikend, od 29. 11. 
do 1. 12. napovedujemo: 
animirano družinsko avanturo POŠASTI 
Z UNIVERZE, akcijsko pustolovščino 
KRONIKE PODZEMLJA: MESTO KOSTI, 
romantično komedijo ABECEDA SEKSA. 
dramo HALIMINA POT ter v filmskem 
gledališču komično dramo PONAREJE-
VALEC.

Lutke v Citycentru 
v Celju
V nedeljo, 24. novembra, ob 13. 
uri, vabljeni vsi otroci na lutkovno 
predstavo Zlatolaska in trije med-
vedi, ki bo potekala na osrednjem 
prostoru Citycentra. 

V soboto na Katarinin sejem
Šoštanj – Občina Šoštanj bo v soboto, 23. novembra, na plošča-
di pri Muzeju usnjarstva na Slovenskem pripravila enajsti Kata-
rinin sejem. Z njim obujajo nekoč bogato sejemsko dejavnost v 
Šoštanju. Katarinin sejem je bil največji v kraju, zaslediti pa ga 
je bilo že v 18. stoletju. S sejmom posredno ohranjajo spomin 
na generacije tamkajšnjih usnjarjev in obdobje, ki ga je v mestu 
zaznamovalo usnje.
Trudijo se, da bi bila na sejmu posebej pestra ponudba usnjarskih 

izdelkov. Koliko jim bo to uspelo, bo videti v soboto. V vsakem 
primeru pa obljubljajo zanimivo ponudbo, obogateno s kulturnim 
programom. 
Sejemska ponudba bo obiskovalcem na voljo od 9. do 13. ure, 
med 10. in 12. uro pa se bodo v kulturnem programu zvrstili: 
otroški pevski zbor Osnovne šole Karla Destovnika – Kajuha, 
Oktet Zavodnje. Pihalni orkester Zarja, MePZ Društva upokojen-
cev Šoštanj in ženski pevski zbor Planike iz Raven pri Šoštanju.

n mkp 
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Nagradna križanka Picadilly

Stari trg 35, Velenje
Tel: 03/5869-358

www.pizzerija-picadilly.com

Vabimo vas vsak dan, razen nedelje, že od 
8. ure v naš  lokal, ki pričara obiskovalcem 
domačnost  okusov in toplino, ki se skupaj 
z vzdušjem in prijetnimi vonjavami prelije  v 
prav poseben kulinarični užitek. Lahko pride-
te na malico, se odločite za kosilo ali večer-
jo. Vedno  presenečamo s kakšno novostjo,  
tokrat je novost KMEČKA PONEV. 

Privoščite si  razvajanje…V Picadilly vas  
vabimo  z barvitimi okusi dobre stare itali-
janske kuhinje, pizzami, štručkami z nadevi 
po želji, testeninami z raznimi okusi , vse 
pečeno v pravi krušni peči. Na skrbno 
izbranem jedilniku lahko najdete odlične 
juhe, pečenko, jedi z žara, t- bon, domačega 
bikca na rukoli,  zrezke in  steake vseh vrst, 
ražnjiče iz škampovih repkov, file skuše na 
žaru in pester izbor osvežilnih solat. Posebej 
vam priporočamo vražjo solato s perutnička-
mi, Picadilly krožnik,  solato z roastbeefom, 
špansko, italijansko, grško,  fitnes…. Ne 
pozabite na priljubljeno »Picadilly lojtro 
»vsako sredo!

Vse skupaj zaokrožimo s kozarčkom skrbno 
izbranega vina. Za poslastico si privošči-
te  jogurtovo strnjenko s sadjem, Picadilly 
torto, tiramisu, panakoto,  sadno kupo  ali 
vroče sadje.
Bližajo se novoletni zaključki , na katerih 
bomo poskrbeli za vaše dobro počutje. 
Rezervirajte  si prostor pravočasno.
 
Rešeno križanko pošljite najkasneje do 2. 
decembra   na naslov: Naš čas, d.o.o., Kidriče-
va 2 a, 3320 Velenje, s pripisom »PICADILLY«. 
Izžrebali bomo tri nagrade: dve pizzi po izbiri, 
Picadilly krožnik in lojtro. 

- 22. novembra 1998 je bil na lokal-
nih volitvah za župana Mestne 
občine Velenje že v prvem krogu 
ponovno izvoljen Srečko Meh, v 
občini Šoštanj sta se v drugi krog 
županskih volitev uvrstila Bogdan 
Menih in Matjaž Natek, v občini 
Šmartno ob Paki pa Ivo Rakun in 
Alojz Podgoršek; v drugem krogu 
sta na volitvah zmagala Bogdan 
Menih v Šoštanju in Ivo Rakun 
v Šmartnem ob Paki;

- 22. novembra 1996 je Velenjčanka 
Vera Zupančič prejela Bloudko-
vo plaketo za življenjsko delo v  
športu;

- 23. novembra 1997 so na voliščih 
v občinah Velenje, Šoštanj in 

Šmartno ob Paki, ki so sodila v 
7. in 8. volilni okraj, potekale voli-
tve za predsednika Republike Slo-
venije; v obeh volilnih okrajih je 
največ glasov volilcev dobil Milan 
Kučan, ki je zmagal že v prvem 
krogu predsedniških volitev;

- 24. novembra 1961 je v Mariboru 
umrl naš rojak, slovenski pisatelj 
in pedagog Gustav Šilih; Šilih se 
je vse življenje rad vračal v Vele-
nje oziroma v Šaleško dolino, ki 
ji je s svojo mladinsko povestjo 
Nekoč je bilo jezero in romanom 
Beli dvor zapustil dragoceno 
popotnico za vse naslednje rodo-
ve; Velenje se je rojaku Gustavu 
Šilihu vsaj deloma oddolžilo leta 

1963, ko so po njem poimeno-
vali osnovno šolo, ter s ponovno 
izdajo obeh njegovih leposlovnih 
del – leta 1997 Beli dvor in leta 
1999 Nekoč je bilo jezero, v izdaji 
velenjskega založništva Pozoj in 
v jezikovni posodobitvi Iva Stro-

pnika;
- 25. novembra 1955 so prvič v zgo-

dovini velenjskega premogovnika 
dosegli letno proizvodnjo milijon 
ton premoga; do konca leta 1955 
so rudarji nakopali 1.116.500 ton 
lignita;

- 26. novembra 1976 so odprli 9,6 
kilometra dolg vročevodni cevo-
vod od Šoštanja do  Velenja;

- velenjska občinska skupščina je na 
svoji seji 27. novembra 1967 sku-
pno z upravnim odborom Svobo-
de sprejela odločbo o ustanovitvi 
zavoda Dom kulture Velenje, ki 
so mu predali v uporabo velenjski 
dom kulture in kinodvorano;

- 28. novembra 1918 je bil v Velenju 
ustanovljen Narodni svet, ki je 
prevzel vodenje občinske uprave;

- 28. novembra 1974 so se vse 
osnovne šole v Velenju združile 
v Vzgojno-izobraževalni zavod.

Damijan Kljajič

Zgodilo se je … 
od 22. do 28. novembra

Gustav Šilih (Foto Arhiv Mu-
zeja Velenje)

Oven 21. 3. - 20. 4.
Najhuje	je	za	vami.	Počasi	se	boste	začeli	spet	veseliti	juter,	dnevov	in	življenja	
nasploh.	Sedaj,	ko	ste	krepko	premislili,	pa	se	zna	zgoditi,	da	boste	že	v	teh	dneh	
skušali	zgladiti	spor.	Ljubljena	oseba	bo	zahtevala	od	vas,	da	ji	zaupate.	To	vas	bo	
sicer	precej	vznemirjalo,	saj	ne	boste	točno	vedeli,	kaj	se	dogaja.	Vse	se	bo	dobro	
izteklo,	če	ji	boste	le	pustili	malo	dihati.	Če	boste	preveč	nepopustljivi,	lahko	pride	

do	nerazrešljivega	spora.	Tega	si	ne	želi	nobene	od	vaju.	Zdravje	bo	prav	zaradi	stresa	precej	na	udaru,	
zato	poskušajte	zanj	narediti	več.	Finance	pa	tudi	še	ne	bodo	na	zeleni	vaji,	zato	ne	zapravljajte	za	stvari,	
ki	jih	ne	potrebujete	nujno.	Teh	pa	ni	prav	veliko.

Bik 21. 4. - 20. 5.
Pričakovanja	bodo	manjša,	kot	so	po	navadi.	Nekaj	napornih	dni	je	namreč	za	
vami,	saj	ste	stopili	v	novo	obdobje.	Novosti	se	slišijo	dobro,	a	vi	jih	jemljete	ravno	
obratno,	zato	kar	precej	trpite.	Premislite	o	nečem,	kar	vam	je	večkrat	predlagala	tudi	
prijateljica.	Prevečkrat	ste	jo	zavrnili	ali	pa	preprosto	niste	odgovorili.	Zadnje	čase	ste	
zaradi	neprestane	napetosti	precej	slabovoljni	in	zadirčni.	Raje	se	poskusite	sprostiti	

in	enkrat	za	spremembo	pustite	stvari,	da	se	razrešijo	same	od	sebe.	Sreča	bo	v	tem	tednu	zagotovo	na	
vaši	strani	in	tudi	finančne	težave	se	bodo	vsaj	omilile,	če	že	ne	končale.	Še	lep	čas	ne	boste	na	konju,	
zato	se	tega	zavedajte	vsak	dan	sproti.

 Dvojčka 21. 5. - 21. 6.
Čas	je,	da	v	svojem	življenju	marsikaj	spremenite.	Takoj	po	vrnitvi	v	neko	okolje,	ki	
vam	je	vse	manj	domače,	boste	spet	postali	nemirni.	Venomer	imate	občutek,	da	
ne	morete	doseči	popolne	sreče.	Morda	ste	trenutno	preprosto	premalo	sproščeni.	
Zvezdne	vam	svetujejo,	da	izkoristite	še	zadnje	dneve	pred	zimo	in	čim	več	časa	
preživite	na	prostem.	Tudi	kakšne	celodnevni	izlet	ne	bo	napačna	odločitev.	Pazite	

le,	koga	boste	vzeli	s	sabo,	saj	bo	družba	ključna	za	počutje	na	njem.	Če	imate	možnost,	si	vzemite	kakšen	
dan	samo	za	lenarjenje,	saj	se	vam	zna	zgoditi,	da	boste	zaradi	napetosti	in	neprestanega	dela	še	zboleli.	
Sploh,	ker	imunsko	še	niste	na	zeleni	veji.	Premalo	tudi	naredite	za	to,	da	bi	se	nanjo	povzpeli.

Rak 22. 6. - 22. 7.
Priznajte,	da	sploh	ne	veste,	od	kot	se	vam	jemlje	moč	in	volja.	Zadnje	čase	kar	
prekipevate	od	energije,	vendar	pa	se	vseeno	dolgočasite.	Poskusite	jo	preusmeriti	
v	kaj	bolj	ustvarjalnega,	kot	sta	kariera	ali	novi	konjički,	za	katere	mogoče	še	sploh	
ne	veste,	kako	vam	godijo.	To	v	teh	dneh	šele	okušate	in	preizkušate.	Spoznali	boste,	
da	se	ne	smete	več	obremenjevati	s	težavami	in	problemi	iz	preteklosti.	Da	to	nima	

smisla,	pove	dejstvo,	da	se	iz	njih	niste	nič	naučili.	Tako	pri	zdravju	kot	pri	financah	vam	ta	teden	dobro	
kaže.	Kar	oddahnili	si	boste,	sploh,	ko	bo	na	vašem	bančnem	računu	vse	tako,	kot	mora	biti.	Sedaj	pa	
pamet	v	roke,	saj	novih	prilivov	ne	bo	tako	kmalu.	Novi	izdatki	pa	so	že	na	obzorju.

Lev 23. 7. - 23. 8.
Pred	vami	je	teden,	ki	bi	ga	najraje	preskočili.	Ne	bo	lahko,	a	čas	bo	zrel.	Odločiti	se	
boste	morali,	kako	naprej.	To	vam	v	teh	dneh	ne	bo	preveč	všeč,	saj	boste	zasuti	z	
delom	in	obveznostmi,	vendar	veste,	da	gre	za	nekaj	neodložljivega.	O	tem,	kako	se	
bo	izšlo,	tokrat	ne	preveč	razmišljati,	saj	boste	položaj	le	poslabšali.	Raje	ravnajte	
intuitivno	in	rezultat	bo	presenetljivo	dober.	Glede	zdravja	se	spomnite,	da	vas	vsako	

pretiravanje	po	navadi	precej	drago	stane,	zato	bodite	zmerni	tako	pri	hrani	kot	pri	športnih	aktivnostih.	
Če	boste	znali	poskrbeti	tudi,	da	bo	vaša	duša	bolj	mirna,	bo	kmalu	vse	bolje.	Če	ne,	pa	se	pripravite	še	na	
nekaj	zoprnih,	včasih	prav	nadležnih	dni.

Devica 24. 8. - 23. 9.
Če	boste	uspeli	vsaj	nekaj	stvari	v	teh	dneh	dogovoriti	z	ljudmi,	ki	so	vredni	vašega	
zaupanja,	ne	bo	tako	hudo.	Če	vam	to	ne	uspe,	pa	ne	bo	ravno	prijetno.	Nič	ne	prepu-
ščajte	naključju,	saj	si	boste	sicer	že	ob	koncu	tega	tedna	pulili	lase.	Predvsem	pa	ne	
delajte	prenagljenih	načrtov	in	zaključkov,	saj	veste,	da	se	morate	še	prej	posvetovati	
z	vašimi	bližnjimi.	Brez	njihovega	privoljenja	zna	biti	vse	narobe,	saj	gre	za	stvari,	

ki	se	tičejo	tudi	njih.	Z	malo	potrpežljivosti	in	sodelovanja	pa	lahko	položaj	razrešite	mirno	in	na	koncu	
boste	vsi	zadovoljni.	Želeli	si	boste	več	ljubezni,	predvsem	drobnih	nežnosti.	Še	nekaj	dni	bo	ostalo	le	pri	
željah,	a	zato	ne	boste	kaj	veliko	krivi	sami.	Vse	skupaj	bo	čuden	splet	izgubljenih	možnosti	in	priložnosti.

Tehtnica 24. 9. - 23. 10.
Nehote	se	bosta	s	partnerjem	ob	koncu	tega	tedna	precej	hudo	sprla.	Potem	bo	
obema	žal	za	izrečene	besede,	ki	bodo	tudi	bolele.	Če	bosta	oba	malo	popustila,	ob	
tem	pa	si	iskreno	povedala,	kar	vama	leži	na	duši,	se	bo	vse	dobro	izšlo.	Tudi	zamere	
bodo	hitro	pozabljene.	Zvezde	vam	svetujejo,	da	se	v	teh	dneh	čim	manj	mešate	v	
težave	drugih.	Saj	veste,	da	imate	že	s	svojimi	dovolj	dela.	Čeprav	imate	po	navadi	

prav,	vam	bo	tokrat	trma	pri	odnosih	s	sorodniki	le	škodovala.	Čaka	vas	prijetno	presenečenje,	ki	vam	ga	
pripravljajo	sodelavci.	Pokažite	jim,	koliko	vam	to	pomeni.	Pri	tem	pa	vseeno	pazite,	kako	boste	krmarili	
med	različnimi	interesi	vaših	nadrejenih.	Ti	namreč	nad	vami	ne	bodo	tako	navdušeni.

Škorpijon 24.10. - 22. 11.
Pogosto	se	boste	zalotili	pri	mislih	na	pretekle	dni,	pri	tem	pa	vas	bo	kar	spreletelo.	Dobro	
veste,	da	nimate	več	česa	čakati.	Čas	pač	teče	zelo	hitro	in	zato	nima	smisla,	da	nenehno	
čakate	na	spodbudo.	Neka	oseba	vam	je	namreč	že	dlje	časa	močno	všeč,	vendar	pa	se	
ji	ne	upate	približati.	Tveganje	se	včasih	izplača,	tako	ali	tako	pa	nimate	česa	izgubiti.	Če	
želite	v	svojem	življenju	obrniti	nov	list	in	se	osredotočiti	na	prihodnost,	nikar	ne	začnite	

z	izgovori,	da	boste	to	storili,	ko	bo	pravi	čas.	Kdaj	bi	to	lahko	bilo,	pa	še	vam	ni	jasno.	Pomembno	je,	da	se	
počutite	močne,	zato	naredite	več	za	svojo	samozavest.	Potem	vas	tudi	zdravje	ne	bo	pustilo	na	cedilu.	Vsaj	
pri	financah	vas	nekaj	dni	ne	bo	prav	nič	skrbelo.	In	tudi	zato	se	vam	bo	kar	smejalo.	

Strelec 23. 11. - 21. 12.
Priznajte	si	že	enkrat;	tokrat	november	za	vas	ni	turoben	in	ne	zaspan	mesec.	Zaradi	
osebne	sreče	kar	prekipevate	od	dobre	volje	in	energije.	In	to	vam	prav	pristaja,	
kar	vam	bodo	v	teh	dneh	povedali	tudi	naključni	znanci.	Ker	ste	zadnje	čase	tako	
pozitivni,	se	bo	veliko	ljudi	hotelo	družiti	z	vami.	Čeprav	vam	bodo	pohajkovanja	s	
prijatelji	godila,	ne	pozabite	na	delo	in	družino,	da	se	zadeve	spet	ne	poslabšajo.	

Spoznali	boste,	da	ste	lahko	res	zadovoljni,	saj	se	vse	vrti	tako,	kot	ste	si	dolgo	želeli.	Tudi	v	karieri	boste	v	
času	do	izteka	leta	nanizali	še	nekaj	uspehov,	ki	vam	jih	bodo	mnogi	zavidali.	Prostih	trenutkov	bo	malo,	a	
vas	to	ne	bo	motilo.	Delali	boste	tudi	zato,	ker	boste	v	tem	resnično	uživali.	Tu	in	tam	pa	si	boste	privoščili	
samoto,	ki	vas	vedno	napolni	z	dodatno	energijo.	

Kozorog 22. 12. - 20. 1.
Vzemite	si	več	časa	za	premislek	o	tem,	koliko	ste	v	kratkem	času	sploh	sposobni	narediti.	
Dobro	veste,	da	se	težave	kopičijo,	vaše	zdravje	pa	je	vse	bolj	načeto.	Ponavljate	tudi	
svojo	staro	napako.	Ne	znate	ločiti	med	pomembnimi	in	manj	pomembnimi	stvarmi	
v	življenju,	ampak	želite	čim	prej	izpeljati	vse,	ki	jih	imate	na	svojem	seznamu.	Sedaj	
se	bodo	težave	začele	nabirati,	zaostanki	tudi,	zato	boste	morali	čas	razporejati	zelo	

natančno,	predvsem	pa	boste	morali	dobro	preceniti	svoje	sposobnosti.	Dobro	veste,	da	vam	mora	nekaj	časa	
ostati	za	partnerja	in	družino,	pa	čeprav	tega	nikoli	ne	zahtevajo	od	vas.	Ob	koncu	tega	tedna	boste	spoznali,	
da	vas	imajo	iskreno	radi.	In	da	vas,	ko	se	umaknete,	močno	pogrešajo.	Imeli	boste	kar	malce	slabo	vest.

Vodnar 21. 1. - 20. 2.
Ne	le,	da	zadnje	čase	ni	vse	tako	kot	bi	moralo	biti,	tudi	čas	vam	nenehno	polzi	skozi	
prste,	pri	tem	pa	nikakor	ne	morete	opraviti	vsega	dela,	ki	ste	si	ga	sami	nakopali	
na	glavo.	Sedaj	boste	ugotavljali,	da	denar	ni	vse.	Pa	čeprav	si	ga	želite	in	ga	tudi	
potrebujete.	Ne	dovolite,	da	pregorite.	Naredite	si	listo	prednostnih	nalog,	potem	pa	
se	jih	strogo	držite.	Pri	tem	si	vzemite	tudi	čas	za	razvajanje	v	dvoje	in	v	večji	družbi,	

kamor	boste	povabljeni	v	teh	dneh.	Zadnje	čase	ste	čisto	preveč	doma,	pa	ni	kriv	le	vaš	partner,	ki	se	mu	
pač	nikamor	ne	da.	Krivi	ste	sami,	saj	vas	prijatelji	pogrešajo	in	bi	bili	veseli,	če	bi	se	jim	večkrat	pridružili.	
Partner	bo	še	nekaj	dni	precej	napet,	zato	nikar	ne	tečnarite.	Tokrat	bo	najbolje,	če	ga	nekaj	dni	pustite	na	
miru.	Ko	si	ga	ne	bo	več	želel,	vam	bo	to	tudi	pokazal.

Ribi 21. 2. - 20. 3.
Bodite	v	teh	dneh	previdni.	Pazite	tudi,	s	kom	se	družite	in	kaj	govorite.	Predvsem	pa	
obljubljajte	le	tisto,	česar	se	boste	res	lahko	držali.	Eno	so	besede,	drugo	pa	je,	ko	je	
treba	obljubo	tudi	izpolniti.	Vaša	družina	sicer	ni	zahtevna,	a	v	teh	dneh	jim	želja	po	
vaši	pomoči	kar	ne	bo	zmanjkalo.	Tudi	partner	ima	do	vas	velika	pričakovanja.	Čeprav	
ga	imate	resnično	radi,	to	ne	pomeni,	da	njega	nenehno	postavljate	pred	svoje	želje	in	

potrebe.	Zaradi	stresa,	ki	ga	bo	v	teh	dneh	še	več	kot	po	navadi,	pa	tudi	zaradi	spremenljivega	vremena,	bo	
vaš	imunski	sistem	še	vedno	precej	oslabljen.	Zato	bolj	pazite	nase.	Dobro	veste,	kaj	vam	škodi,	sedaj	pa	to	
nujno	tudi	upoštevajte.	Nekaj	skrbi	bo	tudi	na	finančnem	področju,	a	bodo	napihnjene.	Izteklo	se	bo	odlično.

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 11. do 17. novembra niso povprečne dnevne koncentracije SO2, 
izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne občine Velenje, 
občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne 24-urne 
koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

Medobčinska inšpekcija, redarstvo In varstvo okolja
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 11. do 17. novembra (v mikro-g SO2/m3 zraka)

mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

ZDRAVSTVENI 
DOM VELENJE
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani 
zavarovanci, obveščamo vas, da je 
tel.: 112 rezervirana za službo nujne 
medicinske pomoči. Na to telefonsko 
številko pokličite SAMO V NUJNIH 
PRIMERIH, ko je zaradi bolezni ali 
poškodbe ogroženo življenje in je 
potrebno takojšnje ukrepanje ekipe za 
nujno medicinsko pomoč. Pogovore 
na tej številki snemamo. Za informa-
cije v zvezi z reševalno službo kličite 
na telefonsko številko 8995-478, 
dežurno službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 
1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil na 
recepte, predpisane istega dne. Ob 

nedeljah in državnih praznikih je 
organiziran odmor za kosilo od 13.00 
do 14.00, telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
23. in 24. 11., Vlasta Šterbenk, dr. 
dent. med. (dežurna zobna ambulan-
ta ZD Velenje, Vodnikova 1,  Velenje 
od 8. do 12. ure).

VETERINARSKA 
POSTAJA ŠOŠTANJ
Tel.: 03 8911 146, dežurni veteri-
nar – gsm 031/688-600.

Delovni čas: ponedeljek - petek od 
7.30 do 18. ure, sobota od 8. do 12. 
ure.

DEŽURSTVA
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DEŽURNI telefon za pomoč 
alkoholikom. 
Gsm: 031 443 365 (AA)

NUDIM
SAMI BREZPLAČNO odpeljemo sta-
ro železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s. p., Velenje.  
Gsm: 040 465 214.

STIKI - 
POZNANSTVA
ŽENITNA posredovalnica »Zaupanje« 
za vse generacije. Leopold Orešnik, s. 
p., Dolenja vas 85, Prebold,  
gsm: 031 836 378
SIMPATIČNA, 50-letna ženska, zapo-
slena, želi spoznati prijatelja starega 

do 60 let ali več za skupno pot. Ag. 
Alan, gsm: 041 248 647
SIMPATIČEN, 40-letni moški, 
zaposlen, s hišo v okolici Velenja, želi 
spoznati žensko ali mamico staro do 
40 let za skupno življenje. Lahko je 
brez službe, slovenka ali neslovenka. 
Ag. Alan, gsm: 041 248 647

NEPREMIČNINE
GRADBENO parcelo v okolici Velenja, 
opremljeno z vsemi priključki, prodam 
ali zamenjam za manjše stanovanje z 
doplačilom. Cena po dogovoru. Gsm: 
041 849 100
MED Podkrajem in Kavčami prodamo 
zazidljivo parcelo, 1156 m2, 15 minut 
peš iz Starega Velenja. Cena po dogo-
voru. Tel.: 03 5871 156,  
gsm: 031 418 249 ali 031 210 265
V VELENJU prodamo garsonjero 

22,40 m2. Obsega predprostor s 
kuhinjsko nišo, sobo, kopalnico in 
balkon ter shrambo v kleti. Zgrajena 
leta 1976, 10 nadstropje.  
Cena: dogovor.
Informacije na gsm: 040 280 661
STANOVANJE, 31 m2, 4. nad-
stropje, blizu Zdravstvenega doma 
Velenje, prodam. Cena po dogovoru. 
Ogled po 15.00 uri. Borovnik, Tomši-
čeva cesta 14, Velenje

PRIDELKI
SVEŽE in vložene šampinjone prodam. 
Brezplačna dostava za okolico Velenja. 
041 767 807. Katja Habe, s. p., Ravne 
92, Šoštanj
BUKOVA ali mešana drva prodam. 
Možnost dostave. Gsm: 041 856 152
JABOLČNIK, domači kis, borovni-
čevec, medico in več vrst žganja, 
prodam. Gsm: 041 687 371.

ŽIVALI
TELIČKA limuzin, težkega 60 kg in 
svinjo, težko 250 kg, prodam.  
Gsm: 041 776 064
PRAŠIČA za zakol, težkega okoli 180 
do 200 kg, prodam. Gsm: 041 986 071
BIKCA simentalca, težkega 130 kg, 
prodam. Gsm: 031 896 475
PUJSKE težke od 25 do 100 kg za 
zakol ali nadaljnjo rejo ter krompir in 
bučno olje prodam. Gsm: 041 445 315

RAZNO
VOZILO suzuki ignis, 4 x 4, l. 2005, 
90.000 km, reg. do konca decembra, 
lepo ohranjen, prodam.  
Tel: 03 5895 108
MEŠALEC za meso in testo, 70 l, z 
enofaznim motorjem, procam.  
Cena: 680,00 evrov.  
Gsm: 041 254 417

mali OGLASI

V SPOMIN

Minilo je leto dni, od kar nas je za vedno zapustila draga sestra

IVANKA IRMAN
roj. POLAK

Tiho tiho si odšla,
kot lepa misel, ki mine,

in pusti samo še lepe spomine.

Žalujoča brata Peter in Tinče ter sestre Tilika, Lizika in Anica z družinami

RADIO VELENJE
ČETRTEK, 21. novembra   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 

6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije 
- poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni 
utrip; 8.00 Iz policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 
Poročila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov 
kotiček; 18.00 Mi smo drugačni; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PETEK, 22. novembra  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto 
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 
Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novo-
sti; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SOBOTA, 23. novembra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije 
- poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni 
utrip; 8.00 Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.00 Skriti mikrofon;  
9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 
Minute za kulturo; 16.30 V imenu Sove; 18.00 Šok rok; 19.00 Na svidenje.

NEDELJA, 24. novembra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 
Današnji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedelja popoldne na 
Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z 
domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PONEDELJEK, 25. novemb.  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Zanimivosti; 9.30 Poročila; 10.00 
Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov 
šport; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

TOREK, 26. novembra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 
7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Kmetijski 
nasveti;   9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji 
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
17.00 Naši kraji in ljudje; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SREDA, 27. novembra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop;  7.15 Cestne informa-
cije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je 
naša;  8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje; 9.30 Poročila; 10.00 Na 
svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.30 Poročila; 
19.00 Na svidenje.

www.drva.info • T: 051 359 555

drva briketi peleti

112 � 
paleta

185 � 
tona

240 � 
tona

Podjetniki, pokličite nas in se nam pridružite, postanite del vaše in naše 
rubrike VEDEŽ. Seznanite naše bralce s svojimi storitvami. Info: 03 898 17 50

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage mame, stare mame in prababice

MARIJE HABE
iz Kavč

1. 11. 1925 – 8. 11. 2013

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki ste jo v 
tako velikem številu pospremili na njeni zadnji poti, darovali cvetje in sveče  

in nam izrekli sožalje.
Hvala vsem, ki ste nam stali ob strani in nam kakorkoli pomagali.

Vsi njeni

Svojo življenjsko pot je v 89. letu sklenila draga mama, babica in prababica

ŠTEFANIJA VUGA
rojena Škodnik

Od nje se bomo v družinskem krogu poslovili v petek, 22. novembra 2013, ob 14. uri

v mrliški vežici sv. Marije na ljubljanskih Žalah.

Žalujoči sinova Željko in Jaka Veljko z družinama 
 

Portorož, Laško

• 2-sobno stanovanje v Šaleku, 
63 m2, 6/8 nad., popolnoma 
obnovljeno 2012. 
Cena 68.000 evr.

• 3-sobno stanovanje v manjši 
stavbi v Žalcu, blizu centra,  
73 m2, 4/5 nad.,adaptirano 
2009 . Cena 68.000 evr. 

Nagrajenci nagradne 
križanke  SKIRO, 
objavljene v tedniku Naš 
čas, 7. 11., so:
1. NAGRADA: menjava pnevmatikRAJKO 
PODHOVNIK, Prelska 4, Velenje
2. NAGRADA: menjava pnevmatik: ANICA 
BOLHA, Gaberke 137, Šoštanj
3. NAGRADA: menjava pnevmatik: MARTA 
VAŠL, Andraž 63, Polzela
Nagrajenci naj se z osebno izkaznico oglasi-
jo na SKIRO INŽENIRING, d.o.o., Latkova vas 
214 a, Prebold, lahko pa prej pokličete na 
tel 03 703 12 20.
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Tatjana Podgoršek

Šaleška dolina, 15. novembra – V 
petek je v osnovnih šolah in vrtcih 
po Sloveniji potekal tradicionalni 
slovenski zajtrk. Po lanskih očitkih, 
da vlada namenja denar za brošure, 
za hrano pa ne, je letos ministrstvo 
za kmetijstvo za projekt namenilo 
blizu 140 tisoč evrov. Hrana – med, 
maslo, mleko in jabolka – je bila 
pridelana v Sloveniji. 

V projektu je sodelovalo blizu 
273 tisoč otrok iz 361 vrtcev in 488 
osnovnih šol. Med njimi so bili tudi 
vrtci in osnovne šole iz občin Vele-
nje, Šoštanj in Šmartno ob Paki. 

Akcijo Brezplačni tradicionalni 
slovenski zajtrk je pred 7 leti začela 
Čebelarska zveza Slovenije, pred 3 
leti so se ji pridružila še nekatera 
ministrstva ter ustanove, ki so tako 
ali drugače povezane s skrbjo za 
kakovostno in varno hrano. Namen 
akcije je izobraževanje o zdravih 
prehranjevalnih navadah in opo-
zarjanje na pomen oskrbe s hrano 
iz lokalnega okolja.

Čebelarska zveza Slovenije, ki je 
zaradi velikih težav pred sedmimi 
leti v vrtcih uvedla brezplačni mede-
ni zajtrk, je po besedah njenega 
predsednika Boštjana Noča dosegla 
preobrat med slovenskimi potro-
šniki. Ti namreč danes pokupijo 
70 odstotkov slovenskega medu in 

30 odstotkov medu tujega porekla, 
pred sedmimi leti pa je bil položaj 
obraten. Noč je še povedal, da so 
številni čebelarji na zajtrku v vrtcih 

in osnovnih šolah otrokom predsta-
vili marljivo kranjsko čebelo, vlogo 
čebelarja pri ohranjanju čebel ter 
pomen čebel za pridelavo hrane.

Večina šol v sistemu javnega 
naročanja, v katerem je odločujo-
ča cena, ne kupuje lokalno pride-
lane hrane. Prehranjevalne navade 

otrok pa so – po mnenju ministra 
za zdravje Tomaža Gantar-
ja – še vedno nezdrave, 
saj več kot polovica 
slovenskih otrok ne 
uživa zajtrka. Letos 
prvič je v projek-
tu Tradicionalni 
slovenski zajtrk 
sodelovala tudi 
Obrtno-podje-
tniška zbornica 
Slovenije, in sicer 
s kruhom blagov-
ne znamke Anzej 
Panzej, ki sicer ozna-
čuje tradicionalne ročno 
izdelane pekovske izdelke iz 
kakovostnih slovenskih sestavin. 

Med, maslo, mleko in jabolka

Otrokom so se pri zajtrku pridružili tudi župani občin Šaleške 
doline: velenjski Bojan Kontič se je mudil v vrtcu Vrtiljak, 

šoštanjski Darko Menih v vrtcu Brina, šmarški župan Janko 
Kopušar pa je zajtrkoval z otroki vrtca Sonček

Tradicionalni slovenski zajtrk tudi v vrtcih in šolah v Šaleški dolini – Nekatere šole in vrtci 
zahtevali izjavo, da so mleko in mlečni izdelki pridelani v Sloveniji

V mlekarni Celeia v Arji vasi so potrdili informacijo, da 
so nekatere šole in vrtci zahtevali od dobaviteljev mleka 
in mlečnih izdelkov, vključenih v tradicionalni slovenski 
zajtrk, izjavo, da je hrana izdelana izključno iz slovenskega 
mleka. Mlekarna jim jo je lahko posredovala, saj je edina 
v Sloveniji, ki odkupuje le mleko, pridelano v Sloveniji. Za 
šole in vrtce je za letošnji projekt dobavila 32.120 litrov 
mleka in 1.060 kilogramov masla. 

Velenje, 16. novembra – V soboto zvečer je ansambel 
Spev v velenjski Rdeči dvorani navdušil številno mno-
žico oboževalcev slovenske narodnozabavne glasbe. 
V lepem dveinpolurnem dogodku so uspeli združiti 
nastopajoče in občinstvo v celoto, ki je prepevala in 
uživala ob njihovih zvokih. Na odru so se jim pridru-
žili še ansambli Veseli svati, Modrijani, Unikat, Gadi, 
Mladi Dolenjci, Smeh in Milan Rudan. Tudi voditelj 
Franci Podbrežnik-Solčavski je blestel v svoji izvirnosti 

in poskrbel, da je dvorana postala ena velika družina 
iskrenih, dobrovoljnih prijateljev.

Člani ansambla Spev so po koncertu dejali, da so 
neizmerno veseli in hvaležni vsem, ki so jim pomagali 
ustvariti ta edinstveni dogodek, saj so skupaj uspeli 
ustvarili trenutek, ki se bo zapisal na poti njihovih 
življenj. Veseli jih, da so prisotni s koncerta odhajali s 
pesmijo na ustih in veseljem v srcih.

n

Proščeje (proščenje) je bil pra-
znik, ki so ga v Medžimurju z 
veseljem pričakovali tako odrasli 
kot otroci. Na praznično nedeljo, 
navadno je takrat praznoval zave-
tnik vaške cerkve, so se vaščani 
odpravili v cerkev, kjer so se poko-
rili svojih grehov. Po maši so se 
pred cerkvijo družili s svojci in pri-
jatelji ob pijači (gvercu), dobrem 
pecivu in stojnicah suhe robe, lec-
tarji, otroci pa so takrat dobili nove 
igrače in od veselja vreščali na vrti-
ljaku. Po veselem druženju so se 

lačni odpravili domov na kosilo. 
Na najlepši in najtoplejši dan 

letošnje jeseni je oživel sicer eden 
bolj osamljenih atrijev v Velenju. 
Kulturno društvo Medžimurje oz. 
večji del članov se iz dogodka v 
dogodek trudi, da bi bile njihove 
prireditve zanimive ne samo za 
Medžimurce, ampak tudi ostale 
Velenjčane. Zato so letos prvič – 
ob podpori Mestne občine Vele-
nje in Javnega sklada za kulturne 
dejavnosti – organizirali praznik, 
ki so ga in ga še, v Medžimurju 
praznujejo ob praznikih zavetni-
kov vaških cerkva, predvsem pa je 
proščenje praznik družine. 

Dogodek so naslovili Medži-

mursko proščeje in vse Velenjča-
ne pred atrij bivšega Rudnik puba 
povabili s sloganom »Na medži-
mursko proščeje, dojdite v Vele-
je!« Z obljubo, na pester program, 
okusno kulinariko in podoživetjem 
starega praznika so 26. oktobra 
zgodaj zjutraj postavili stojnice, 
ozvočenje in ob 9. uri začeli pro-
gram. 

Poleg tamburašev in plesalcev 
folklore KUD Medžimurje so pro-
gram krojili še prijatelji društva, 
ki so prispeli iz Hrvaške, članice 

Udruge Pesma iz občine Donji 
Kraljevec iz Medžimurja, iz Lju-
bljane so prišle članice Hrvatskega 
kulturnega društva Ljubljana (sek-
cija ročnih del), iz Šaleške doline 
pa so prišli člani in članice Šale-
škega folklornega društva Kolega 
in plesalci in plesalke folklore 
Šoštanjskih Oglarjev. Nastopajoči 
so prikazali plese tako iz Medži-
murja kot iz Slovenije, pevke iz 
Udruge Pesma so poleg zapetih 
prikazale tudi šaljiv prikaz med-
žimurskih pesmi. Člana KUD 
Medžimurje sta zapela kosovsko 
in cigansko pesem. Da pa ne bi 
pozabili, da smo v Šaleški dolini, 
so člani folklornega društva Oglarji 

iz Šoštanja prikazali plese iz naše, 
torej Šaleške doline.

Številni obiskovalci so si to 
sobotno dopoldne lahko ogledali 
stojnice, na katerih so bila prika-
zana ročna dela članic Hrvatskega 
kulturnega društva Medžimurje. 
Ljubica Ilijaš iz Medžimurja je 
predstavila svoje ročno poslikane 
izdelke za vsakdanjo rabo, manj-
kali niso niti lectarji, z zanima-
njem so si ogledali tudi pletenje 
košar iz šibja, najslajša stojnica 
pa je bila vsekakor stojnica članic 

KUD Medžimurje, na kateri je kaj 
kmalu zmanjkalo vseh sladkih in 
slanih dobrot. Seveda ne smemo 
pozabiti tudi slikarjev, članov Dru-
štva Šaleških likovnikov (Saliha 
Biščića, Oskarja Sovinca in Franca 
Klanferja), ki so vse dopoldne neu-
morno slikali.

Na koncu sončnega dopoldneva 
so obiskovalci ugotavljali, da bi 
bilo dobro atrij večkrat 'obreme-
niti' s kakšno prireditvijo in mor-
da z imenom …, pa bi ga morda 
posvojili kar Medžimurci in vas 
naslednje leto povabili na proščeje 
v »Medžimurski atrij«.

n Vanja Blagus, foto: 
Vladimir Šafarič

»Na proščeje v Veleje«Ansambel Spev navdušil

Mozirje – Na martinovo ob 11. uri in 11 
minut se je s prostora med banko in Grab-
nerjevo hišo v trgu Mozirje zaslišal pok iz 
topa in s tem naznanil začetek pustnega 
časa. Tako namreč zahtevajo pravila Evrop-
skega karnevalskega združenja, katerega član 
je Pust Mozirski že več kot desetletje. 

Po pepelnični sredi so tako znova stopili na 
sceno člani Društva za ohranjanje kulturne 
dediščine Pust Mozirski, ki so na priložno-
stni prireditvi poskrbeli za krst mošta v vino 
in predstavili novo pustno princeso. To je 
postala Ana Verdev. 

n Tp
Nova pustna kraljica v družbi s prejšnjo ter mozirski-

ma pustnakoma 

Pust Mozirski 
začel priprave

OŠ Gorica
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